
In
d

ex

AwardofExcellence Actualitate.......................2 Mapamond.........................6 Special...............................9 Publicitate...................11-17 Observator.....................20
Eveniment.......................3,5 Medicină...........................7 Social..............................10 Agendă...........................18
Varia...............................4 Sport................................8 Varia................................11 Magazin..........................19

auditat de Biroul Român de Audit 
al Tirajelor membru al Biroului 
Internaţional de Audit al Tirajelor

COTIDIAN INDEPENDENT®
marcă înregistrată

IS
SN

 
12

21
‑4

91
4

Adresa redacţiei: 
str. Domnească nr. 68

TEL 460 620, FAX 471 028
redactie@viata-libera.ro

Publicaţie ce beneficiază de rezultate de audienţă 
conform Studiului Naţional de Audienţă măsurate 
în perioada ianuarie 2010 - ianuarie 2011

74.000 de cititori zilnic

www.viata‑libera.ro

Interior 

Joi
7 Aprilie 2011

DIRECTOR GENERAL RADU MACOVEI

                România, Anul xxii, Nr. 6531                                                            20 pagini, 1,5 Lei

Valuta 

Meteo 

Galaþi]

 8o  15o

Puţin mai cald ca ieri

Euro           4,1035    lei
Dolar         2,8681    lei

Sf. Mc. Gheorghe Mărt., 
Ep. Mitilenei; Sf. Mc. Caliopie, 

Achilina şi Rufin diac.

Maxime 

Sinaxar 

”Un om care vrea să conducă 
orchestra trebuie să se întoarcă 

cu spatele la mulţime.”
Max Lucado
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Altă serie de băieţi deştepţi pare că iese la 
lumină. Încă mult prea încet, se dezvălu‑
ie afaceri uriaşe cu case şi bani, acte de 

proprietate fără proprietari şi donaţii false, în care 
actorii principali sunt chiar oamenii legii. 
Zona acestei corupţii, pe cât de serioase 
pe atât de profitabile şi greu de învins, e 
bănuită demult. Dar dovezile, actele care să 
probeze infracţiunea sunt greu de obţinut. 
Iar atunci când ele există, cine e mai potri‑
vit decât un avocat sau un notar să acopere 
gunoiul sub preş? Aşa că notarii, magistra‑
ţii, avocaţii, procurorii implicaţi în afaceri 
bizare sunt greu de adus la lumină. 

Pe 1 aprilie, şi pare să nu fie păcăleală, un cunos‑
cut avocat, fondatorul uneia dintre cele mai mari 
case de avocatură din ţară, a fost condamnat de 
Curtea de Apel Bucureşti la trei luni de închisoare 
cu suspendare pentru fals în înscrisuri sub semnă‑
tură privată şi uz de fals. Odată cu el a căzut şi no‑
tarul care l-a sprijinit să autentifice o donaţie falsă. 
Şi, interesant, notarul nu era la prima infracţiune 
condamnată.

Televiziunile, agăţate de coada oricărui elicopter 
care transportă răniţi sau corupţi în Capitală, n-au 
considerat ştirea de mare interes. Şi nici ziarele 
n-au făcut vâlvă pe un subiect care ţine de nişte ani, 

pentru că nu vă imaginaţi că procesul avocatului 
cu pricina s-a petrecut rapid. Mai toate subiectele 
legate de justiţie sunt, însă, greu de susţinut, ne‑
cesită documentare serioasă şi pot atrage inclusiv 
chemarea în instanţă a curajoşilor. E mai simplu să 
dai în politicienii cărora le umblă gura brambura 
sau în cei chemaţi la DNA şi închişi, cu sau fără 
vină, pentru a demonstra vigilenţa puterii de la noi. 
Numai că un vameş plimbat cu elicopterul şi apoi 

eliberat s-a spânzurat în propria casă, aşa că publi‑
citatea asta gratuită pentru corupţii de serviciu ar 
trebui înlocuită cu materiale serioase, documenta‑
te, dar care necesită mai mult efort. Cine se încu‑

metă? Greu de spus, pentru că o simplă şti‑
re despre casa de avocatură bucureşteană, 
pe un site specializat, a generat comentarii 
cu invective grele şi ameninţări pe bază de 
plumb. Un proces al unui avocat naşte ast‑
fel de reacţii. Şi, între noi fie vorba, există 
inclusiv câţiva avocaţi gălăţeni care adună 
şi pe site-ul ziarului nostru comentarii greu 
de reprodus. Şi nu din cauza clienţilor pe 
care îi au, ci pentru că sunt acuzaţi, evident 

anonim, de afaceri mai dubioase decât cele ale cli‑
enţilor lor. Dacă acestor semne le adaugi dosarele 
la care nu prea ajunge nimeni sau din care dispar 
probe, martorii mincinoşi sau chiar deciziile discu‑
tabile ale unor magistraţi, ai imaginea incompletă, 
dar periculoasă, a unui sistem de justiţie cel pu‑
ţin duplicitar. În care băieţii deştepţi sunt parte. Şi 
unde legea e mai puţin lege pentru ei decât pentru 
justiţiabilul de rând.  

Alţi băieţi deştepţi
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„Tranzacţie-surpriză: un 
gălăţean a cumpărat moara 

Galmopan” era până ieri, la ora 
18,00, cel mai citit text al zilei 
de pe site-ul „Vieţii libere”, cu 

2.250 afişări. În topul accesărilor 
mai figurau articolele „Galaţi - 

judeţul cu bulină roşie” (1.405) 
şi „Baţi Vasluiul sau ieşi din joc!” 

(1.278 afişări).

„Viaţa liberă”
pe net

Varia/4 Eveniment/3

Alege‑l pe „Liceanul anului”! 

Norocel Fotache, 
electricianul 
casei

Katia Nanu
katia@viata-libera.ro
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Comune condamnate 

Se caută 
18 medici 
de familie

Să fi sărăcit politicienii?

Partidele 
au strâns 
cureaua

De viaţă, aşa cum e ea

Comerţ 
cu moartea 
la vedere
[ Apel către furnizorii de servicii funerare: 
Ascundeţi sicriele şi crucile!

Tragedie la Măcişeni

Malul ucigaş
Un cumplit accident de 

muncă l-a ucis ieri, în localita-
tea Măcişeni, pe un tânăr gă-
lăţean angajat de doar câteva 
săptămâni: malul unui şanţ 
s-a prăbuşit, sufocându-l. 

88 de infecţii 
nozocomiale 

Gălăţeni 
îmbolnăviţi 
în spitale 

În cursul anului tre-
cut, Direcţia Judeţeană de 
Sănătate Publică (DJSP) a 
raportat către Ministerul 
Sănătăţii 88 de cazuri de in-
fecţii nozocomiale, acelea pe 
care pacientul le dobândeşte 
în timp ce este internat pen-
tru altceva.

Străzi ca pe valuri

De ce 
nu se asfaltează 
noaptea?

Frezările şi asfaltările su-
prapuse peste lucrările ISPA 
îngreunează traficul şi ampli-
fică disconfortul gălăţenilor. 
Da, admit şi autorităţile, dar 
spun că, din motive diverse, 
nu se poate asfalta noaptea.

Traficanţi gălăţeni 
şi moldoveni

Statul - „păcălit” 
cu 212.500 de lei 

Valori confirmate

De la caricatură 
la marea artă
Prognoză

Lefurile 
gălăţenilor 
în următorii ani

25 de milioane 
de euro pentru LTG 2

Investiţie majoră 
la Combinat
Ziua Mondială 
a Sănătăţii 

Abuzul 
de medicamente 
ne îmbolnăveşte

Veşti bune

A scăzut numărul 
divorţurilor
Analiză comparativă  	

Mai căscaţi 
cu propriile 
paşapoarte

Când e ordin, cu plăcere…

Iulian Aramă - 
prefect, 

dacă trebuie...

[ Avantajaţi de remiza gâfâită a 
Timişoarei, 2-2 acasă cu Astra Ploieşti, 

gălăţenii şi vasluienii n-au riscat nimic, 
pentru un egal care îi păstrează cu 

aceleaşi şanse în bătălia pentru primul 
loc [ „Oţelarii” au plătit însă cam 

scump: le vor lipsi trei oameni de bază 
sâmbătă, la Urziceni

După Oţelul - Vaslui 0-0

suntem 
tot 

primii
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surse: Mediafax

Procurorii Parchetului instanţei supreme l-au trimis în judecată, marţi, 
pe liderul PRM Corneliu Vadim Tudor pentru ultraj şi nerespectarea 
unei hotărâri judecătoreşti privind evacuarea din luna ianuarie a se-

diului Partidului România Mare din strada Emile Zola. În 4 ianuarie 2011, după 
emiterea unei somaţii de către Judecătoria Sectorului 1, un executor judecăto-
resc s-a prezentat la sediul PRM din strada Emile Zola din Capitală pentru eva-
cuare. Corneliu Vadim Tudor, împreună cu alţi membri ai partidului, s-a opus 
vehement evacuării, stârnind un adevărat scandal. În comunicatul Parchetului 
General se arată că liderul PRM s-a împotrivit executării sentinţei, a exercitat 
acte de violenţă împotriva executorului judecătoresc şi a aruncat actele prin 
care era înştiinţat că este evacuat. În acelaşi timp, Vadim Tudor este acuzat că 
a agresat şi un poliţist, căruia i-a smuls cascheta şi a aruncat-o, iar un comisar 
de poliţie care se afla în exercitarea atribuţiilor de serviciu a fost agresat fizic 
şi bruscat. De asemenea, liderul PRM le-a adresat injurii executorului judecă-
toresc şi poliţiştilor. Ieri, dosarul a fost înaintat, spre competentă soluţionare, 
Secţiei penale a Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie.

Procesul lui C.V. Tudor începe în 21 iunie, la instanţa supremă.

Preşedintele Indoneziei a sem-
nat decretul de extrădare a lui 
Nicolae Popa, acesta urmând să 
fie predat autorităţilor române în 
termen de 30 de zile. Preşedintele 
Indoneziei, Susilo Bambang 
Yudhoyono, a semnat decretul pri-
vind extrădarea lui Nicolae Popa 
la data de 22 martie, potrivit infor-
maţiilor ambasadei Indoneziei la 
Bucureşti. Data la care va fi predat 
Nicolae Popa nu a fost stabilită, 
dar va fi decisă de autorităţile cen-
trale indoneziene şi comunicată 
Bucureştiului. Potrivit procedurii, 
termenul de predare este de 30 
de zile. Întrucât România nu are 
un acord de extrădare încheiat 
cu Indonezia, potrivit procedurii, 
este necesar ca instanţa indone-
ziană să se pronunţe definitiv în 
legătură cu această decizie, ceea 
ce s-a şi întâmplat în 8 decembrie 

2010. Astfel, hotărârea instanţei 
fiind favorabilă, s-a întocmit un 
proiect de decret care a fost îna-
intat preşedintelui Indoneziei spre 
aprobare. În aceste condiţii, numai 
după ce decretul a fost semnat, 
extrădarea poate avea loc. Fostul 
director Gelsor, Nicolae Popa, 
a fost arestat, în 2 decembrie 
2009, de autorităţile din Jakarta, 
Indonezia, el fiind condamnat de 
Tribunalul Bucureşti, în 2006, la 15 
ani de închisoare pentru înşelăciu-
ne, alături de Ioana Maria Vlas, de-
cizia rămânând definitivă în 2009. 
Nicolae Popa a fost director al gru-
pului de firme Gelsor şi membru 
al Consiliului de Încredere al Sov 
Invest, societatea de administrare 
a FNI. Decizia definitivă şi irevoca-
bilă în dosarul prăbuşirii FNI a fost 
dată în 4 iunie 2006, de către Înalta 
Curte de Casaţie şi Justiţie.

Circa 40 de artişti au protestat 
ieri în faţa Ministerului Culturii şi 
Patrimoniului Naţional (MCPN), 
printr-un moment coregra-
fic, faţă de problema sediului 
Centrului Naţional al Dansului 
Bucureşti (CNDB). Odată cu in-
trarea în renovare a Teatrului 
Naţional, CNDB va părăsi sediul 
pe care îl are în clădire. La înce-
putul lunii februarie, ministrul 
Culturii, Kelemen Hunor, decla-

ra că problema privind sediul 
CNDB era cunoscută din 2006 
- 2007 şi “nimeni nu s-a ocupat”. 
Astfel, pentru a gestiona situaţia, 
el a propus ca CNDB să îşi des-
făşoare temporar activitatea la 
Sala Palatului şi la Sala Atelier, ur-
mând să fie cumpărat un cub şi 
amplasat pe terenul din jurul se-
diului în construcţie al Bibliotecii 
Naţionale a României (BNR). Un 
astfel de spaţiu a fost dat în folo-

sinţă şi Teatrului Naţional “Vasile 
Alecsandri” de la Iaşi, al cărui se-
diu se află, de asemenea, în reno-
vare. Această construcţie pentru 
CNDB, ce va putea fi finalizată 
în şase-şapte luni, va avea spaţii 
pentru birouri, săli de repetiţie 
şi scenă, iar Centrul Dansului va 
putea să-şi desfăşoare activita-
tea în acest sediu “patru-cinci ani 
de zile, fără nicio problemă”, a 
precizat Kelemen.

Un număr de 27 de persoane, 
între care 15 copii, din comuna 
Mihăileni, judeţul Sibiu, sunt 
suspecte de infectare cu virusul 
gripal A/H1N1, după ce diagnos-
ticul a fost confirmat la o per-
soană, săptămâna trecută, prin 
analize de laborator. “În ceea 
ce priveşte circulaţia virusurilor 
gripale, s-a constatat o creştere 
semnificativă a numărului de 

suspiciuni - 29, dintre care 27 
sunt în comuna Mihăileni. 12 
dintre suspiciuni sunt în familii, 
iar 15 la copii de la şcolile din 
Mihăileni (nouă suspiciuni) şi 
Moardăş (sat aparţinător comu-
nei, şase suspiciuni). În localita-
tea Moardăş, săptămâna trecută 
s-a confirmat un caz de gripă de 
tip A/H1N1 prin analize de labo-
rator”, se arată într-un comuni-

cat. Potrivit şefului Serviciului 
epidemiologic din cadrul DSP 
Sibiu, Georgeta Marga, toate 
cele 27 de persoane au simpto-
me ale gripei A/H1N1. Conform 
reprezentanţilor DSP Sibiu, în 
comuna Mihăileni a fost decla-
rat focar local de gripă. Celelalte 
două suspiciuni de gripă 
A/H1N1 sunt la persoane din 
municipiul Sibiu.

Consiliul Naţional pentru 
Studierea Arhivelor Securităţii  
(CNSAS) a cerut Curţii de Apel 
Bucureşti să constate că actorul 
Ion Besoiu a fost colaborator al 
Securităţii. Potrivit acţiunii din 
instanţă, Ion Besoiu ar fi avut nu-
mele conspirativ de “Bogdan”. În 
calitate de director al Teatrului 
“Bulandra”, actorul ar fi dat note 
informative despre colegii săi. 
Într-o informare, ar fi raportat că 

actorul Ion Caramitru a primit o 
bursă în Statele Unite ale Americii 
şi că intenţiona să rămână în 
America. Decizia de colaborare 
în cazul lui Ion Besoiu a fost dată 
în luna martie, iar dosarul în care 
CNSAS cere constatarea calităţii 
de colaborator al Securităţii a 
actorului a fost înregistrat la 
Curtea de Apel Bucureşti în 4 
aprilie. Primul termen în proce-
sul dintre CNSAS şi Ion Besoiu 

a fost fixat de instanţă pentru 
12 septembrie. Contactat de 
Mediafax, ieri, Ion Besoiu a de-
clarat: “Nu comentez înainte de 
pronunţarea instanţei de jude-
cată”. Ion Besoiu, în vârstă de 80 
de ani, este unul dintre cei mai 
talentaţi şi cunoscuţi actori ai 
scenei şi filmului românesc, care 
a devenit celebru odată cu rolul 
din filmul “Toate pânzele sus”, de 
Mircea Mureşan.

Amza Pellea va primi pos-
tum, astăzi, la 80 de ani de la 
naşterea sa, o stea pe Walk of 
Fame - spaţiul bucureştean de-
dicat marilor valori ale filmului 
şi scenei româneşti. Steaua va 
fi dezvelită de fiica sa, actriţa 
Oana Pellea, în prezenţa prima-
rului oraşului Băileşti, judeţul 
Dolj - locul de naştere al maes-
trului. Înaintea lui Amza Pellea, 

au mai primit această distincţie 
Florin Piersic, în ianuarie, Victor 
Rebengiuc, în februarie, şi Radu 
Beligan, în martie. Amza Pellea 
a fost unul dintre cei mai impor-
tanţi actori români de teatru şi 
film. Poate unele dintre cele mai 
celebre roluri ale sale sunt Mihai 
Viteazul, dar şi Nea Marin, bine-
cunoscutul personaj de factură 
populară, care i-a pus în valoa-

re atât de bine disponibilităţile 
pentru comedie. De-a lungul ca-
rierei sale a câştigat numeroase 
premii, precum cel pentru in-
terpretare masculină primit în 
1977 la Festivalul Internaţional 
de Film de la Moscova, pentru 
rolul din filmul “Osânda”. Amza 
Pellea a murit pe 12 decembrie 
1983, la Bucureşti, la vârsta de 
52 de ani.

Dosarul BIR

Dinel Staicu, 
sub alt nume

Bucureşti

Vanghelie şi jurnalista

Proiect legislativ
Facilităţi pentru 
maşini electrice

Ministerul Mediului pregă-
teşte o ordonanţă de urgenţă 
prin care să dea o serie de fa-
cilităţi din partea statului cum-
părătorilor de maşini electrice, 
valoarea avantajelor urmând 
să acopere diferenţa de cost 
dintre un astfel de vehicul şi 
unul normal, care în prezent 
ajunge la circa 5.000 de euro. 
Într-o primă fază beneficiari 
vor fi instituţiile publice, iar faci-
lităţile vor veni de la Fondul de 
Mediu în două forme, fie prin 
programul Rabla (în acest caz 
se vor acorda şase vouchere în 
loc de unul), fie prin subvenţio-
nare directă a unui procent de 
până la un sfert din costul unei 
maşini electrice. Potrivit minis-
trului, în prezent, în România 
nu circulă niciun vehicul sută la 
sută electric. “Important este 
să avem baza legală, iar produ-
cătorii să ştie că statul oferă fa-
cilităţi celor care vor să cumpe-
re astfel de autovehicule. După 
aceea vom vedea ce putem 
face pentru a dezvolta infra-
structura necesară acestora”, a 
mai spus Borbely. Conform cal-
culelor prezentate de Borbely, 
diferenţa de 5.000 de euro din-
tre preţul unei maşini normale 
şi cel al uneia electrice poate fi 
amortizată în circa 5 ani.

După atacul 
din Afganistan
Carte 
de condoleanţe 
a ONU 

Preşedintele Traian Băsescu 
a semnat ieri în cartea de con-
doleanţe deschisă la Centrul 
de informare ONU pentru 
România, el solicitând ca me-
sajul său să rămână privat. 
Şeful statului a ajuns la Centrul 
de informare ONU la ora 13.05 
şi a fost întâmpinat de patru re-
prezentanţi ai instituţiei. Traian 
Băsescu a ieşit după cinci mi-
nute şi nu a dat nicio declaraţie. 
Şapte persoane, printre care si 
românul Filaret Moţco (43 de 
ani), şi-au pierdut viaţa în ata-
cul de vinerea trecută împotri-
va birourilor ONU din Mazar-
i-Sharif, oraş situat în nordul 
Afganistanului. În memoria 
victimelor, la sediul Naţiunilor 
Unite din România s-a deschis 
o  carte  de condoleanţe. Ieri, 
steagurile Naţiunilor Unite au 
fost coborâte în bernă în în-
treaga lume în memoria celor 
40 de angajaţi şi militari ONU 
decedaţi în ultima săptămâ-
nă, în paralel fiind ordonată o 
reexaminare a dispozitivelor 
de securitate.

De la Ministerul 
Agriculturii
Despre 
scumpirea 
alimentelor

Ministrul Agriculturii, 
Valeriu Tabără, a declarat ieri, 
într-o conferinţă de presă, că 
nu sunt motive pentru o creş-
tere semnificativă a preţurilor 
alimentelor în acest an. “Cred 
că preţurile se vor menţine, 
inclusiv la grâu, carne şi legu-
me-fructe, pentru că preţuri-
le la producători sunt bune”, 
a spus Tabără. El a afirmat că 
prin “preţuri bune” înţelege 
acoperirea costurilor de pro-
ducţie plus profit. “Preţurile 
la raft depind în continuare 
de probleme de organizare. 
Există mari rezerve de reduce-
re a preţurilor la raft, mai ales 
dacă vom ajunge la construc-
ţia unor sisteme integrate de 
agricultură”, a afirmat minis-
trul. El a mai spus că în cazul 
cărnii de pasăre şi al ouălor 
mulţi producători vând sub 
costul de producţie.

Deputat luat 
cu salvarea
I s-a făcut rău 
în Parlament

Deputatului UDMR Erdei 
Istvan i s-a făcut rău, ieri, la 
Parlament şi a fost transpor-
tant de un echipaj SMURD 
la Spitalul Universitar de 
Urgenţă Bucureşti. Deputatul, 
în vârstă de 56 de ani, a su-
ferit un puseu hipertensiv. 
Erdei Istvan este deputat de 
Satu Mare, la al treilea man-
dat consecutiv. Din februa-
rie 2010, el este vicelider al 
grupului UDMR din Camera 
Deputaţilor. Erdei Istvan este 
membru în Comisia de buget 
a Camerei.

Scandalul 
permiselor auto
Condamnare 
la Bacău

Fostul şef al Serviciului 
Permise Bacău, Virgil 
Ardeleanu, a fost condamnat 
definitiv de către Înalta Curte 
de Casaţie şi Justiţie, la trei 
ani de detenţie pentru luare 
de mită, iar complicele său, 
Viorel Ungureanu, un instruc-
tor auto, la un an şi jumătate 
de închisoare, pentru compli-
citate la luare de mită.

Turceni
Căzătură mortală

Un bărbat, în vârstă de 
37 de ani, angajat ca sudor 
la o societate din Bucureşti, 
care presta servicii pentru 
Complexul Energetic Turceni, 
a murit, ieri, după ce a căzut 
de la o înălţime de circa 30 
de metri, în timp ce lucra la 
montarea instalaţiei de de-
sulfurare. Reprezentanţii ITM 
Gorj fac cercetări în acest caz, 
fiind considerat accident de 
muncă. Victor Marian Grecu 
era originar din localitatea 
gorjeană Aninoasa şi lucra 
pentru societatea TMUC 
Bucureşti.

Luni, 
pentru şefia PDL
Boc îşi lansează 
candidatura

Vicepreşedintele PDL 
Valeriu Stoica a declarat ieri 
că moţiunea cu care premie-
rul Emil Boc se va prezenta în 
cursa pentru şefia PDL a fost 
definitivată, se intitulează 
“România dreaptă, România 
puternică” şi va fi depusă luni, 
11 aprilie la sediul partidului. 

Bani europeni pentru
Inundaţiile din 2010

Parlamentul European a adoptat ieri alocarea a peste 182 de 
milioane de euro din Fondul de Solidaritate al UE pentru cele şase 
ţări comunitare afectate de inundaţiile din mai-iunie 2010, România 
urmând să beneficieze de circa 25 de milioane de euro din această 
sumă.

Pe linia de tramvai
Deraiere la Timişoara

Circulaţia tramvaielor din Timişoara a fost blocată ieri pe un bule-
vard din municipiu, timp de aproape trei ore, după ce un vagon a de-
raiat. În urma incidentului, nicio persoană nu au fost rănită. Cauzele 
producerii accidentului sunt legate de nefuncţionarea unui macaz.

Evacuare cu năbădăi

Vadim, deferit justiţiei
] Procesul lui C.V. Tudor va începe în luna iunie

În faţa Ministerului Culturii

Protest în paşi de dans

Sănătate

Gripă porcină în judeţul Sibiu

CNSAS:

Besoiu, colaborator al Securităţii

Postum

O stea pentru Amza Pellea

Dosarul prăbuşirii FNI

Nicolae Popa 
va fi adus în ţară 

Omul de afaceri craiovean 
Dinel Staicu, recent condamnat 
definitiv la şapte ani de închi-
soare pentru fraudarea Băncii 
Internaţionale a Religiilor (BIR), 
se numeşte acum Dinel Nuţu, 
după ce, în luna ianuarie a aces-
tui an, şi-a schimbat numele, 
preluându-l pe cel al soţiei. Noul 
nume al lui Dinel Staicu a de-
venit legal de la 1 aprilie, când 
omul de afaceri şi-a ridicat noua 
carte de identitate, însă autorită-
ţile au fost informate de această 

schimbare ieri, solicitând infor-
maţii de la Centrul Naţional de 
Administrare a Bazelor de Date. 
Baza naţională de date se actu-
alizează la zece zile. Bărbatul a 
fost dat în urmărire naţională 
marţi, în urma condamnării pro-
nunţate luni de Curtea de Apel 
Bucureşti (CAB). Astfel, s-au în-
ceput demersuri pentru ca toate 
actele de urmărire, inclusiv man-
datul de executare a pedepsei 
cu închisoarea să fie modificate 
pe noul nume.

Preşedintele PSD Bucureşti, 
Marian Vanghelie, i-a replicat ieri 
unei jurnaliste care l-a întrebat 
dacă Adrian Severin ar trebui să 
îşi dea demisia din Parlamentul 
European, de ce vrea să-i strice 
ziua cu aceste probleme şi a con-
tinuat: “Dacă vreţi, lăsaţi-mi adre-
sa şi vin seara la dumneavoas-
tră”. Vanghelie a răspuns totuşi 

întrebării jurnalistei, precizând 
că nu crede că pe Severin îl de-
ranjează cu nimic faptul că DNA 
cere ridicarea imunităţii aces-
tuia. “Eu cred că, dacă ar fi găsit 
vinovat, cred că atunci va trebui 
să îşi dea demisia. Este evident”, 
a spus Vanghelie. El a făcut de-
claraţia după un zbor cu elicop-
terul deasupra Capitalei pentru 

a identifica, împreună cu repre-
zentanţii unei firme americane 
de specialitate, soluţii tehnice 
de fluidizare a traficului şi rezol-
vare a problemelor parcărilor. Pe 
această temă, Vanghelie a decla-
rat că, din elicopter, clădirile din 
Bucureşti se văd “una grasă”, alta 
“slabă”, el apreciind că această 
privelişte este “un circ”.
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Când e ordin, 
cu plăcere… 	

Iulian Aramă - 
prefect, 
dacă trebuie... 

Secretarul general al 
PDL Galaţi, Iulian Aramă, a 
declarat  ieri că deşi nu este 
interesat în mod special de 
funcţia respectivă, dacă 
partidul îi va cere să fie vi‑
itorul prefect, va accepta, 
aşa cum nu a refuzat nici‑
odată o astfel de solicitare. 
Totuşi, Iulian Aramă a pre‑
cizat că „avem un prefect 
care rămâne în continuare”. 
Întrebat dacă nu cumva s‑a 
„contramandat” informa‑
ţia anunţată de liderul PDL 
Mircea Toader (potrivit că‑
ruia activitatea actualului 
prefect este analizată în 
această lună, iar în func‑
ţie de rezultate, se va lua o 
decizie), Iulian Aramă a răs‑
puns printr‑o altă întreba‑
re: „Ce, s‑a terminat luna?”. 
Din surse neoficiale, Iulian 
Aramă este unul din cei trei 
posibili înlocuitori ai actua‑
lului prefect Cosmin Păun,  
alături de Mihai Turcu şi 
Emil Grădinaru.

Maria Măndiţă       

Conferinţă la Universitatea „Dunărea de Jos”
Teodor Baconschi, la Galaţi

Ministrul Afacerilor Externe, Teodor Baconschi, vine mâine la Galaţi. 
Invitat de Casa de Cultură a Studenţilor Galaţi şi de Universitatea 
„Dunărea de Jos”, ministrul va ţine o conferinţă pentru studenţi în Aula 
“Virgil Madgearu” a Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor. 
Evenimentul va începe la ora 12,00.

M.Ţ.

Învăţământ
Lista posturilor, la adresa portal.edu.ro

Pentru a accesa lista cu posturile didactice disponibile în etapa de 
transferare pentru restrângere de activitate şi pretransferare, profe‑
sorii trebuie să intre mai întâi pe site-ul portal.edu.ro. De pe această 
pagină, aceştia vor accesa secţiunea Titularizare, fiind astfel direcţio‑
naţi spre site-ul Titularizare 2011.

C.S.Carp

Altercaţie 
în pauză
Laptele, cornul 
şi palma

 
Credeaţi că pachetele 

de lapte, distribuite elevi‑
lor în programul „Laptele 
şi cornul”, sunt aruncate 
mai întotdeauna la gunoi? 
Deşi tocmai asta indică şi 
un raport recent, întocmit 
la solicitarea Guvernului, 
doi puşti de clasa a V‑a de 
la o şcoală din Galaţi au gă‑
sit motiv de ciondăneală în 
împărţirea democratică a 
acestor pachete. Într‑o pa‑
uză, un băiat de la Şcoala 
17 Galaţi şi‑a adjudecat mai 
multe pahare cu lapte, şti‑
ind că rămân nedistribuite. 
Una dintre colege a rămas 
însă fără porţia zilnică, iar 
un coleg, cavaler, a sărit 
în apărarea ei. Din spuse‑
le conducerii şcolii, care 
a încercat să reconstituie 
desfăşurarea incidentului, 
acesta din urmă i‑a apli‑
cat o palmă băiatului care 
a luat mai mult decât i se 
cuvenea. Directoarea spu‑
ne că agresatul a rămas în 
continuare la ore.  Odată 
ajuns acasă, mama lui a 
considerat că e bine să îl 
vadă un doctor, mai ales că 
băiatul ar avea şi probleme 
medicale adiacente. 

Dacă se impune, la ni‑
velul şcolii se vor lua mă‑
suri împotriva celui vino‑
vat de iscarea altercaţiei. 
Directoarea consideră, 
însă, că ambii copii au par‑
tea lor de vină.

„Puştiul de 12 ani, cu tra‑
umatism cranio‑cerebral, 
victimă a luptei împotriva 
capitalismului, combaterii 
acumulării nejustificate de 
bunuri şi a luptei de cla‑
să în forma programului 
Cornul şi laptele. Puştiul 
avea patru pahare de lap‑
te. Acest fapt l‑a revoltat 
pe unul dintre colegi, care 
avea unul singur şi care, 
la fel ca Mitrea Cocor al 
regretatului Sadoveanu, 
s‑a ridicat împotriva chia‑
burului Ghiţă Botgros şi 
l‑a lovit. Posesorul   celor 
patru pahare de lapte este 
acum internat la noi, iar 
ideile de sub steagul roşu 
al comunismului se dez‑
voltă în rândul tinerei ge‑
neraţii în forme active”, a 
precizat purtătorul de cu‑
vânt al Spitalului Clinic de 
Urgenţă Galaţi, dr. Nicolae 
Bacalbaşa.  

C.S.Carp, G. Kolbay 

88 de infecţii 
nozocomiale 
Gălăţeni 
îmbolnăviţi 
în spitale 

În cursul anului trecut, 
Direcţia Judeţeană de 
Sănătate Publică (DJSP) a 
raportat către Ministerul 
Sănătăţii 88 de cazuri de in‑
fecţii nozocomiale. Vorbim 
despre acele infecţii (cu 
consecinţe de cele mai 
multe ori grave)  pe care 
pacientul le dobândeşte în 
timp ce este internat pentru 
tratarea unei alte probleme 
de sănătate. Statistic, nu 
sună impresionant. Să  re‑
cunoaştem totuşi: faptul că 
te duci la spital să te vindeci 
de o boală şi te alegi cu o 
alta, potenţial mortală, e o 
realitate destul de înfrico‑
şătoare.  

„De fapt, ne confruntăm 
cu o subraportare a numă‑
rului de cazuri. Spitalele 
ezită încă să ne comunice 
datele complete privind 
numărul de infecţii nozo‑
comiale. Motivul – în trecut 
existau sancţiuni pentru cei 
care înregistrau acest tip 
de infecţie şi, din inerţie, 
încă avem dificultăţi în a‑i 
convinge pe toţi că aceste 
date trebuie comunicate. În 
literatura de specialitate se 
menţionează că aceste in‑
fecţii apar, indiferent de cât 
de stricte sunt condiţiile de 
asepsie din spital. Apariţia 
acestor infecţii nu depinde 
de noi. Responsabilităţile 
noastre sunt legate de mo‑
dul în care rezolvăm astfel 
de situaţii”, a precizat di‑
rectorul executiv al DJSP, 
Valentin Boldea. 

Galaţiul nu a raportat în 
2010 niciun caz de deces 
cauzat de infecţii nozoco‑
miale. 

Gabriel Kolbay   

Traficanţi gălăţeni şi moldoveni

Statul - „păcălit” 
cu 212.500 de lei 

[ Contrabanda fericită de la Rogojeni&Co 
- pentru buzunarele fumătorilor săraci! - 
a luat sfârşit 

Încă o reţea de contrabandă 
cu ţigări moldoveneşti a fost 
distrusă de poliţiştii de frontieră 
gălăţeni. Oamenii legii aflaseră 
în august anul trecut că în loca‑
litatea gălăţeană Rogojeni anu‑
mite persoane prosperă aparent 
nejustificat.

Întinse pe o perioadă de luni 
de zile, investigaţiile au scos la 
iveală faptul că reţeaua este for‑
mată din mai mulţi gălăţeni şi 
moldoveni, cu vârste cuprinse 
între 23 si 32 de ani.

Ditamai piaţa neagră

Cei nouă membri ai unei gru‑
pări îşi rezervaseră roluri dife‑
rite în reţea: unii se ocupau cu 
trecerea tutunului peste Prut, 
la Rogojeni, alţii aveau în grijă 
transportul ţigărilor, depozitarea 

şi distribuirea lor pe piaţa neagră 
din Galaţi, Târgu Bujor şi localită‑
ţile din jur. Astfel, în mai multe 
etape, au intrat în ţară 24.000 de 
pachete de ţigări. 

Tutunul de contrabandă era  
procurat de moldoveni şi era 
apoi trecut de către membrii 
reţelei peste Prut, cu bărcile. 
Ţigările ajungeau apoi acasă 
la traficanţii din Rogojeni, ca‑
sele acestora aflându‑se foar‑
te aproape de malul Prutului. 
Tutunul „mergea” apoi în ieftina 
piaţă neagră gălăţeană. 

Pierderi de sute de mii de lei

Zece percheziţii au fost orga‑
nizate de către procurorii DIICOT 
Galaţi, Biroul de Combatere a 
Infracţionalităţii Transfrontaliere, 
Detaşamentul de Sprijin Ope

Potrivit datelor statistice pre‑
zentate pe site‑ul Prefecturii, 
judeţul Galaţi număra anul tre‑
cut 608.904 persoane, din care 
290.593 de locuitori ai munici‑
piului Galaţi, 42.344 de locuitori 

ai municipiului Tecuci, 3.245 de 
locuitori ai oraşului Bereşti şi 
7.547 de locuitori ai oraşului Tg. 
Bujor şi alţi 265.175 de locuitori 
în cele 61 de comune ale jude‑
ţului. Rezultă că ponderea locui‑

torilor se află în mediul urban, în 
rural existând cam 43 la sută din 
totalul populaţiei.

Maria Măndiţă 

Ocupate cu cele şapte încăl‑
cări ale legislaţiei înregistrate 
de la începutul lunii, vămile 
Giurgiuleşti şi Oancea s‑au con‑
vins: oamenii fac ce fac şi‑şi ris‑
că banii, maşina şi dosarul ima‑
culat pentru traficul de ţigări.

Iată şi dovada: în maşinile 
unor gălăţeni, dar şi în ale unor 
moldoveni, vameşii au găsit  
2.300 de pachete de ţigări de 
diferite mărci, a căror valoare 
de piaţă este de 25.000 de lei. 
Tutunul fusese ascuns în ba‑
gaje sau în trapa din plafonul 
maşinii, în barele de protecţie, 
în bord, în filtrele instalaţiei de 
climatizare, în scaune şi podea, 
în rezervorul de  combustibil. 

Două autoturisme au fost 
confiscate în urma noilor con‑

La iniţiativa Inspectoratului 
pentru Situaţiile de Urgenţă, 
Galaţiul a fost selectat pentru 
a deveni centrul‑pilot de im‑
plementare a unui program re‑
voluţionar. Astfel, în următorii 
doi ani, în zece centre comerci‑
ale ale oraşului vor fi instalate 
defibrilatoare publice. Aceste 
aparate vor avea aspectul unui 
bancomat, cu deosebirea că înă‑
untrul lor vor fi găsiţi electrozi, 
care, odată lipiţi pe corp, dau 

diagnostice şi pot executa chiar 
manevra de resuscitare.

Fără glume proaste

Căpitanul Eugen Chiriţă, 
purtătorul de cuvânt al Inspec
toratului pentru Situaţiile de 
Urgenţă Galaţi: „Un asemenea 
aparat costă 2.500 de euro şi 
deja eficienţa lui este demult 
probată în SUA, Germania, 
Italia şi în alte ţări din Europa 

Occidentală. În cursul anului 
acesta, dar şi în 2012, 3.000 de 
voluntari gălăţeni vor fi învăţaţi 
să utilizeze acest aparat”. 

În momentul în care electrozii 
sunt utilizaţi, echipajele Poliţiei, 
ale SMURD‑ului şi ISU sunt aler‑
tate printr‑un semnal, acestea 
plecând imediat spre locul res
pectiv. Nu se pune problema 
unei glume proaste, în care ci‑
neva să utilizeze aparatul pen‑
tru a genera electroşocuri unei 

persoane care nu are nevoie de 
aşa ceva. Pentru că dispozitivul 
trimite aceste electroşocuri doar 
când ˝citeşte˝ o valoare a pulsu‑
lui de aproape zero.

Şi la mall? Şi!

Să nu uităm că timpul de răs‑
puns al unui aparat aflat lângă 
tine şi care nu costă la momentul 
utilizării este unul mult mai scurt 
decât în cazul intervenţiei chiar 

şi a SMURD‑ului, Ambulanţei 
sau a pompierilor, care oricât de 
mult şi‑ar dori, tot trebuie să se 
deplaseze prin trafic. 

Proiectul presupune ca la 
Galaţi să se regăsească, în ter‑
men de cinci ani, 50 de aseme‑
nea aparate, care vor fi ampla‑
sate în hipermarketuri, pieţe sau 
mall‑uri. Asta cu condiţia să ne 
construiască cineva un mall.

Elena Parapiru

La sfârşitul lunii martie, două societăţi puternice din mediul de afaceri gălăţean 
şi‑au strâns  mâna, continuând astfel  o colaborare mai veche. Este vorba de 
ArcelorMittal Galaţi, parte a Grupului ArcelorMittal, liderul mondial în produce‑
rea de oţel, cu operaţiuni în mai bine de 60 de ţări, şi Grupul de Firme APAN, li‑
der de piaţă în domeniul comerţului cu autovehicule, prezent în Galaţi încă din 
anul 2003. APAN a livrat către ArcelorMittal Galaţi o flotă de autoturisme Dacia 
Logan Laureate 1.6. Colaborarea nu reprezintă o premieră, ArcelorMittal Galaţi 
achiziţionând de la APAN doar anul trecut 60 de autoturisme Dacia şi Renault. 
„ArcelorMittal Galaţi şi Dacia au un parteneriat puternic şi de lungă durată de‑
opotrivă pentru înnoirea flotei auto a Combinatului, cât şi pentru furnizarea 
produselor şi îmbunătăţirea serviciilor către Dacia”, a declarat Thierry Le Gall, 
Directorul General al ArcelorMittal Galaţi. Evenimentul de predare a cheilor a avut 
loc chiar în faţa showroom‑ului Dacia ‑ Renault din Galaţi, situat pe b‑dul George 
Coşbuc nr. 148. Locaţia, inaugurată în anul 2008, găzduieşte showroom‑ul bimar‑
ca Dacia‑Renault, dar şi un service modern, dotat la cele mai înalte standarde, 
care asigură întreţinerea autovehiculelor comercializate. Doar în ultimii ani, APAN 
a investit în oraşul nostru peste 3.000.000 euro  şi oferă peste 40 locuri de muncă 
gălăţenilor. Sunt investiţii realizate în perioada de plină criză, iar acest lucru nu 
face decât să întărească ideea că adevăraţii profesionişti evoluează indiferent de 
climatul economic. După inaugurarea sediului de pe bulevardul George Coşbuc, 
APAN   pregăteşte încă o surpriză gălăţenilor: un nou sediu care va găzdui un 
showroom Nissan, spaţios şi modern, cel mai dotat parc de autovehicule de oca‑
zie, service mecanică şi caroserie pentru toate mărcile. Evenimentul de inaugura‑
re a noii locaţii, situată pe Şoseaua de Centură nr. 17‑19, are loc în data de 7 aprilie, 
începând cu ora 19.00 şi va fi unul cu adevărat special. Organizatorii au pregătit 
un show de excepţie, din ale cărui culise se menţionează doar concertul susţinut 
de Direcţia 5 şi un super show by Johannes.

Parteneriat ArcelorMittal ‑ 
Apan Galaţi

P

Mai mulţi la oraş decât la ţară 

Câţi suntem? 

Şapte „fapte” în cinci zile 

Afaceri cu maşinile 
contrabandiştilor

[ Vama Galaţi scoate la vânzare autoturismele folosite la traficarea ţigărilor 

troale, maşinile urmând să fie 
vândute prin Direcţia Generală 
a Finanţelor Publice Galaţi. 

Valoarea totală a amenzilor apli‑
cate este de 40.000 de lei.

Elena Parapiru

rativ, Biroul de Supraveghere 
şi Controlul Trecerii Frontierei 
Oancea. Simultan au fost con‑
trolate casele traficanţilor din 
Rogojeni, Oancea şi Galaţi. 
Oamenii legii au confiscat două 
bărci pneumatice, diferite obiec‑
te şi notiţe, la audieri ajungând 

12 persoane. Acestea sunt cer‑
cetate pentru constituirea unui 
grup infracţional, contrabandă 
şi trecere ilegală a frontierei de 
stat. Cercetările au demonstrat 
că bugetul statului român a fost 
tras în piept cu 212.500 de lei. 

Tribunalul Galaţi a decis la 

sfârşitul lunii trecute ca şapte 
traficanţi să primească mandate 
de arestare preventivă pentru 
29 de zile. La începutul acestei 
luni, alţi doi contrabandişti au 
primit şi ei mandate de arestare 
preventivă pentru 29 de zile din 
partea Tribunalului Galaţi.

Proiect pentru sănătate publică la Galaţi

Zece defibrilatoare publice 
[  Galaţiul – centru‑pilot [ Zece aparate care dau diagnostice şi  fac resuscitare – în punctele aglomerate ale 

oraşului [ Glumele proaste nu au loc [  Aparatul nu le transmite electroşocuri decât celor cu puls zero

Ţigările 
nu mai 

trec Prutul
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Galaţiul pe Rasdaq

Cristina S. Carp
cristina@viata‑libera.ro

Prognoză
Lefurile 
gălăţenilor 
în următorii ani

Potrivit unei estimări 
făcute de către Comisia 
Naţională de Prognoză pe 
baza datelor furnizate de 
către Institutul Naţional de 
Statistică, salariile locuito‑
rilor din judeţul Galaţi vor 
creşte sensibil în următorii 
ani. Dacă în 2010 câştigul 
salarial mediu brut lunar al 
unui gălăţean era de 1.732 
de lei, acesta va creşte la 
1.826 de lei anul acesta. Es‑
timările arată că în 2012 se 
va câştiga un salariu mediu 
brut de 1.913, urmând ca în 
anul următor să ajungă la 
2.002 lei, iar în 2014 să atin‑
gă 2.089 de lei. 

După acest criteriu, 
Galaţiul se situează pe la 
jumătatea clasamentului 
la nivel naţional. Trebuie 
remarcat însă că suntem 
întrecuţi de judeţe precum 
Constanţa, unde în aceeaşi 
perioadă salariile medii 
brute se încadrează între 
1.937 şi 2.340 de lei, sau 
Iaşi, unde valorile brutului 
sunt situate între 1.825 şi 
2.190 pentru perioada 2010 
‑ 2014. 

În ceea ce priveşte câş‑
tigul salarial mediu net lu‑
nar, aceeaşi analiză arată că 
gălăţenii primeau în medie 
1.281 de lei în 2010, iar în‑
casările acestora ar urma să 
crească la 1.545 de lei până 
în 2014. 

Tudor Neacşu

Elev în clasa a XII‑a la 
Colegiul Tehnic „Paul 
Dimo”, Alexandru Noro‑

cel Fotache este un fel de meşter 
al casei. Partea care îl interesea‑
ză la un imobil este însă numai 
cea electrică. El se specializea‑
ză în acest domeniu la şcoala 
profesională. A luat şi un premiu 
la faza naţională a Concursului 
profesional pentru profilul „Elec‑
trician exploatare medie şi joasă 
tensiune”. Mai mult decât atât, 
a lucrat deja câteva luni bune, 
ca electrician, într‑o companie 

serioasă. De altfel, asta e tot ce 
contează pentru tânărul Noro‑
cel: să‑şi practice meseria în care 
se formează.

Experienţă 
cu o navă exportată

Dacă anul trecut, în clasa a 
XI‑a, a reuşit să se califice la eta‑
pa naţională a concursului pro‑
fesional şi să aducă premiul al 
II‑lea, anul acesta nu s‑a putut 
prezenta la niciuna dintre etape 

Alege‑l pe „Liceanul anului”!

Norocel Fotache, 
electricianul casei

Cum îl votaţi 
pe Alexandru Norocel Fotache

Pe concurentul cu numărul 4 înscris în secţiunea „Vocaţie tehnică 
şi practică” îl puteţi vota la adresa www.viata‑libera.ro doar astăzi. 
Îi mai puteţi acorda votul dumneavoastră completând şi depunând 
la redacţie talonul din ziar, publicat în perioada 18 ‑ 29  aprilie. 

Premiul secţiunii „Vocaţie tehnică şi practică” este asigurat de 
FasTracKids Galaţi. De asemenea, finalistul acestei categorii va pri‑
mi un dicţionar „Encyclopedia Universalis”, pe suport DVD.

Pe următorul candidat al secţiunii, Iustinian Duţă, de la Grupul 
Şcolar Industrial Tecuci, îl veţi cunoaşte luni, 11 aprilie.

Să ne învăţăm istoria

Cine a fost 
Constantin Buzdugan?

Consiliul Judeţului Galaţi 

cu sediul în str. Eroilor nr. 7, Galaţi, organizează în zilele de 09.05.2011 
– 12.05.2011 la sediul precizat mai sus concurs pentru ocuparea funcţiei 
publice de execuţie vacante de consilier, clasa I, grad superior în 
cadrul Compartimentului de sănătate şi învăţământ special din cadrul 
aparatului de specialitate al Consiliului Judeţului Galaţi.

Condiţii de participare la concurs:
a. condiţiile generale, prevăzute de art. 54 din Legea nr. 188/1999 

privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare;

b. condiţii specifice:
‑ studii: superioare economice de lungă durată cu diplomă de 

licenţă sau echivalentă;
‑ vechime în specialitatea studiilor minim 9 ani; 
‑ cunoştinţe operare calculator: nivel avansat (probă 

eliminatorie).
Dosarele de înscriere la concurs se depun până la data de 

27.04.2011, oro 16.00, la sediul Consiliului Judeţului  Galaţi.
Bibliografia pentru concurs, formularele de înscriere, precum şi 

relaţii suplimentare se pot obţine la sediul Consiliului Judeţului Galaţi 
– Serviciul de management al resurselor umane, sănătate şi securitate 
în muncă şi asigurarea calităţii, telefon 0236 – 302501 şi 0236 – 462409 
telefon – FAX , precum şi pe pagina de internet a Consiliului Judeţului 
Galaţi (www.cjgalati.ro).

Salonul 
„Axis Libri”
Program bogat 
la Biblioteca 
„V.A. Urechia”

Organizatorii Salonului 
Literar „Axis Libri” de la 
Biblioteca Judeţeană „V.A. 
Urechia” au pregătit pentru 
această seară un program 
bogat. Pentru început, invi‑
taţii manifestării îl vor săr‑
bători pe Viorel Dinescu, 
scriitor gălăţean care ani‑
versează 60 de ani. Cu acest 
prilej, acesta îşi va lansa 
patru volume: „Arhipelag 
stelar” (Ed. Axis Libri, Galaţi, 
2010), „Dialoguri socratice” 
(Ed. Axis Libri, Galaţi, 2010), 
„Om virtual” (Ed. Fundaţiei 
Scrisul Românesc, Craiova, 
2010) şi „100 poeme” (Ed. 
Biodova, Bucureşti, 2010). 

Al doilea moment al sa‑
lonului va consta în prezen‑
tarea altor volume, semnate 
de Ionel Necula. Este vorba 
despre cărţile „Spiritul vrân‑
cean în lecturi elective” (Ed. 
Rafet, Râmnicu Sărat, 2010), 
„Uricar la poarta Moldovei 
de Jos” vol. 1 (Ed. Grapho 
Press, Tecuci, 2009) şi „Lieşti 
‑ satul dintre grinduri şi cu‑
halm” (Ed. Rafet, Râmnicu 
Sărat, 2010). 

Participanţii la salon 
profită de întâlnirea din 
această seară pentru a face 
şi o serie de evocări prilejui‑
te de Centenarul Cioran. 

C.S.Carp

În cadrul proiectului „Galaţi, oraşul scrie, oraşul ci‑
teşte”, Centrul Cultural „Dunărea de Jos” lansează as‑
tăzi, la ora 14,30, la Salonul Artelor situat la mansardă, 
cel de‑al 110‑lea număr al Revistei „Dunărea de Jos” şi 
cartea poştală “Constantin Z. Buzdugan”.

„În 2011, a doua carte poştală din seria «Galaţi ‑ ora‑
şul scrie, oraşul citeşte» îl are ca protagonist pe iniţia‑
torul Revistei «Dunărea de Jos» din anul 1908, poetul, 
gazetarul şi traducătorul Constantin Z. Buzdugan”, 
precizează Florina Zaharia, redactor–şef al revistei. 

Născut în comuna Nicoreşti, judeţul Galaţi, 
Constantin Z. Buzdugan a desfăşurat o activitate li‑
terară efervescentă, a practicat jurnalismul militant, a 
iniţiat anchete şi campanii de presă. Deşi la Galaţi a 
profesat avocatura, nu a abandonat niciodată scrisul 
continuându‑şi colaborările pe la diferite gazete.  “În 
7 septembrie 1908 editează revista «Dunărea de Jos» 
într‑un proiect ambiţios, care dorea stimularea tineri‑
lor autori. Revista Dunărea de Jos, serie nouă, conti‑
nuă proiectul”, a mai adăugat Florina Zaharia.

A. Ribinciuc  

[ Astăzi se lansează 
o carte poştală dedicată acestuia

deoarece a avut un contract se‑
rios de muncă. El a lucrat în Şan‑
tierul Naval timp de câteva luni. 
Se poate lăuda deja că a muncit 
pentru… străinătate. Asta de‑
oarece a contribuit la realizarea 
sistemului electric la navele ex‑
portate de companie peste mări 
şi ţări. „La cei 17 ani ai mei, eram 
cel mai tânăr din echipă”, ne‑a 
spus liceanul.

Deşi a câştigat bani şi expe‑
rienţă, Alexandru Norocel recu‑
noaşte că a trebuit să îşi sacrifice 
o parte dintre orele de şcoală. 
Partea cea mai bună a fost că 
şi‑a investit banii şi într‑o trusă 
de scule meseriaşe, chiar dacă 
e dotată, cel puţin deocamda‑
tă, minimal. Nu a uitat însă să le 
trimită bani şi părinţilor săi, la In‑
dependenţa. Tânărul se gospo‑
dăreşte deja singur, locuind în 
gazdă cu un frate şi cu o soră.

„Tace şi face”

În vara aceasta vrea să intre 
la Facultatea de Electrotehnică, 
de la universitatea gălăţeană. 
Însă, pentru Alexandru Norocel, 
tot practica rămâne de bază. 
Când era mai mic, a văzut cum 
lucrează un unchi de‑al său, 

electrician. Aşa a ales să facă 
această meserie. „Vreau să îmi 
găsesc de muncă oriunde ar fi, în 
Galaţi, la Independenţa sau chiar 
în străinătate. Am avut oferte de 
muncă şi în alte ţări, dar nu s‑au 
materializat încă. Mi‑ar plăcea să 
fiu maistru sau inginer şi, de ce 
nu?, să‑mi deschid propria firmă 
în domeniu”, aflăm de la tânărul 
căruia, probabil, i se potriveşte 
foarte bine zicala „tace şi face”.

Meşterul cu noroc

Înzestrat cu dorinţă de a 

munci, cu conştiinciozitate şi cu 
îndemânare practică, Alexan‑
dru nu e departe de a‑şi duce 
la îndeplinire planurile. Oricum, 
are toate şansele, pentru că, aşa 
cum spune chiar el, are un nume 
care îi este de bun augur: „Naşul 
meu de botez a vrut să‑i port şi 
numele lui. Şi chiar îmi aduce no‑
roc. Dacă se întâmplă ceva sau 
greşesc pe undeva, până la urmă 
tot iese bine”, mai povesteşte 
Norocel, sfătuind pe oricine ca, 
dacă nu are un meşter în casă, 
să‑şi cumpere unul!

Foto:  Vasile Caburgan

‑ De câţi ani numele dum‑
neavoastră  se identifică cu 
arta?

‑ Pe la vârsta de 10 ani, tatăl 
meu mi‑a dat câteva creioane 
colorate şi câteva şabloane mili‑
tare care mi s‑au părut fascinan‑
te. Atunci a început să‑mi placă 
desenul. Mă identific cu arta de 
vreo 15 ani, de când lucrările 
mele de caricatură au început să 
fie expuse în galerii şi muzee de 
artă.

‑ Care au fost cele mai 
mari satisfacţii pe care vi le‑a 
adus caricatura până în pre‑
zent?

‑ Caricatura m‑a pregătit pen‑
tru întâlnirea cu marea artă. Prin 
ea am înţeles arta şi tot prin ea 
am cunoscut oameni de artă 
care au fost foarte importanţi în 
cariera mea. Pe unii i‑am simţit 
ca pe părinţii mei.

Valori confirmate

De la caricatură la marea artă 

‑ Ce evenimente se prefigu‑
rează în viitorul apropiat?

‑ Vă voi relata în primul rând 
despre evenimentele care în‑
seamnă o confirmare de valoare 
şi o mare schimbare: mă mut din 
Germania în Italia. Responsabili 
ai Universităţii “Sapienza” din 
Roma mi‑au descoperit arta pe 
internet. Căutau colaboratori 
pentru o acţiune caritabilă. Au 
descoperit expoziţia “Veneţia” 
şi mi‑au scris că lucrările trebuie 
să intre în patrimoniul cultural 
al Italiei. Acum suntem în pline 
pregătiri ale unor evenimente. 
Am în lucru pentru ei două ex‑
poziţii. Poate de aceea publicul 
gălăţean m‑a văzut în ultimul 
timp mai irascibil sau mai secre‑
tos. Se va produce de acum o 
mutare a activităţilor mele din 
Germania în Italia. 

‑ Să fie într‑un ceas bun. 

Care e cel mai mare vis al dum‑
neavoastră?

‑ Visul mi s‑a împlinit: mono‑
grafia “Satirische Idyllen”. Lucra‑
rea realizată de Dieter Burkamp 
marchează o împlinire artistică. 
Soţii Burkamp sunt descoperitori 

de fenomene în artă şi investesc 
în aceştia.  

‑  Cum vă  vedeţi peste 10 
ani?

‑ Perioada e prea lungă pen‑
tru mine. Maximum patru ani de 
proiecte, fiind atât de concentra‑

te. Urmează expoziţia “Veneţia”, 
la Galeria “Ring” din Legnica ‑ se 
pot vedea imagini cu galeria pe 
blogul meu http://floriandorucri‑
hana.wordpress.com/. Apoi revin 
la Galaţi cu expoziţia “Titanic”. 
După care mă aşteaptă italienii 
cu o expoziţie caritabilă, intitulată 
“Valoarea sărăciei”. Organizatorii 
vor să atragă colaborarea insti‑
tuţiilor: UNICEF Italia, Academia 
din România, Institutul Cultural 
Român de la Veneţia, Universita‑
tea Sapienza din Roma, Ambasa‑
da României la Roma, Fundaţia 
Migrantes (primii solicitaţi şi care 
şi‑au anunţat participarea). Din 
2012 mă ocup de Franţa şi voi 
căuta un titlu pentru o expoziţie, 
poate mă vede Parisul.

Şi pentru că astăzi Florian 
Doru Crihană împlineşte 53 de 
ani, îi spunem, cu toată admi‑
raţia, “La mulţi ani” şi la cât mai 
multe proiecte împlinite!  

A consemnat 
Angela Ribinciuc   

[ Interviu cu  Florian Doru Crihană

Ieri, la BVB
Oltchim, 
în cădere liberă

Bursa de Valori 
Bucureşti (BVB) a crescut 
ieri cu 0,62 la sută, ur‑
mând trendul marilor pie‑
ţe europene, însă acţiunile 
Oltchim Rm. Vâlcea (OLT) 
au scăzut cu 13,66 la sută, 
după ce în precedentele 
trei sesiuni urcaseră cu‑
mulat cu 44 de procente. 
La finalul şedinţei de ieri, 
acţiunile OLT erau cotate 
la 0,397 lei, pe fondul unui 
rulaj de 858.000 de lei.

Spre deosebire de acţi‑
unile Oltchim, majoritatea 
celorlalte titluri au fost 
tranzacţionate la preţuri 
uşor peste referinţă, însă 
rulajele au fost reduse. 
Ultimele transferuri cu 
cele mai lichide zece acţi‑
uni, analizate de indicele 
BET, au fost realizate la 
preţuri în creştere cu 0,71 
la sută, titlurile companii‑
lor din sectorul energetic 
au dus indicele BET‑NG cu 
0,70 la sută peste nivelul 
de marţi, iar acţiunile ce‑
lor cinci SIF‑uri şi titlurile 
Fondului Proprietatea (FP) 
au plasat indicele BET‑FI 
cu 1,05 la sută peste re‑
ferinţă. Astfel, indicele 
extins al bursei, BET‑XT, 
care sintetizează evoluţia 
primelor 25 de acţiuni în 
funcţie de lichiditate, a în‑
cheiat ziua în creştere cu 
0,85 la sută.

Pieţele europene 
au crescut

Investitorii au tranzac‑
ţionat ieri acţiuni de 32,3 
milioane lei (circa 7,8 mili‑
oane euro), sumă cu o tre‑
ime mai redusă decât ru‑
lajul de marţi. Titlurile FP 
şi cele Banca Transilvania 
(TLV) s‑au plasat pe pri‑
mele două poziţii în topul 
lichidităţii, cu operaţiuni 
de 7,6 milioane lei, respec‑
tiv, 7,2 milioane lei. Cotaţia 
titlurilor FP a stagnat la 
0,6085 lei, iar acţiunile TLV 
au avansat cu 1,23 la sută, 
la 1,484 lei.

Rulaje de peste un mili‑
on de lei au mai înregistrat 
în sesiunea de ieri acţiuni‑
le OMV Petrom (SNP) ‑ 3,2 
milioane lei, SIF Oltenia 
(SIF5) ‑ 2,0 milioane lei, 
BRD‑Groupe Societe 
Generale (BRD) ‑ 1,8 mi‑
lioane lei, SIF Moldova 
(SIF2) ‑ 1,7 milioane lei şi 
SIF Muntenia (SIF4) ‑ 1,6 
milioane lei.

La finalul şedinţei 
de la Bucureşti, bursele 
vest‑europene erau în 
creştere cu până la 0,70 la 
sută, tendinţa fiind urma‑
tă şi de pieţele din Europa 
Centrală şi de Est, care 
avansau cu maximum 
1,40 la sută.

D.C.Predescu

6 aprilie 
Valut  LEI 

1 franc elve ian 3,1255

1 EURO 4,1035

1 lir  sterlin  4,6748

1 leu moldovenesc 0,2423

1 dolar SUA 2,8681

1 gram AUR 134,4398

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Pret ref.

CNFR NAVROM 10 3.500 17.440,00 4,983 5
INTFOR 8 755 2.736,00 3,62 3,3
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„Acţionează astăzi ca să poţi 
vindeca şi mâine” este sloga-
nul sub care se desfăşoară Ziua 
Mondială a Sănătăţii, ediţia 2011, 
aniversată astăzi. Dedicate unei 
teme actuale în lumea medicală  
-  Rezistenţa la agenţi antimicro-
bieni – manifestările organizate 
în întreaga lume au rolul de a 
pune în lumină problemele care 
apar atunci când microorganis-
me precum bacteriile, fungii, 
virusurile şi paraziţii se modifi-
că astfel încât medicamentele 
antimicrobiene (între care şi 
antibioticele folosite împotriva 
bacteriilor) îşi pierd eficienţa din 
cauza adaptării naturale a mi-
crobilor. Uneori ineficienţa tra-
tamentului este cauzată de uzul 
impropriu al medicamentelor 
(doze improprii sau tratamente 
incomplete).

Tratament, 
dar nu fără prescripţie 

„Mulţi dintre pacienţi îşi admi-
nistrează antibiotice la apariţia 
simptomelor de orice fel, fără a 
consulta medicul. Este ilegal să 
procedăm aşa. Or, în acest fel, re-
zistenţa la acţiunea medicamen-
tului creşte, iar vindecarea devi-
ne mult mai dificilă”, ne spune 
directorul executiv al Direcţiei 
Judeţene de Sănătate Publică 
(DJSP), dr. Valentin Boldea. 

Vindecare dificilă 

Nici antibioticele prescrise 
de medic nu rezolvă întotdeau-
na din primele zile problemele 
de sănătate pentru care au fost 
prescrise. „Dacă simptomele nu 
cedează în urma tratamentului 
prescris, medicul solicită o an-
tibiogramă, cu ajutorul căruia 
va putea vedea ce antibiotic 
trebuie să administreze. Uneori 

nu ai timp să apelezi la aşa ceva, 
înainte de începerea tratamen-
tului”, mai spune dr. Boldea.

„Medicamente de slabă 
calitate”  

Printre cauzele care stau la 
baza dezvoltării rezistenţei mi-
croorganismelor la tratamente-
le clasice se numără şi calitatea 
scăzută a unor medicamente, 
ne comunică DJSP. „Nu sunt de 
acord cu modul de prescriere 
a medicamentelor, în funcţie 
de denumirea internaţională. 
Faptul că există studii de bi-
oechivalenţă  nu rezolvă pro-
blema. Pentru un medicament 
original se fac ani de studii pe 
loturi extinse de pacienţi, în 
timp ce pentru medicamentele 
generice se fac studii de mult 
mai scurtă durată, pe loturi re-
strânse de pacienţi sănătoşi”, 
conchide directorul executiv al 
DJSP. 

Gabriel Kolbay
gabriel@viata-libera.ro

Bun venit 
în viitor
”Oraşul posibil 
- episodul 
Galaţi 2050”

Aşa cum ziarul “Viaţa 
liberă” v-a informat 
deja, Galaţiul a devenit 
studiu de caz în cadrul 
concursului naţional 
„Oraşul posibil – episo-
dul Galaţi 2050”, lansat 
de Asociaţia Plusminus 
şi Ordinul Arhitecţilor 
din România. Este un 
concurs naţional de in-
venţii urbane unde tine-
rii specialişti din Galaţi şi 
de pretutindeni sunt in-
vitaţi să reinventeze un 
întreg oraş. Dezbaterea 
finală şi stabilirea câş-
tigătorilor va avea loc 
la Bucureşti, vineri, 15 
aprilie, iar din juriu va 
face parte şi viceprima-
rul Nicuşor Ciumacenco. 
Începând cu 28 mai, 
toată echipa de organi-
zare a evenimentului se 
va afla la Galaţi pentru 
pregătirea unei expo-
ziţii publice, la Palatul 
Navigaţiei, în perioada 
1-19 iunie.  Grupul câş-
tigătorilor va fi prezent 
în 17-19 iunie în Galaţi 
pentru a dezbate ideile 
cu cetăţenii şi adminis-
traţia.  

A. M.

Sănătatea 
celor mici, 
înainte 
de toate 
Peste trei 
milioane de lei 
pentru copii 

Ieri, la Spitalul Clinic 
de Urgenţă pentru Copii 
Galaţi a avut loc  o con-
ferinţă de lansare a pro-
iectului ”Modernizarea 
şi extinderea Centrului 
Multifuncţional de 
Recuperare «Kids» 
Galaţi”. În următorii doi 
ani, 3.407.644,43 de lei 
vor fi cheltuiţi  pentru 
lucrări de modernizare 
a spaţiilor existente, cât 
şi pentru lucrări de ex-
tindere a clădirii, pentru 
amenajarea sălii de ki-
netoterapie a sălilor de 
ergoterapie, consiliere 
socială şi psihologică şi 
a unui bazin pentru hi-
drokinetoterapie. 

Aceasta este o nouă 
verigă dintr-un lanţ de 
investiţii deja efectua-
te şi care îmbunătăţesc 
simţitor condiţiile în 
care micii pacienţi gălă-
ţeni au acces la servicii 
medicale.   

G.K.

Inspectorii de muncă anchetează
“Ne-am deplasat la faţa locului, am demarat o anchetă 

şi urmează să stabilim cu exactitate cauzele accidentului 
şi să vedem ce măsuri se impun în acest caz. Din primele 
informaţii, bărbatul lucra la firma de construcţii angaja-
toare cu carte de muncă, de câteva săptămâni”, a preci-
zat directorul  executiv al Inspectoratului Teritorial de 
Muncă (ITM) Galaţi, Ionel Petrea.

G.K.

ArcelorMittal Galaţi a anun-
ţat, miercuri, lansarea unui pro-
gram de investiţii de peste 25 de 
milioane de euro la Laminorul 
de Tablă Groasă 2 de pe plat-
forma siderurgică gălăţeană. 
Potrivit unui comunicat de pre-
să transmis de către companie, 
programul de investiţii vizează 
înlocuirea maşinii de planat la 
cald,  precum şi modernizarea 
completă a foarfecii de tăiere nr. 
2 şi a maşinii de rectificat cilindri 
de laminare.

"Acest pachet major de in-
vestiţii ne permite să facem 
încă un pas în cadrul actualului 
Program de Transformare, pen-
tru restabilirea competitivităţii 
Combinatului. Noua maşină de 
planat la cald, împreună cu ce-
lelalte echipamente, ne va adu-
ce mai aproape de obiectivul 
nostru de a transforma unitatea 
de la Galaţi într-un centru de 
excelenţă pentru tablă groasă”, 
a declarat Thierry Le Gall, direc-
torul general al ArcelorMittal 
Galaţi.

Potrivit declaraţiilor oficiali-
lor ArcelorMittal, investiţiile vor 

duce la creşterea calităţii pro-
duselor şi la posibilitatea de a 
lamina sortimente noi de tablă 
groasă, fapt care va permite 
ArcelorMittal Galaţi să livreze 
produse cu o valoare adăugată 
mai mare, precum şi să ţintească 
noi segmente de piaţă. De fapt, 
această investiţie fusese anun-
ţată încă de la începutul anului 
de către managerul general al 
ArcelorMittal Galaţi, într-un in-
terviu oferit în exclusivitate zia-
rului nostru, fără a fi însă oferite 
atâtea detalii tehnice sau legate 
de valoarea sumelor ce vor fi 
cheltuite. 

Mai trebuie precizat şi că, în 
prezent, la Combinatul siderur-
gic din oraşul nostru se află în 
derulare mai multe investiţii, 
cea mai mare înregistrându-se 
la Furnalul 5. Compania cheltu-
ieşte cu reînzidirea furnalului 53 
de milioane de euro, urmând ca 
furnalul să genereze o produc-
ţie de fontă de 2 milioane de 
tone pe an. Investiţia ar trebui 
să fie finalizată în luna septem-
brie a acestui an. 

Tudor Neacşu

Tragedie: un mal de pământ 
prăbuşit ieri-dimineaţă, la ora 
10,20, la Măcişeni, comuna Corni, 
peste Ionuţ Lazăr, de 25 de ani, 
muncitor al societăţii Cricons, a 
băgat groaza între cei care au în-
cercat să-i dea o mână de ajutor. 
Îngropat de viu sub cinci metri 
cubi de pământ, tânărul nu a 
avut nicio şansă. 

El lucra în momentul acciden-
tului chiar la consolidarea acelui 
mal, a explicat căpitanul Eugen 
Chiriţă, purtătorul de cuvânt al 
Inspectoratului pentru Situaţiile 
de Urgenţă Galaţi. Din nefericire, 
intervenţia rapidă a SMURD-ului 
din Târgu Bujor şi a pompierilor 
din Tecuci (în total 20 de subofi-
ţeri) nu i-a putut salva viaţa ghi-
nionistului muncitor. 

Tribunalul Galaţi 
le-a înlocuit 
măsura arestării
Nati şi Or Meir 
ar putea fi puşi 
în libertate

După ce au acuzat DNA-
ul de şantaj şi pe judecători 
de antisemitism, cei doi 
Meir sunt acum la un pas 
de libertate. Asta după ce 
judecătorii Tribunalului au 
dispus înlocuirea măsurii 
arestării cu obligarea de a nu 
părăsi Bucureştiul. Decizia 
poate fi atacată de pro-
curorii Direcţiei Naţionale 
Anticorupţie, Serviciul 
Teritorial Galaţi, în 24 de ore. 
Şeful serviciului, procurorul 
Gheorghe Ivan, ne-a spus 
că acest lucru urma să se 
întâmple în cursul zilei de 
ieri. Abia după ce se va jude-
ca recursul, în cazul în care 
Curtea va păstra hotărârea 
Tribunalului, cei doi vor fi 
puşi în libertate. Nati Meir a 
fost eliberat şi în dosarul pe 
care-l are la Bucureşti, sin-
gurul în care mai este după 
gratii fiind cel din Galaţi. Cât 
despre Or, acesta este arestat 
doar în dosarul de la Galaţi, 
tânărul spunându-le judecă-
torilor că doreşte să scape de 
închisoare pentru a-şi putea 
continua studiile şi pentru 
a-şi ajuta tatăl. Reamintim 
că la finele lui martie, cei doi 
Meir s-au aflat în sala de ju-
decată unde magistraţii au 
continuat audierea marto-
rilor în dosarul în care sunt 
acuzaţi de fapte de corup-
ţie, respectiv, complicitate. 
Nati Meir l-a recuzat atunci 
pe judecător, dar cererea 
i-a fost respinsă. Nati nu s-a 
lăsat însă cu una, cu două, ci 
a acuzat instanţa că ar avea 
o problemă cu evreii. Pe 5 
aprilie, aceiaşi judecători, 
învinuiţi de către inculpat de 
antisemitism, au dispus pu-
nerea lui în libertate. Nati şi 
Or au fost extrem de vocali 
de-a lungul procesului, pri-
mul acuzând DNA–ul că l-ar 
fi şantajat, dorind de la el să 
facă declaraţii împotriva lui 
Adrian Năstase, a lui Radu 
Mazăre, a lui Corneliu Vadim 
Tudor, dar şi a primarului de 
la Tulcea, Constantin Hogea. 
Tot în sală, Nati a precizat că 
singurul dosar în care mai 
este arestat este acesta de la 
Galaţi. Asta deoarece Înalta 
Curte a dispus ca în cel de la 
Bucureşti, în care este acuzat 
de înşelăciune şi în care este 
condamnat la şapte ani de 
închisoare, să fie cercetat în 
continuare în stare de liber-
tate. Mai mult, Nati a spus că 
din cauza justiţiei a ajuns ca 
după 21 de ani de căsnicie să 
divorţeze de soţia lui, aflân-
du-se acum în situaţia de 
a fi singur în toată această 
poveste. 

Maria Fabian 

În nord-vestul judeţului
Tentaţia fardurilor

Poliţia Tecuci a fost sesizată de personalul unui magazin din loca-
litate în legătură cu faptul că angajaţii au prins-o pe Mădalina T., de 
18 ani, din satul Furcenii Noi, comuna Cosmeşti, care fura din socie-
tate produse cosmetice în valoare de 15 lei. Fetei i-a fost făcut dosar 
penal.

Elena Parapiru

Sindicaliştii din învăţământ şi 
Ministerul Educaţiei continuă să 
schimbe mingi, fără rezultat, pe 
terenul salariilor cadrelor didac-

Braniştea
Condamnat. La statul acasă

Oamenii legii din Braniştea l-au prins acasă la el pe localnicul 
Stelică V., de 28 ani, pe numele căruia era emis mandat de executare 
a pedepsei de trei ani şi trei luni pentru tentativă de furt. Tânărul a 
intrat în arestul Poliţiei Galaţi.

Elena Parapiru

„După două ore de săpături, 
trupul lui Ionuţ Lazăr a fost scos 
la suprafaţă. Din nefericire, mane-
vrele de resuscitare ale SMURD-
ului nu au avut succes, gălăţeanul 
fiind declarat mort”, încheie pur-
tătorul de cuvânt al ISU.

O anchetă a fost deschisă 
pentru a fi analizate toate cir-
cumstanţele care au condus la 
producerea acestui terbil acci-
dent de muncă.

Elena Parapiru

Accident de muncă

Canalizarea din Măcişeni ucide
[ Muncitor îngropat de viu sub cinci metri cubi de pământ [ Lucrările de execuţie 

a canalizării dintr-un sat din comuna Corni - întrerupte de un tragic accident 

25 de milioane de euro pentru LTG 2

Investiţie 
majoră 

la Combinat

Ziua Mondială a Sănătăţii 

Abuzul de medicamente 
ne îmbolnăveşte 

Discuţii la Ministerul Educaţiei

Sindicatele vor salarii mărite 
pentru toţi profesorii

tice. Ieri, cele două 
părţi s-au întâlnit 
pentru discuţii, 
după ce Înalta 
Curte de Casaţie 
şi Justiţie le-a dat 
dreptate profesori-
lor care au deschis 
procese privind 
aplicarea Legii 
221, de mărire cu 
33 la sută a sala-
riilor. Constantin 
Ciosu, preşedin-
tele Federaţiei 
Educaţiei Naţio
nale, spune că so-
luţia cea mai bună 
pentru respecta-
rea acestei decizii 
şi pentru evitarea 
discriminării salari-

ale ar fi ca Guvernul 
să emită un act administrativ în 
conformitate cu care toţi profe-
sorii să fie plătiţi pe baza Legii 
221, indiferent dacă au sau nu 

o hotărâre judecătorească. „În 
acest mod s-ar evita avalanşa de 
procese pe această lege. În baza 
deciziei ICCJ, profesorii care au 
pierdut în instanţă vor deschide 
alte procese, iar cei care nu au 
deloc hotărâri judecătoreşti vor 
cere salarii pe Legea 221”, spune 
sindicalistul. Acesta mai spune 
că proiectul de lege privind uni-
formizarea salariilor în educaţie, 
pregătit de Guvern, nu va aduce 
decât o nouă discriminare: ace-
leaşi salarii pentru acelaşi nivel 
de pregătire, cu excepţia celor 
care au deja hotărâri judecăto-
reşti favorabile şi care îşi vor pri-
mi restanţele eşalonat, începând 
cu 2012.

În replică, ministerul Educaţiei 
şi Guvernul vin cu „scuza” că vis-
tieria statului e prea goală ca să 
poată susţine, de azi, măririle sa-
lariale cuvenite dascălilor. 

C.S.Carp
Foto: Vasile Caburgan

910 condamnări

Muncă forţată în comunitate

Constantin Ciosu

Anul trecut, magistraţii de 
la Judecătoria Galaţi au dat 910 
condamnări la muncă în folosul 
comunităţii (din care 869 de man-

date emise, 11 poziţii închise, 12 
sentinţe fiind în recurs). Numărul 
de sentinţe pentru muncă în folo-
sul comunităţii a fost în anul 2010 

cu mult mai mic decât în anul 
2009, când s-au înregistrat 2.218 
condamnări de acest fel. 

T. MironAR
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Italia
Procesul 
lui Berlusconi 
a fost amânat

Procesul împotriva lui 
Silvio Berlusconi, acuzat 
că a plătit în schimbul în-
treţinerii de relaţii sexua-
le cu o minoră şi de abuz 
de putere, a fost amânat, 
imediat după deschiderea 
şedinţei, ieri, la Milano, 
pentru data de 31 mai. La 
deschidere, către ora 7.30 
GMT, nici premierul italian, 
nici principalii săi avocaţi, 
nici tânăra marocană Ruby 
nu se aflau în sală, în care 
erau circa o sută de jurna-
lişti din întreaga lume. Dar, 
aparatele de fotografiat 
şi camerele de luat vederi 
au fost interzise în incinta 
Palatului de Justiţie. Într-o 
scrisoare prezentată tribu-
nalului, premierul a afirmat 
că ar fi dorit să “participe” 
la şedinţă, dar avea “anga-
jamente instituţionale” la 
Roma, care l-au împiedicat 
să facă acest lucru.

„Dosarul Ruby”

Camera Deputaţilor a 
adoptat marţi o rezoluţie 
prin care cere ca o altă juris-
dicţie să se ocupe de pro-
cesul contra lui Berlusconi, 
în „dosarul Ruby”, lucru 
care i-ar putea determi-
na pe avocaţii săi să ceară 
suspendarea procesului, 
la următoarea audiere. 
Procesul s-a deschis după 
luni de dezvăluiri despre 
petrecerile organizate 
acasă la premier. În cazul 
Ruby, Berlusconi, în vârstă 
de 74 de ani, este acuzat 
că a plătit pentru serviciile 
unei prostituate minore, o 
infracţiune pasibilă de o 
pedeapsă cu închisoarea 
cuprinsă între şase luni şi 
trei ani. El este acuzat, de 
asemenea, de abuz de pu-
tere, pentru că a eliberat-o 
pe Ruby, după o arestare 
pentru furt, faptă pentru 
care riscă până la 12 ani de 
închisoare. Berlusconi afir-
mă că a intervenit pentru 
că el credea că este nepoa-
ta preşedintelui egiptean, 
de la vremea respectivă, 
Hosni Mubarak.

La Roma
Summit 
despre imigraţie

Întâlnirea dintre pre-
şedintele Franţei, Nicolas 
Sarkozy, şi premierul Italiei, 
Silvio Berlusconi, pe tema 
imigraţiei şi situaţiei din 
Libia va avea loc pe 26 apri-
lie la Roma, au anunţat sur-
se guvernamentale, citate 
de AFP. În ultimele săptă-
mâni, Italia a acuzat frec-
vent Uniunea Europeană şi 
în special Franţa de lipsă de 
solidaritate în gestionarea 
crizei imigranţilor, dintre 
care peste 22.000 au ajuns 
pe teritoriul italian de la în-
ceputul anului până acum. 
Tensiunile au fost cauzate 
în special de controalele 
efectuate de poliţia france-
ză la frontiera cu Italia, unde 
aproximativ 40 de clandes-
tini tunisieni au fost reţinuţi 
zilnic şi retrimişi în Italia. 
Italia a anunţat deschide-
rea unor centre de găzdu-
ire pentru imigranţii care 
doresc să plece în Franţa 
sau Germania, precum şi 
oferirea de acte care să le 
permită libera circulaţie în 
Europa. În privinţa Libiei, 
guvernul de la Roma este 
nemulţumit de rolul jucat 
de Franţa în operaţiunile 
militare. Guvernul italian, 
condus de Silvio Berlusconi, 
s-a detaşat cu greu de rela-
ţia cu Muammar Kadhafi, cu 
care încheiase un acord în 
2008 pentru consolidarea 
schimburilor comerciale.

Refugiaţi 
pentru o viaţă 
mai bună
Tragedie 
în Mediterana

Aproximativ 150 de refu-
giaţi provenind din Somalia 
sau Eritreea erau daţi dis-
păruţi ieri, după scufunda-
rea în Marea Mediterană 
a ambarcaţiunii cu care 
veneau din Libia. 50 de 
persoane au fost salvate. 
Ambarcaţiunea, cu lungi-
mea de 13 metri, plecată 
în urmă cu două zile din 
Zuwarah (Libia), transpor-
ta circa 200 de refugiaţi şi 
se afla la 70 de kilometri 
sud-vest de Lampedusa 
(Italia) când s-a scufundat, 
din cauza furtunii. Datorită 
condiţiilor meteo dificile, 
operaţiunile de căutare au 
fost îngreunate.

Rusia
Explozie la un depozit de muniţie

Patru persoane au fost ucise ieri într-o explozie produsă la un de-
pozit de muniţie, la o bază militară din regiunea Lipeţk, la 500 de kilo-
metri sud-est de Moscova. Deflagraţia a fost cauzată de o defecţiune 
a instalaţiilor de neutralizare a muniţiilor şi de combustia prafului de 
puşcă extras din acestea. Starea proastă a infrastructurii şi nerespec-
tarea regulilor de securitate sunt la originea a numeroase accidente 
de acest gen - incendii, explozii - în fiecare an, în Rusia.

În lipsa componentelor din Japonia
Honda reduce producţia britanică

Honda va reduce la jumătate producţia uzinei deţinute în Marea 
Britanie, începând din 11 aprilie, în lipsa componentelor din Japonia 
din cauza cutremurului din 11 martie, urmat de tsunami. Uzina din 
Swindon (vestul Angliei) produce în prezent 638 de maşini pe zi şi are 
3.000 de angajaţi. Salariile angajaţilor nu vor fi afectate de această 
măsură. În urma seismului, Honda, al doilea mare producător auto 
japonez, a suspendat producţia de vehicule şi componente din 
Japonia.

Seria de dezastre care a lovit Japonia în-
cepe să-şi propage efectele şi la nivelul 
economiei mondiale. Bursele au reacţio-

nat aproape instantaneu, pieţele financiare fiind, 
de altfel, prin definiţie cele mai sensibile în faţa 
evenimentelor de orice natură. Dar în prezent, 
blocajele apărute în economia niponă – să nu ui-
tăm că dezastrele au provocat în Japonia pierderi 
estimate la 308 miliarde de dolari – se resimt 
pe lanţurile economice, veritabile „lanţuri trofi-
ce”, ce leagă întreprinderile la nivel internaţional. 
Globalizarea economiei şi-a dovedit atuurile ei, 
dar, iată, în situaţia de faţă îşi arată şi slăbiciu-
nile. Spre deosebire de acum câteva zeci de ani, 
când fabricarea unui produs implica o activitate 
economică relativ restrânsă ca arie geografică, în 
prezent un singur produs înglobează componente 
ce s-au impus pe piaţă prin cerere şi ofertă, fără 
ca zona geografică să mai joace neapărat un rol 
esenţial. Japonia excelează în componente high-
tech şi, chiar dacă la prima vedere nu sunt foarte 
vizibile într-un produs, ele totuşi există şi sunt 
chiar foarte scumpe. Aşa se explică, de exemplu, 
de ce uzina Dacia din România a anunţat că va 
opri producţia timp de o săptămână, din cauza 
crizei din Japonia. Unii dintre furnizorii uzinei 
foloseau piese aduse din Japonia, iar dacă uzine-

le care le produceau sunt afectate, tot lanţul are 
de suferit. Acelaşi fenomen se întâlneşte în toată 
industria auto, fie că vorbim de Dacia, de Toyota, 
care şi-a închis fabricile din America de Nord, de 
Ford, care şi-a oprit activitatea la o fabrică din 
Belgia. Se pare că nu peste mult timp se vor simţi 
efectele şi în ceea ce priveşte calculatoarele, tele-
fonia mobilă, aparatura audio-video. Japonia era 
pentru aceste ramuri furnizorul a 15-20 la sută 
dintre componente şi multe dintre întreprinderile 
care le furnizau au fost paralizate. Nu în ultimul 
rând, efecte de amploare se vor vedea pe piaţa 
energiei. Drama de la Fukushima a dus la o re-
evaluare a producţiei de energie prin centralele 
nucleare. Germania a anunţat că va renunţa de-
finitiv la energia nucleară până în 2020, Bulgaria 
a îngheţat proiectul centralei de la Belene, până 
şi România a anunţat o revizie de amploare a cen-
tralei de la Cernavodă. Aşa cum s-a întâmplat şi 
în alte dăţi, economia mondială va găsi în cele din 
urmă resursele pentru a se reechilibra. Dar, totul 
are un preţ, iar cineva trebuie să-l plătească. Din 
păcate, practica a demonstrat că tot economiile 
emergente trag, de obicei, ponoasele unor mutaţii 
majore pe scena internaţională. Iar din acest punct 
de vedere, în ce ne priveşte, n-ar trebui să ne sim-
ţim prea bine.

Blocaj în „lanţul trofic”

Vicepreşedintele Parlamen-
tului European (PE) Gianni 
Pittella a anunţat ieri că a primit 
din partea autorităţilor române 
cererea de ridicare a imunită-
ţii europarlamentarului Adrian 
Severin. Pitella, europarlamentar 
italian membru al grupului S&D, 
a făcut anunţul în şedinţa de 
plen de ieri a Legislativului reu-
nit la Bruxelles, pe care a prezi-
dat-o. Ministrul Justiţiei, Cătălin 
Predoiu, a transmis, marţi, preşe-
dintelui Parlamentului European, 
Jerzy Buzek, solicitarea Direcţiei 
Naţionale Anticorupţie (DNA) de 
ridicare a imunităţii parlamentare 
a lui Adrian Severin, “faţă de care 
există suspiciunea de săvârşire a 
infracţiunilor de luare de mită şi 
trafic de influenţă”. Cererea a fi 

trimisă comisiei JURI din PE, care 
face un raport în care recomandă 
ridicarea sau nu a imunităţii eu-
rodeputatului, raportul urmând 
să fie votat în plen. Următoarea 
şedinţă a Comisiei JURI este pro-
gramată pentru 11 şi 12 aprilie, la 
Bruxelles.

Reporterii de la Sunday Times 
au înregistrat o discuţie cu eu-
roparlamentarul PSD Adrian 
Severin, în biroul acestuia de la 
Strasbourg, material video-au-
dio în care eurodeputatul vor-
beşte despre demersurile făcute 
pentru introducerea unui amen-
dament la o directivă europeană, 
falşii lobbyişti arătându-se dis-
puşi să plătească în acest sens. 
Ulterior, Adrian Severin, fost 
vicepremier român, printr-un e-

Regizorul Ingmar Bergman, 
actriţa Greta Garbo, autoarea de 
literatură pentru copii Astrid 
Lindgren şi cântăreaţa de operă 
Birgit Nilsson se numără printre 
personalităţile a căror imagine 
va apărea pe noile bancnote 
suedeze care vor fi puse în circu-
laţie din 2014. Lista va fi comple-
tată de scriitorul şi poetul Evert 

Taube şi fostul secretar al PNU şi 
laureat al premiului Nobel pentru 
Pace Dag Hammarskjold. Pe listă 
s-au aflat şi propuneri mai inso-
lite, precum fotbalistul Zlatan 
Ibrahimovic şi grupul de muzi-
că pop Abba. “Reprezentanţii 
Riksbank au ales persoane care 
au adus o contribuţie culturală 
pozitivă şi importantă în secolul 

XX”, se arată într-un comunicat 
al băncii centrale suedeze. Greta 
Garbo (1905-1990) va figura pe 
bancnotele de 100 de coroane. 
Monstrul sacru al cinematografi-
ei suedeze, Ingmar Bergman, va 
avea onoarea bancnotei de 200 
de coroane. Noile monede vor 
avea ca model unic pe regele Carl 
XVI Gustaf.

La peste trei săptămâni de 
la cutremurul devastator cu 
magnitudinea de 9, urmat de 
tsunami de 14 metri, situaţia 
rămâne problematică la centra-
la nucleară Fukushima Daiichi, 
atât timp cât circuitele de răcire 
a combustibilului nuclear nu vor 
fi reparate. TEPCO a anunţat că 
pregăteşte o operaţiune pentru 
evitarea unei noi explozii la cen-
trala nucleară. Ieri s-a reuşit opri-
rea scurgerii de apă radioactivă 
de la Fukushima.

Scurgerea de apă puternic ra-
dioactivă în Oceanul Pacific, de la 
centrala avariată de la Fukushima, 
în nord-estul Japoniei, a fost 
oprită, a anunţat ieri operatorul 
instalaţiei, Tokyo Electric Power 
(TEPCO). Muncitorii de la TEPCO 
au descoperit, săptămâna trecu-
tă, o fisură de 20 de centimetri în 
zidul unei fose tehnice, situate 
în apropierea ţărmului, legată 
de reactorul 2. Un volum im-
portant de apă contaminată se 
scurgea permanent din această 
fosă, iar tehnicienii nu reuşiseră 
să astupe fisura, în pofida mai 
multor încercări de colmatare 

cu ciment, iar ulterior cu ajutorul 
unui amestec de polimeri, hârtie 
de ziar şi rumeguş. Marţi, ei au 
hotărât să efectueze un foraj în 
amonte, pentru a urmări fluxul 
de apă şi au injectat sticlă solubi-
lă (silicat de sodiu) în sol. Această 
soluţie a permis oprirea scurgerii 
de apă contaminată în Oceanul 
Pacific, ieri dimineaţă.

TEPCO, intenţionează să injec-
teze azot în reactorul 1, pentru a 
evita o posibilă explozie provo-
cată de acumularea de hidrogen, 
a anunţat compania ieri. Explozii 
de hidrogen au avariat, deja, în 
mod serios, clădirile a două re-
actoare de la Fukushima Daiichi, 
fără să afecteze interiorul insta-
laţiei, după cutremurul urmat de 
un tsunami, la 11 martie. Această 
operaţiune “de neutralizare” ar 
putea începe încă de miercuri, a 
adăugat societatea. Ea urmează 
să dureze câteva zile.

O cantitate infimă de plutoniu 
a fost detectată în sol, în patru 
locuri, în incinta centralei ava-
riate de la Fukushima, pentru a 
doua oară, în doar câteva zile, a 
anunţat ieri TEPCO.

Parlamentul European a 
adoptat ieri estimarea bugetară 
pentru 2012, în valoare de 1,725 
miliarde de euro, eurodeputaţii 
reducând cu 13,7 milioane de 
euro propunerile bugetare, in-
clusiv prin reduceri în finanţarea 
partidelor politice, în campaniile 
de informare, IT, întreţinerea clă-
dirilor. Suma de 1,725 de miliarde 
euro reprezintă o creştere de 2,3 
la sută faţă de rata inflaţiei din 
statele membre, de 2,8 la sută, 
ceea ce înseamnă că bugetul 
Parlamentului va scădea în ter-
meni reali. Europarlamentarii 
estimează că noi economii vor 

apărea din angajarea unui număr 
redus de experţi externi, din redu-
cerea unor servicii la nivelul celor 
din 2010, dar şi din modernizarea 
şi raţionalizarea administraţiei PE. 
Eurodeputaţii propun, de aseme-
nea, un consum redus de apă, 
electricitate, hârtie şi călătorii cu 
bani mai puţini decât în anii pre-
cedenţi. Membrii Parlamentului 
doresc şi o revizuire pe termen 
lung a bugetului PE, având ca 
scop identificarea economiilor. 
În ceea ce priveşte securitatea 
PE, deputaţii au o rezervă de 3 
milioane de euro, bani ce pot fi 
folosiţi în momentul în care ad-

ministraţia prezintă un concept 
de plan de îmbunătăţiri şi cos-
turi. Prevederile cu privire la 18 
noi membri PE, rezultatul direct 
al intrării în vigoare a Tratatului 
de la Lisabona, dar şi costurile 
legate de pregătirile de aderare 
ale Croaţiei la UE au fost amânate 
până la luarea unor decizii finale. 
Comisia Europeană va prezenta, 
în 20 aprilie, proiectul de buget 
pe 2012 pentru întreaga Uniune. 
PE şi Consiliul de Miniştri vor exa-
mina acest proiect, vor adopta 
amendamentele şi se vor pune 
de acord în privinţa bugetului, în 
luna noiembrie a acestui an.

Bruxelles

Imunitatea lui Severin
La începutul săptămânii viitoare se va decide dacă europar-
lamentarul român Adrian Severin va rămâne fără imunitate 
în Parlamentul European. La data de 21 martie 2011, în urma 
unor materiale audio video date publicităţii de publicaţia bri-
tanică The Sunday Times, procurorii DNA s-au sesizat din ofi-
ciu cu privire la posibile fapte de corupţie săvârşite de Adrian 
Severin, membru în Parlamentul European.

Adrian Severin
(Foto Mediafax -

Ştefan Micsik)

mail, îi asigura pe falşii lobbyişti 
că amendamentul a fost depus 

la timp. La scurt timp, europar-
lamentarul român a transmis şi o 

factură de 12.000 de euro pentru 
“servicii de consiliere”.

Pentru 2012

Bugetul Parlamentului 
European, redus

Misiune umanitară ucraineană

Doi români, evacuaţi din Libia

Convoi al rebelilor libieni

Suedia

Bancnotă cu Greta Garbo

Nava-amfibie ucraineană 
Konstiantin Olşanski, care efec-
tuează o misiune de evacuare de 
persoane din Libia, a adus, la bor-
dul său, în portul La Valetta, în 
Malta, 79 de cetăţeni din 13 ţări, 
între care doi români şi doi mol-
doveni. Nava, la bordul căreia se 
află şi zece cetăţeni libieni, căsă-
toriţi cu cetăţeni ucraineni, a ple-
cat din portul Tripoli luni, cu 193 
de persoane la bord, dintre care 
85 de ucraineni şi 108 cetăţeni 
străini. Nava Konstiantin Olşanski 
a plecat din portul Sevastopol la 
23 martie, într-o misiune umani-
tară, cu scopul de a evacua ucrai-
neni din Libia.

Kadhafi condiţionează
pacea

Regimul  colonelului 
Muammar Kadhafi a afirmat marţi 
seară că este dispus la un dialog 
cu rebelii dacă aceştia depun ar-
mele, a declarat ministrul adjunct 
de Externe, Khaled Kaim. “Ei (re-
belii) trebuie să depună armele. 
Ei vor putea, ulterior, să partici-
pe la procesul politic”, a declarat 
Kaim în cadrul unei conferinţe de 
presă. Potrivit acestuia, Consiliul 
Naţional de Tranziţie (CNT) for-
mat de rebeli “nu reprezintă baza 
populară în Libia”. Regimul libian 
este dispus să negocieze alegeri 

Vaci 
cu lapte uman

Oamenii de ştiinţă bri-
tanici au modificat gene-
tic 300 de vaci, reuşind să 
introducă gene umane 
în ADN-ul lor pentru ca 
acestea să producă lapte 
uman, fiindcă acesta din 
urmă este foarte hrănitor 
şi conţine anticorpi nece-
sari dezvoltării normale 
a bebeluşilor. Ei spun că 
acest lapte ar putea fi cum-
părat de mamele care nu 
pot sau nu vor să alăpteze, 
fiind astfel înlocuit laptele 
praf din alimentaţia nou-
născuţilor.

Japonia

Fukushima 
rămâne o problemă

sau un referendum, dar plecarea 
colonelului Kadhafi nu este avută 
în vedere. Comitetul UA privind 
Libia este aşteptat în ţară săp-
tămâna viitoare. Acest comitet 
al UA pentru a găsi o rezolvare 
pentru criza din Libia este format 
din şefii de stat Mohamed Ould 
Abdel Aziz (Mauritania), Amadou 
Toumani Touré (Mali), Denis 
Sassou Nguesso (Congo), Jacob 
Zuma (Africa de Sud) şi Yoweri 
Museveni (Uganda). O misiune 
a Consiliului pentru Drepturile 
Omului al ONU urmează, de ase-
menea, să efectueze o vizită în 
Libia începând din 15 aprilie.

Misrata, sub presiune

NATO a afirmat ieri că “va face 
tot posibilul pentru a proteja civi-
lii” din Misrata, în timp ce rebelii 

libieni au acuzat Alianţa că îi “lasă 
să moară” pe locuitorii celui de-al 
treilea oraş ca mărime din Libia, 
încercuit de forţele lui Muammar 
Kadhafi. “NATO are un mandat 
foarte clar” din partea Naţiunilor 
Unite “şi va face totul pentru a 
proteja civilii din Misrata”, a decla-
rat purtătorul de cuvânt adjunct 
al NATO, Carmen Romero. Misrata 
(214 kilometri est de Tripoli) se 
confruntă de mai multe zile cu 
tirurile forţelor lui Muammar 
Kadhafi.

NATO a subliniat ieri dificultă-
ţile cauzate de folosirea tacticilor 
neconvenţionale de către forţele 
loiale liderului libian Muammar 
Kadhafi, care se amestecă în tra-
ficul rutier normal sau folosesc 
civili ca scuturi umane pentru a 
avansa spre zone controlate de 
rebeli.

] O nouă cantitate infimă de plutoniu 
a fost detectată în incinta centralei
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Clinica VetiMed

Dr. Cornel Gingăraşu
Vă oferă ce este mai bun pentru prietenul dvs. necuvântător:
[ consultaţii, vaccinuri şi intervenţii 
      chirurgicale la cele mai înalte standarde;
[ hrană şi accesorii diverse;
[ homeopatie pentru animale;
[ medicină naturistă;
[ diagnostic şi terapie neinvazivă şi nedureroasă   		
	      somato‑energetică;  [ analize de sânge, 
     biochimie, hematologie, stabilirea grupelor sanguine.

Str. Crizantemelor 
nr. 63, tel. 462479.
Program: luni, marţi, 
miercuri, joi, vineri, 
10,00‑17,30; 
sâmbătă, 9,00‑14,00.
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Rădeşti
Medicul tratează, 
medicul plăteşte

Din totalul celor 61 de comune 
ale judeţului Galaţi, patru comu‑
ne nu au deloc medic de familie 
titular, a  spus directorul DJSP dr. 
Valentin Boldea: Valea Mărului, 
Băneasa, Rădeşti şi Cavadineşti, 
unde “nu există decât puncte 
de lucru ale medicilor titulari. De 
pildă, la Valea Mărului sunt doi 
medici, dar niciunul titular, unul 
este la Cudalbi şi altul la Tecuci. 
Având doar punct de lucru acolo, 
medicul nu poate fi găsit zilnic”. 
Un alt caz, altă situaţie: Rădeştiul 
a rămas de la 1 aprilie fără medi‑
cul de familie, care a renunţat, 
căci legislaţia prevede decontarea 
serviciilor medicale pentru maxim 
2.200 de pacienţi, pe când acolo 
sunt 3.000, iar medicul ar fi trebuit 
să trateze restul de 800 de bolnavi 
din banii proprii! Sunt şi alte situaţii 
în judeţ; la Vânători, deşi există 
un medic, iar totalul populaţiei 
(4.000) ar justifica angajarea celui 
de-al doilea, nu există un spaţiu 
pentru un al doilea cabinet me‑
dical, căci medicul comunei are 
cabinetul deja cumpărat.

M.M.

„Probabil îi voi consulta pe 
banii mei, că nu pot altfel: dacă 
nu îl consult pe unul şi păţeşte 
cine ştie ce?”, ne spunea medi‑
cul de familie Mirela Harabagiu, 
din Măstăcani, înainte de 1 apri‑
lie, dată până la care, teoretic, 
medicii de familie trebuiau să 
semneze contractul-cadru cu 
Casa Naţională de Asigurări de 
Sănătate (CNAS). Acum, terme‑
nul-limită a fost prelungit cu 
încă două luni, dar problemele 
rămân aceleaşi: reducerea nu‑
mărului de pacienţi pe care îi 
poate trata un medic de fami‑
lie, impunerea de noi obligaţii 
financiare (şi nu numai) pentru 
acelaşi medic. Condiţii din ce 
în ce mai dure aplicate deja pe 
fondul unei adevărate retrageri 
a medicilor de familie mai ales 
din mediul rural.

Strict matematic, judeţului 
Galaţi îi lipsesc 30 de medici de 
familie. Practic însă, cel puţin 18 
medici de familie ar trebui găsiţi 
rapid, astfel încât gălăţenii din 
mediul rural să nu mai apeleze, 

conform obiceiului, „la cel mai 
bun doctor - trenul”.

Potrivit situaţiei prezentate 
de şeful DJSP Galaţi, dr. Valentin 
Boldea, către Prefectura judeţu‑
lui Galaţi, judeţul are o populaţie 
de 608.904 locuitori, din care în 
rural sunt 265.175 de locuitori. 
Conform repartizării stabilite de 
comisia CJAS, DJSP şi Colegiul 
Medicilor, necesarul de me
dici ce ar reveni la un număr de 
2.000 pacienţi / medic în rural 
ar fi de 133 de medici. Necesarul 
de urgenţă ar fi de 18 medici de 
famile. “Matematic reiese un 
necesar de 30 de medici, dar 
populaţia nu este repartizată 
uniform în localităţi, deci sunt 
cazuri în care o comună are 
2.700 de oameni, iar contrac‑
tul prevede decontarea servi‑
ciilor pentru maxim 2.200 de 
pacienţi. Deci, într-un astfel de 
caz nu se poate vorbi de anga‑
jarea celui de-al doilea medic 
de familie”, explică Valentin 
Boldea. Potrivit situaţiei DJSP, 
în prezent, există 14 localităţi 

Comune condamnate 

Legi noi, tendinţe noi
Moda angajărilor la sate a trecut

“Dacă prin 2007‑2008 era o vrie a angajărilor în mediul rural, acum 
medicii de familie se feresc; anii trecuţi, legislaţia prevedea decon‑
tarea serviciilor medicale pentru maxim 4.000 de pacienţi, pe când 
acum s‑a înjumătăţit cifra”, spune dr. Valentin Boldea.

M.M.

Se caută 
18 medici de familie

care ar avea nevoie de un total 
de 18 noi medici: Barcea, Corod, 
Ghidigeni, Lieşti, Matca, Pechea, 
Rădeşti, Şendreni, Umbrăreşti şi 

Vânători (în fiecare din ele fiind 
nevoie de un medic de familie) 
şi de Brăhăşeşti, Cavadineşti, 
Iveşti şi Valea Mărului (unde ar fi 

nevoie de angajarea a câte doi 
medici de familie). 

Maria Măndiţă
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Medalie de 
bronz la 
„Naţionalele” 
de Short Track

* Campionatul Naţio­
nal de Short Track (viteză 
pe terenul de hochei) de 
la Miercurea Ciuc a fost 
ultima competiţie oficială 
a sezonului. Sportivii de la 
Dunărea Galaţi au obtinut 
următoarele rezultate: la 
categoria copii  III, Daniela 
Istrate s‑a clasat pe locul 
III, intrând în posesia me­
daliei de bronz, iar colega 
sa, Danaris Hurduc, a sosit 
a IV‑a; la copii  I, Cosmin 
Răşcan s‑a  clasat pe locul 
VI, iar Mădălina Chiriloiu ‑ 
pe VIII.   Aceşti copii au in­
trat în vacanţă competiţio­
nală până de Paşte, în timp 
ce juniorii pregătiţi de către 
Dorin Radu încep antrena­
mentele pe uscat, chiar de 
luni, 11 aprilie.

* Gălăţeanca Gabriela 
Talabă (C.S. Şcolar) a în­
cheiat pe locul II (seni­
oare), turneul dotat cu 
‘’Trofeul D.S.T. Brăila’’ găz­
duit de Arena „Spartacus” 
din oraşul vecin. Iată re­
zultatele înregistrate de 
către Gabriela în turneul 
final: 6‑1, 6‑4 cu Mihaela 
Lungu (Dacia Galaţi), 
6‑1, 6‑1 cu Mădălina 
Pîrvu (Dacia) şi 3‑6, 3‑6 
cu Patricia Lăncrănjan 
(Tenis Club Braşov). Iată 
şi rezultatele gălăţence­
lor la categoria Under 16: 
Alexandra Filip (Clubul 
de Tenis I.C.M.R.S.) 7‑6 (4), 
6‑2 cu Ioana Fuiorea (LPS 
CSS Constanţa) 6‑2, 6‑4 
cu Ioana Dumitraş (SCM 
Bacău) şi 2‑6, 0‑6 cu Bianca 
Butnaru (IDU Mamaia);  
Ana Maria Leonte (Dacia) 
7‑5, 6‑3 cu Andra Tudoroiu 
(Omega Brăila) şi 4‑6, 3‑6 
cu Alexandra Filip. 

* Astăzi, la    Piatra 
Neamţ, debutează jo­
curile celui de‑al doi­
lea turneu al Seriei A a 
Campionatului Naţional 
de handbal junioare mari. 
H.C. Oţelul Galaţi (antre­
nor Constantin Cojocaru) 
va juca două partide, în or­
dine, cu  Liceul cu Program 
Sportiv Oneşti şi Liceul cu 
Program Sportiv Suceava.

* În cadrul Olimpiadei 
Naţionale a Sportului 
Şcolar s‑a desfăşurat eta­
pa judeţeană la badmin­
ton, pentru elevii claselor 
V‑VIII. La fete a câştigat 
Miruna Niţu (Şcoala 13 
„Ştefan cel Mare”), urma­
tă de Cătălina Simionescu 
(Şcoala 11), Irina Călin (C.N. 
Costache Negri) şi Laura 
Chiţescu (Şcoala 13). David 
Niţu (Şcoala 13) a câştigat 
întrecerea băieţilor, se­
condat de Cosmin Panfil 
(Şcoala 13), Andrei Crăciun 
(CN „Vasile Alecsandri”) 
şi Radu Rusu (Şcoala 28). 
Finala pe ţară va avea loc 
la Oneşti (15‑17 aprilie), 
Galaţiul fiind reprezentat 
de fraţii Miruna şi David 
Niţu. 

 Gh. Arsenie 
M. Petrescu 

Dorinel: „Vasluiul a investit milioane”
Antrenorul Oţelului s-a declarat, mulţumit de „remiza” obţinută ieri-seară, cu FC Vaslui. „Rezultatul 

este bun pentru noi pentru că l-am obţinut în faţa unei echipe cu jucători valoroşi. Am jucat cu 
Vasluiul care a făcut investiţii foarte mari în jucători de milioane de euro. Suntem neînvinşi pe teren 
propriu, trebuie să scoatem în faţă lucrurile pozitive. Ca să joci în Champions League, nu trebuie să 
te rezumi la un singur meci, trebuie să ai constanţă pe parcursul întregului campionat. Vom vedea 
la sfârşit dacă avem faţă de Liga Campionilor, vom încerca să ne menţinem pe primul loc”, a afirmat 
Dorinel Munteanu.

Dănuţ Lungu

[ Competiţii
[ Ştiri 
[ Rezultate 
Satu Mare 
şi Arad, 
în finala 
Diviziei A

BASCHET. Echipele 
CSM Satu Mare şi ICIM 
Arad s‑au calificat în finala 
Diviziei A la baschet femi­
nin, după ce au eliminat 
formaţiile BCM Danzio 
Timişoara, respectiv, LMK 
Sfântu Gheorghe, în se­
mifinalele competiţiei. 
CSM Satu Mare a învins, 
în deplasare, cu scorul 
de 81‑60 (43‑37), pe BCM 
Danzio Timişoara şi s‑a 
impus cu scorul general 
de 2‑0. ICIM Arad a trecut, 
în deplasare, cu scorul 
de 66‑46 (36‑20), de LMK 
Sfântu Gheorghe şi s‑a ca­
lificat tot cu scorul general 
de 2‑0. Finala Diviziei A se 
va juca în sistemul “cel mai 
bun din cinci meciuri”, pe 
12, 13, 17, 18 şi 21 aprilie, 
cu primele două şi ultimul 
meci pe terenul echipei 
mai bine clasate la finalul 
sezonului regulat (CSM 
Satu Mare).

HANDBAL. Federaţia 
Europeană de Handbal a 
anunţat sistemul de cali­
ficare la turneul final al CE 
din 2012 (Olanda), naţio­
nala feminină a României 
fiind cap de serie în preli­
minarii. În preliminarii vor 
participa 30 de echipe na­
ţionale, din care 14 se vor 
alătura reprezentativelor 
deja calificate la turneul 
final, adică Olanda, în ca­
litate de naţiune organiza­
toare, respectiv, Norvegia, 
deţinătoarea titlului euro­
pean. Naţionala României 
se află în prima urnă va­
lorică, alături de echipele 
Rusiei, Spaniei, Franţei, 
Danemarcei, Suediei şi 
Germaniei. La turneul final 
se califică primele două 
clasate din fiecare din cele 
şapte grupe. 

TENIS. Jucătoarele 
Vera Zvonareva, locul III 
în clasamentul WTA, şi 
Svetlana Kuzneţova, pozi­
ţia a 14‑a în ierarhia mon­
dială, au fost convocate de 
căpitanul Şamil Tarpişev 
pentru meciul cu Italia, 
din semifinalele Fed Cup. 
Celelalte două componen­
te ale echipei Rusiei sunt 
Anastasia Pavliucenkova 
(locul 21 WTA) şi Ekaterina 
Makarova (locul 39 WTA). 
Partida dintre Rusia şi 
Italia, din semifinalele 
Fed Cup, se va disputa în 
perioada 16‑17 aprilie, la 
Moscova. În cealaltă se­
mifinală, care va avea loc 
la Charleroi, se vor întâlni 
echipele Belgiei şi Cehiei.

ATLETISM. Sâmbătă di­
mineaţa, începând cu ora 
9,30, în Parcul Herăstrău 
se vor desfăşura întrece­
rile Balcaniadei de marş, 
competiţie tradiţională 
la care participă, pentru 
a patra oară în ţara noas­
tră, atleţi şi atlete din 
Bulgaria, Grecia, Republica 
Moldova, Serbia şi Turcia. 
Lotul ţării noastre este su­
pervizat de antrenorii fe­
derali Zsolt Gyongyossy şi 
Leonidas Karaiosifoglu. 

DOPAJ. Sportiva litu­
aniană Zivile Balciunaite, 
campioană europeană la 
maraton în 2010, a fost 
suspendată doi ani pen­
tru dopaj de către Comisia 
de Disciplină a Federaţiei 
de Atletism din Lituania. 
“Verdictul a fost pronun­
ţat, Zivile Balciunaite este 
vinovată”, a declarat, pen­
tru AFP, Nijole Medvedeva, 
secretar general al federa­
ţiei. Sportiva era suspen­
dată temporar din data de 
6 septembrie 2010, după 
ce în eşantioanele de uri­
nă prelevate cu ocazia 
unui control efectuat de 
federaţia internaţională 
s‑au descoperit urme de 
testosteron.

Rubrică realizată de
M. Chiriliuc 

Dănuţ Lungu
danut@viata‑libera.ro

Din Sportul

gãlãþean

Astăzi, de la orele 12,30 şi 
14,30, sunt programate jocurile 
etapei a XVI‑a a Campionatelor 
Naţionale de fotbal pentru juniori 
republicani (A şi B). La Constanţa, 
în Complexul Sportiv „Gheorghe 
Hagi” (Ovidiu), se va disputa der­
biul Seriei a II‑a, în care liderul 
Oţelul va juca cu Viitorul din lo­
calitate, ocupanta locului II (ju­
niori A). Meciurile vor fi conduse 
de o brigadă de arbitri din Brăila: 
Daniel Decă, Marius Marchidanu, 
Marius Brătianu şi Ionuţ Smeu. 
Tot la Constanţa, pe  Stadionul 
„Neptun”, F.C.M. Dunărea va 

juca cu Callatis Mangalia. Arbitri: 
Cristian Brânduşă, Dragoş 
Bobeică, Ionel Rădulescu şi Florin 
Dan (Călăraşi). Pe Stadionul 
„Siderurgistul”, Liceul cu Program 
Sportiv întâlneşte Unirea 
Slobozia, jocuri ce vor fi condu­
se de buzoienii Adrian Vizireanu, 
Cosmin Beşleagă, Adrian Grama 
şi Ocravian Mihalache. 

În Seria I sunt delegaţi şi ar­
bitri din Galaţi la jocurile L.P.S. 
Bacău ‑ Ceahlăul Piatra Neamţ: 
Mirel Arghir, Florin Vişan, Silviu 
Păunescu şi Florin Macovei.

Gh. Arsenie 

FOTBAL INTERNAŢIONALL 

* Fundaşul Cristian Chivu a 
fost eliminat în partida pe care 
echipa italiană Internazionale 
Milano a pierdut‑o, pe teren pro­
priu, cu scorul de 2‑5 (2‑2), în faţa 
formaţiei germane Schalke 04 
(fără mijlocaşul Ciprian Deac) în 
prima manşă a sferturilor de fina­
lă ale Ligii Campionilor. Cristian a 
început titular şi a fost eliminat 
în minutul 62, după ce a primit 
al doilea cartonaş galben. După 
acest meci, site‑ul interistaweb.
it a scris că fundaşul român poa­
te are nevoie să stea puţin mai 
departe de teren, sursa citată i‑a 
acordat lui Chivu nota 2. Cristi a 
fost eliminat şi de la derbiul din­
tre Milan şi Inter, din weekend.  

* Echipa spaniolă Real Madrid 
a învins, pe teren propriu, cu 
scorul de 4‑0, formaţia engleză 
Tottenham Hotspur, în prima 
manşă a sferturilor de finală ale 

Ligii Campionilor. Partida retur 
va avea loc pe 13 aprilie. „Am 
meritat victoria, dar sunt trist 
pentru adversarii noştri”, a decla­
rat, la final, antrenorul Realului, 
Jose Mourinho. 

* Echipa naţională Under 17 
a României a fost repartizată 
în Grupa B, alături de reprezen­
tativele similare ale Germaniei, 
Olandei şi Cehiei, la Campionatul 
European din 2011, care va avea 
loc în Serbia. În Grupa A se vor 
întâlni selecţionatele Serbiei, 
Danemarcei, Franţei şi Angliei. 
Grupa A îşi va disputa jocuri­
le la Novi Sad şi Indjija, iar în­
tâlnirile din Grupa B vor avea 
loc la Smederevo şi Belgrad. 
Semifinalele şi finala vor fi găz­
duite pe Stadionul „Karadjordje” 
din Novi Sad. Partidele din grupă 
se vor disputa la 3, 6 şi 9 mai, se­
mifinalele vor avea loc la 12 mai, 

iar finala este programată în 15 
mai.

* Ministrul polonez al Justiţiei 
a prezentat un proiect de lege 
ce va permite judecarea direct 
pe stadioane a persoanelor care 
vor încălca legislaţia în vigoare în 
timpul Euro‑2012.  “Acest eveni­
ment sportiv nu poate fi dominat 
de agresiune sau de huligani”, 
a declarat ministrul Krzysztof 
Kwiatkowski, care a prezentat o 
serie de măsuri destinate să ga­
ranteze securitatea pe stadioane 
cu ocazia turneului ce va fi orga­
nizat de Polonia, în colaborare 
cu Ucraina.

* Mijocaşul german al echi­
pei Hamburger SV, Piotr 
Trochowski, va semna un con­
tract pe patru sezoane cu forma­
ţia spaniolă FC Sevilla, a anunţat 
agentul jucătorului.

M. Chiriliuc 

Etapa a 24‑a a primului eşa­
lon de fotbal a debutat furtunos. 
În două meciuri s‑au marcat nu 
mai puţin de 11 goluri, recordul 
înregistrându‑se pe terenul din 
Bistriţa. 

* Victoria Brăneşti – Sportul 
Studenţesc 1‑1. O repetiţie ge­
nerală pentru perioada în care 
cele două grupări vor juca la 
matineu! Marcatori: B. Oprea, 
respectiv, Ferfelea. Meciul s‑a ju­
cat la Chiajna, Brăneştiul termi­
nându‑l în zece, Avram fiind eli­
minat. Arbitru – Paul Unimătan 
(Zalău). 

* Gloria Bistriţa – „U” Cluj 
2‑4. Cu un om în minus, din min. 
29 (Delgado a fost eliminat), clu­
jenii au rezistat eroic. Mai mult, 
ei s‑au impus spectaculos. În 
min. 90+1, la 2‑3, gazdele au şu­
tat în bară, pentru ca în minutul 
următor să se înscrie ultimul gol! 
Marcatori: Caffasso – 2, respectiv, 
Ad. Cristea – 2, Pele şi N. Tony. 

A arbitrat bucureşteanul 
Marius Avram.   

* Steaua – Unirea Urziceni 
5‑0. Fără câţiva titulari, modesta 
echipă din Bărăgan a fost o pra­

* TVR este dispusă să ofere un 
milion de euro pe sezon compe­
tiţional pentru a achiziţiona de 
la Liga Profesionistă de Fotbal 
(LPF) pachetul 9 de meciuri 
din Liga I, au declarat surse din 
Televiziunea Publică. Suma de 
un milion de euro pe sezon 
competiţional, respectiv, trei mi­
lioane de euro pentru următoa­
rele trei sezoane competiţiona­
le, pe care conducerea TVR este 
dispusă să o ofere LPF va fi pusă 
în discuţie astăzi, de Consiliul de 
Administraţie al TVR, care se va 
reuni, în şedinţă, începând cu 
ora 11.00. La licitaţia organizată 
de LPF, luni, preţul de pornire 
pentru pachetul 9 de meciuri 
din Liga I ‑ destinat TVR ‑ a fost 
de 10.500.000 euro (3.500.000 
euro/ sezon competiţional) la 
care se adaugă TVA.

* Tehnicianul Stelei, Sorin 
Cârţu (foto), a precizat că a 
fost decizia antrenorului Unirii 
Urziceni, Marian Pană, de a me­
naja unii jucători în partida din 
această seară, menţionând că 
se bucură pentru Nicolae Dică 
şi Lucian Burdujan care au mar­
cat primele lor goluri la Steaua 
în acest sezon. “A fost decizia lui 
Pană să menajeze jucătorii, pro­
babil de asta a fost şi mai uşor 
pentru noi. Când baţi cu 5‑0 este 
normal să fii mulţumit. Nu pot 
să găsesc pete în soare eu. Sper 

Etapă intermediară 
la juniori

FLASH FOTBAL 
                TVR vrea Liga I, dar cu condiţii

De trei ori 
mai puţini bani

că vom mai avea astfel de vic­
torii. Îmi pare bine pentru Dică 
şi Burdujan. Eu le ştiu valoarea, 
Dică are nevoie de o perioadă 
de reacomodare, iar Burdujan ‑ 
de acomodare la Steaua. M‑am 
gândit şi pentru ei, să‑i folosesc 
în această partidă”, a spus Cârţu. 

* Tehnicianul echipei Pandurii, 
Petre Grigoraş, a declarat că îi 
pare rău că Universitatea Craiova 

17 goluri în primele şase 
meciuri ale rundei 

dă uşoară. Învingătorii au punc­
tat prin: Geraldo – 2, Nicoliţă, 
Dică (penalty) şi Burdujan. Şi aici 
a fost o eliminare – E. Nicu, de la 
oaspeţi. Arbitru – Florin Miron 
(Bucureşti). 

* Gaz Metan Mediaş – FCM 
Tg. Mureş 0‑0. Un rezultat sur­
priză, mai cu seamă că târg‑mu­
reşenii au jucat în zece din min. 
21 – B. Fernando fiind eliminat 
direct pentru un fault dur! 

A arbitrat Lucian Ruxandu, 
din oraşul Sf. Gheorghe. 

* Poli Timişoara – Astra 
Ploieşti 2‑2. Final dramatic pe 
Bega, unde gazdele au fost con­
duse cu 2‑0 până în min. 72. În 
ultimele 18 minute, însă Zicu 
(din penalty) şi Zăgrean au în­
scris pentru o egalare in extre­
mis. Ploieştenii au trecut în avan­
taj prin realizările lui Miranda 
şi N’Doye (penalty). În ultimele 
minute Alexa (de la gazde) a fost 
eliminat după o duritate extre­
mă. Buzoianul Georgian Ionescu 
a avut un meci prea greu de ar­
bitrat, misiune de care s‑a achi­
tat parţial.  

* Oţelul – FC Vaslui 0‑0. A 

l‑a schimbat pe antrenorul itali­
an Nicolo Napoli înaintea meciu­
lui direct dintre cele două forma­
ţii. “Orice schimbare de antrenor 
poate să aducă un beneficiu. Nu 
e prima oară când Reghecampf 
pregăteşte Craiova, şi anul tre­
cut a antrenat acolo ultimele 
două etape. Erau la retrograda­
re şi dacă nu câştigau meciul cu 
Galaţiul cred că retrogradau ei şi 
nu Pandurii”, a spus Grigoraş.

M. Chiriliuc 

primat lupta pentru puncte, 
spectacolul fotbalistic trecând 
pe planul al doilea.

* Seara de ieri s‑a terminat 
cu meciul Dinamo – FC Braşov, 
disputat după închiderea ediţiei 
ziarului nostru. 

* Ultimele partide ale run­
dei a 24‑a se vor disputa as­
tăzi: Universitatea Craiova 
– Pandurii Tg. Jiu (ora 19.30 – 
DigiSport) şi CFR Cluj – Rapid 
(ora 21.30 ‑ DigiSport). 

Gh. Arsenie 

Meciul şi eliminarea 
pentru Chivu

[ Cinci eliminaţi în primele cinci meciuri ale rundei ‑ 
o „zestre” bogată, dar nedorită! 

Miranda a deschis seria golurilor 
de la Timişoara

Cu urechea pe telefon

Pe stadion se prezentau jucă­
torii celor două echipe când la 
Timişoara se dicta penalti pen­
tru Astra Ploieşti. Toată lumea 
stătea cu urechea pe telefon, 
cum era cu radioul pe vremuri: 
„Goooool!!!” Se făcea 0-2 pe 
Bega, zona geografică transfor­
mată peste noapte în duşman 

Oţelul Galaţi - Fc Vaslui 0-0
Meci disputat în etapa a XXIV-a a Ligii I;
Stadionul „Oţelul” - 11.000 de spectatori;
Cartonaşe galbene: Sălăgeanu 17’, Antal 29’, Perendija 80’ / 

Adailton 7’, Wesley 10’, Papp 55’, Gheorghiu 71’;
Echipele utilizate:
OŢELUL: Grahovac - Râpă, Perendija, S. Costin, Sălăgeanu - Neagu, 

Giurgiu - Antal (78’ Iorga), Viglianti (92’ Punosevac), Ilie - Paraschiv 
(52’ Pena). Antrenor: Dorinel Munteanu.

VASLUI: Kuciak - Genchev, Papp, Cânu, Milanov - Milisavljevici, 
Wesley, R. Costin, Gheorghiu (79’ Bălace) - Bello (91’ Pouga), Adailton. 
Antrenor: Viorel Hizo.

Au arbitrat: Ovidiu Haţegan (Arad) - Eduard Dumitrescu (Piteşti), 
Mircea Orbuleţ (Bucureşti). Rezervă: Dragoş Istrate (Bucureşti).

FOTBAL – Liga I	 				    Oţelul a făcut 0-0, ieri-seară, cu Vasluiul

Un punct, trei victime 
[ Gâdilaţi de remiza gâfâită a Timişoarei, 2-2 acasă cu Astra 
Ploieşti, gălăţenii şi trupa din judeţul vecin n-au riscat nimic 
pentru un egal care le păstrează cu aceleaşi şanse în bătălia 
pentru primul loc [ „Oţelarii” au plătit însă cam scump: le 

vor lipsi trei oameni de bază sâmbătă, la Urziceni

„Nu se poate, 2-2, fir-ar să fie!”, se 
discuta aprig în tribune.

Două şuturi pe poartă

Abia în minutul 23, când 
s-a fluierat de finiş în fieful lui 
Marian Iancu, începea cu adevă­
rat derbiul moldav din Ţiglina III. 
Vasluiul, care până atunci s-ar fi 
dat peste cap pentru o victorie, 
a decis că nu mai este cazul să 
rişte, iar Oţelul nu putea omi­
te faptul că numai salariile lui 
Wesley şi Adailton ar putea aco­
peri o cincime din bugetul clu­

bului roş-alb-albastru. Tacticizat 
şi la vestiare - aşa s-a consumat 
partida de ieri-seară, Dorinel şi 
Hizo vaccinându-şi elevii pentru 
toate armele ofensive ale adver­
sarului! Au existat şi două şuturi 
pe poartă (s-ar fi putut juca la fel 
de bine şi fără buturi), Adailton 
şi Giurgiu fiind blocaţi de cei doi 
goalkeeperi.

Para, ruptură?

Din păcate, punctul obţinut 
de Oţelul a fost plătit la preţ de 
Champions League: fundaşul 

central Perendija - tot mai bun 
de la un meci la altul - şi mijlo­
caşul dreapta Antal vor sta pe 
tuşă la jocul de sâmbătă, de la 
Urziceni, din cauza cartonaşelor 
galbene. Cea mai mare pierdere 
se numeşte totuşi Paraschiv, ve­
teranul „oţelarilor” suferind cel 
mai probabil o ruptură muscula­
ră la gambă. El a fost schimbat în 
minutul 52 şi există pericolul să 
rateze destule partide din acest 
final de sezon în care Neamţul ar 
fi avut mare nevoie de el.

Foto: Vasile Caburgan

de moarte pentru dunăreni. 
„Timişoara, m*** Timişoara!”, se 
scanda cu foc, iar liderul Ligii I 
intra pe teren în cel mai greu 
meci de pe teren propriu din 
această primăvară. Valsul cu an­
gajaţii lui Porumboiu se derula 
prea lent faţă de ritmurile Ligii 
Campionilor, dar parcă şi cei 22 
de jucători de pe gazon aşteptau 
finalul din Banat. „E 2-1, băăă!” şi 

Fazele 
de poartă 

au fost 
puţine, dar 
palpitante
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Nu numai noi, cetăţenii 
de rând, am strâns cu-
reaua din cauza salari-

ilor diminuate ori a şomajului. Şi 
partidele politice au obţinut ve-
nituri pe sponci comparativ cu 
anii anteriori. Monitorul Oficial 
al României a făcut publice veni-
turile obţinute din donaţii şi co-
tizaţii de către PNL, PSD şi PDL în 
2010. E adevărat, nu a fost un an 
electoral, veniturile bugetarilor 
au fost reduse cu 25 la sută şi cri-
za a muşcat cu poftă din buzu-
narele tuturor. Dovada cea mai 
clară este PDL. În 2009, donaţiile 
şi cotizaţiile obţinute OFICIAL de 
către democrat-liberali abia încă-
peau pe 90 de pagini de Monitor 
Oficial şi se ridicau la impresio-
nanta sumă de 41,2 milioane de 
lei. Acum partidul portocaliu a 
trebuit să se mulţumească doar 
cu 9,1 milioane de lei . PSD a re-
simţit şi el şocul financiar, de la 
cele peste 17 milioane aduna-
te de la membri şi simpatizanţi 
în 2009 la 3,8 milioane strânse 
în 2010. Şi liberalii şi-au subţiat 
portofelul, de la 9,6 milioane de 
lei la 6,5 milioane. Pe listele de 
cotizanţi şi donatori generoşi ai 
partidelor abia am numărat doi 
gălăţeni, în condiţiile în care în 
anii trecuţi erau cu zecile. Au 
dispărut fără urmă directorii de 
deconcentrate sau de servicii 
publice, probabil pentru că li 
s-au redus salariile, dar şi nume 
grele ale politicii gălăţene. 

PDL a găsit 
şi sponsori gălăţeni

În 2009, membrii familiei de-
putatului Mircea Toader, cu mic, 
cu mare, au depăşit un miliard 
de lei vechi oferiţi partidului. 
Acum nu am mai regăsit pe ni-

Infractori sunt…
Amenzi la săptămână

Pe parcursul ultimei săptămâni, Poliţia Locală a avut trei infracţi-
uni şi a dat 300 de sancţiuni. Dintre acestea, 178 au fost aplicate pe 
linie rutieră, valorând 32.525 lei. 

Elena Parapiru

Analiză 
comparativă  	
Mai căscaţi 
cu propriile 
paşapoarte 

Comparativ cu anul 2009, 
anul trecut, pe la ghişeul ser-
viciului de Paşapoarte Galaţi 
au trecut cu 13.346 de cetă-
ţeni mai mult. Astfel, dacă în 
2009, la ghişeu li s-au înmânat 
titularilor 10.304 paşapoarte, 
în 2010, numărul total de ast-
fel de documente înmânate a 
fost de 23.650. 

În total, anul trecut, la ser-
viciul de Paşapoarte au fost 
înaintate 25.329 de cereri (cu 
3.321 mai multe decât în 2009) 
din partea cetăţenilor. 

Tot comparativ cu anul 
2009, se poate spune că anul 
trecut, 197 de cetăţeni şi-au 
declarat paşapoartele deteri-
orate (cu 105 mai mult decât 
în 2009), 922 şi le-au pierdut 
(cu 345 mai mult decât în 
2009), iar 41 s-au trezit că pa-
şaportul le-a fost furat (cu 24 
de cazuri mai multe decât în 
2009). Creşterea acestor indi-
catori ar putea sugera faptul 
că cetăţenii devin din ce în ce 
mai neglijenţi cu paşapoar-
tele lor. Pe de altă parte, se 
pare că tehnologia redactării 
paşapoartelor s-a îmbunătă-
ţit, în condiţiile în care numă-
rul de rebuturi tehnologice a 
scăzut cu 50 faţă de 2009, iar 
cel al defectelor de fabricaţie 
s-a micşorat cu şapte faţă de 
acelaşi an. Datele sunt prezen-
tate în raportul privind starea 
socio-economică a judeţului 
Galaţi pe 2010.

Maria Măndiţă   

Aproape jumătate 
din dosare, scoase 
din plată  
Economii din 
ajutoarele primite 
necuvenit   

Aproape opt miliarde de lei 
vechi a economisit Guvernul 
României, anul trecut, după 
ce au fost verificate condiţiile 
în care primesc venit minim 
garantat gălăţenii. Tot în urma 
analizei, s-a constatat că 40,37 
la sută din numărul total de 
dosare din judeţul Galaţi erau 
destinate unor beneficiari 
care primeau bani de la stat 
fără a avea dreptul.  Potrivit ra-
portului privind starea socio-
economică a judeţului Galaţi 
pe 2010, beneficiarii Legii 416 
a venitului minim garantat 
din toate cele 65 de localităţi 
ale judeţului Galaţi au fost 
verificaţi de către o comisie 
compusă din Corpul de con-
trol al Prefectului şi inspectorii 
de muncă. În timpul acestei 
campanii au fost analizate 
toate cele 11.879 de dosare în-
registrate. În urma verificărilor 
efectuate au fost suspendate 
sau încetate de la plată 4.795 
dosare (reprezentând 40,37 la 
sută din numărul total de do-
sare), ceea ce a dus la o econo-
mie la bugetul de stat în sumă 
de 799.535 lei.

Maria Măndiţă

Târgul 
„Cariera 2011”
Gimnaziştii 
se pregătesc 
de admitere

Târgul de Oferte 
Educaţionale din acest an 
va avea loc săptămâna vii-
toare, în holul Universităţii 
„Dunărea de Jos”. În peri-
oada 12 – 14 aprilie, gim-
naziştii de clasa a VIII-a vor 
avea ocazia să cunoască 
specificul liceelor din jude-
ţul Galaţi şi, dacă nu au ales 
deja, chiar să se hotărască 
ce profil sau ce specializare 
li se potriveşte cel mai bine. 

Deschiderea oficială a 
Târgului „Cariera 2011” va 
avea loc marţi, 12 aprilie, la 
ora 10,00, la Universitatea 
„Dunărea de Jos”, în pre-
zenţa autorităţilor locale. 
Standurile expozanţilor 
vor putea fi vizitate până a 
doua zi inclusiv, între orele 
9,00 – 16,00. Şi în acest an, 
târgul se va încheia fastuos, 
prin Marşul carierei. Astfel, 
joi, în ultima zi a manifes-
tării, începând cu ora 12,00, 
reprezentanţii liceelor gălă-
ţene vor realiza demonstra-
ţii de îndemânare pe profil, 
pe platoul Casei de Cultură 
a Sindicatelor. 

Cea de-a XI-a edi-
ţie a Târgului de Oferte 
Educaţionale „Cariera 2011” 
este organizată de Centrul 
Judeţean de Resurse şi 
Asistenţă Educaţională 
Galaţi, în parteneriat cu 
Inspectoratul Şcolar Jude-
ţean Galaţi.

Cristina S. Carp

Potrivit datelor publice, pre-
zentate pe site-ul Prefecturii 
Galaţi, în judeţul Galaţi există 
nu mai puţin de 23 de zone 
protejate, din care 16 rezervaţii 
naturale, un parc natural şi şase 
patrimonii judeţene protejate. 

În total, toate cele 23 de zone 
protejate însumează puţin pes-
te 9.500 de hectare (9504,12 ha). 
Cea mai întinsă zonă naturală 
protejată este Parcul Naţional 

Lunca de Jos – Prut, cu 8.247 
de ha, iar cea mai mică zonă 
naturală protejată este Turnul 
TV (zona verde de acolo), cu o 
suprafaţă de 0,6 hectare. Dacă 
de unele dintre ele aţi auzit, 
precum Pădurea Gârboavele 
sau pădurile de la Buciumeni 
sau Roşcani, alte rezervaţii na-
turale sunt aproape necunos-
cute gălăţenilor. Vorbim despre 
Dunele de Nisip de la Hanu 

La „Kaufland”
De ce înjurăm în public

Dumitru N., de 46 ani, din comuna Griviţa, a fost văzut în apro-
pierea supermarketului „Kaufland”, în timp ce îi înjura pe trecători. 
Poliţia Locală l-a amendat cu 100 de lei. 

Elena Parapiru

Magistraţii Judecătoriei 
Galaţi au remarcat o uşoară scă-
dere a numărului de divorţuri 
înregistrate anul trecut. În 2010, 
judecătorii gălăţeni au pronun-
ţat 1.286 de sentinţe de divorţ. 
În ultimii ani, numărul divorţu-
rilor dintre gălăţeni a crescut 
simţitor – de la 438 de dosare în 
2005 ajungându-se la 1.323 în 
2009. „Se constată în continuare 
o cifră ridicată a divorţurilor în 

anul 2010, cu toate că se înregis-
trează o uşoară scădere, de 37 
dosare, faţă de anul 2009, şi de 
99 de dosare faţă de anul 2008”, 
se arată în raportul de activitate 
al Judecătoriei Galaţi. 

Cum, începând de anul aces-
ta, gălăţenii pot divorţa şi la no-
tariat sau la starea civilă, redu-
cerea acestor cauze în instanţă 
va continua. 

T. Miron 

Veşti bune

A scăzut 
numărul 

divorţurilor

Harta zonelor protejate din judeţ poate fi un bun pretext de a ieşi din casă

Un judeţ plin de surprize pentru iubitorii de natură 

Comorile naturale protejate, 
scoase la lumină   

Conachi, Pădurea Fundeanu 
(Drăguşeni), Pădurea Tălăşmani 
(oraşul Bereşti), Pădurea 
Pogăneşti (Băneasa), zonele fo-
silifere Tirighina, Rateş (Tecuci) 
şi Bereşti, mlaştinile Potcoava 
(Braniştea) şi Tălăbasca (Tudor 
Vladimirescu). Tot rezerva-
ţii naturale sunt şi lacurile 
Pochina (Suceveni), Vlăşcuţa 
(Măstăcani), Ostrovul Prut şi 
Maţa Rădeanu (Cavadineşti), 
toate aparţinând Parcului 
Naţional Lunca de Jos - Prut. Şi 
în municipiul Galaţi există zone 
protejate – Grădina Botanică, 
Grădina Publică, Faleza Dunării, 
Parcul CFR, Parcul Eminescu şi 
Turnul TV. Aşadar, adevăraţii 

iubitori de natură au unde să 
meargă. Evident, nu vorbim 
despre acei „iubitori de natură” 
pentru care ieşirea în aer liber 

înseamnă grătar şi manele la 
iarbă verde.      

Maria Măndiţă   

Să fi sărăcit politicienii?

Partidele 
au strâns cureaua

[ Doar Constantin Dumitriu şi Victor Paul Dobre 
mai figurează pe lista politicienilor gălăţeni 
care au dăruit partidelor sume importante 

de bani în 2010 [ Tot mai puţini sponsori politici   
meni din familia liderului PDL 
printre cotizanţii sau donatorii 
oficiali ai PDL. Lipsesc şi nume 
precum Marius Necula, Mihail 
Boldea sau Doruleţ Resmeriţă. 
Singurul gălăţean, dacă i se mai 
poate spune aşa, este fostul eu-
rodeputat Constantin Dumitriu, 
acum lider PDL de Brăila, care a 
oferit PDL o donaţie de 21.000 de 
lei chiar pe 31 decembrie 2010. În 
2009, Dumitriu a cotizat 22.032 

de lei, dar a oferit şi o donaţie de 
8.950 de lei, în vreme ce soţia lui, 
Simona, a donat PD-L 55.000 de 
lei. 

PDL este singurul care se poa-
te mândri că şi-a găsit donatori 
în rândul firmelor gălăţene. Este 
vorba de societăţile Baza SRL – 
15.000 de lei, Consulting Safety 
MN – 1.000 de lei, Anghel NG SRL 
– 5.000 de lei şi Zone Gaz SRL – 
4.000 de lei. 

PNL: Dobre, 
mai generos decât Crin

Liderul PNL Galaţi, deputa-
tul Victor Paul Dobre, ocupa 
în 2009 locul întâi, cu cea mai 
mare donaţie dintre gălăţeni – 
19.500 de lei. Deputatul a oferit 
partidului său, în 2010, o dona-
ţie de 6.510 lei şi o cotizaţie de 
7.250 de lei, cotizaţie mai mare 
decât a liderului naţional Crin 

Antonescu, dar mai mică decât 
a fostului lider, Tăriceanu. În 
afara preşedintelui PNL Galaţi, 
pe lista de finanţatori publicată 
în Monitorul Oficial nu am reuşit 
să mai găsim niciun gălăţean. În 
anii trecuţi, nume ca Teodor 
Gheorghe şi Mircea Ispas erau 
nelipsite din rândul sponsorilor 
PNL.

PSD: 
niciun gălăţean cu bani

PSD a strâns serios cureaua 
în 2010. În 2009, eurodeputata 
PSD Adriana Ţicău plătea cea 
mai mare cotizaţie - 22.800 
de lei şi cea mai mare donaţie 
dintre gălăţeni – 37.500 de lei. 
Acum Galaţiul nu există pe lista 
judeţelor care au plătit pentru 
partid. Am regăsit însă brăi-
leni precum Gheorghe Bunea 
Stancu – 8.000 de lei şi Aurel 
Simionescu – 7.000 de lei oferiţi 
PSD-ului.  

Rămâne de văzut cum se vor 
descurca partidele în anul pree-
lectoral 2011. 

Ce spune legea? 

Partidele politice au obliga-
ţia de a publica, în Monitorul 
Oficial, cuantumul total al ve-
niturilor din cotizaţii, precum 
şi lista membrilor de partid 
care au plătit într-un an coti-
zaţii a căror valoare însumată 
depăşeşte zece salarii minime 
brute pe ţară. Partidele politi-
ce au obligaţia de a publica în 
Monitorul Oficial al României şi 
lista persoanelor fizice şi juridi-
ce care au făcut într-un an fiscal 
donaţii a căror valoare cumula-
tă depăşeşte 10 salarii de bază 
minime brute pe ţară, precum 
şi suma totală a donaţiilor con-
fidenţiale.

Anca Melinte
ancam@viata-libera.ro

Constantin Dumitriu Victor Paul Dobre
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Rodica Mişcalencu
rodica@viata‑libera.ro

Un prieten care a lucrat o 
vreme într‑o clinică destinată 
bolnavilor de cancer aflaţi în 
fază terminală şi care este aple‑
cat spre introspecţie mi‑a spus 
recent că nu trebuie să mă tem 
de moarte. Că moartea, ca şi 
naşterea, este doar un eveni‑
ment în viaţa infinită a sufletu‑
lui nostru. Pragmatica din mine 
râde, însă, cinic: da, ultimul eve‑
niment! Ale cărui accesorii, indi‑
ferent de tăria credinţei noastre, 
sunt sinistre.

„Ştiu că voi muri cândva, nu 
este nevoie să mi se reaminteas‑
că asta zilnic, ori de câte ori trec 
pe lângă un magazin care vinde 
sicrie şi cruci. E deprimant să le 
văd expuse”, spune Marius.

Nu iese fum fără fum

Micro 19, cartierul în care 
locuieşte Marius, este ticsit de 
firme de pompe funebre. Şi nu 
e de mirare. Spitalul Clinic de 
Urgenţă „Sf. Ap. Andrei”, cel mai 
mare din judeţ, se află acolo şi în 
jurul lui gravitează toate aceste 
unităţi.

Natură moartă cu sicrie, 
cruci şi coroane găsim şi în 
apropierea Spitalului Clinic de 
Urgenţă pentru Copii „Sf. Ioan”, 
în Siderurgiştilor Vest. Iar aface‑
rile par să prospere în zonă căci, 
peste drum, un nou magazin de 
profil tocmai i‑a luat locul unei 

Apel către 
autorităţile 
locale 
Soluţie 
pentru un 
serviciu public
[ Trebuie găsit 
de urgenţă 
un spaţiu pentru 
Serviciul teritorial 
de expertiză asupra 
capacităţii de muncă  

Secretarul general al 
PDL Galaţi, Iulian Aramă, 
a făcut, ieri, apel la au‑
torităţile locale pentru 
găsirea unor soluţii în 
vederea asigurării în 
continuare a unui spaţiu 
adecvat pentru desfă‑
şurarea activităţii unui 
serviciu care deserveşte 
anual zeci de mii de gă‑
lăţeni. Este vorba despre 
Serviciul teritorial de ex‑
pertiză asupra capaci‑
tăţii de muncă, serviciu 
care se află în subordi‑
nea Casei Judeţene de 
Pensii Galaţi, şi funcţio‑
nează de circa 40 de ani 
în Policlinica Spitalului 
Judeţean. 

Importanţa serviciu‑
lui este extrem de mare, 
având în vedere că atri‑
buţiile celor patru me‑
dici care fac parte din 
acest serviciu sunt: emi‑
terea deciziei de pensio
nare pe caz de boală, 
stabilirea gradului de 
invaliditate, expertiza‑
rea invalizilor (care sunt 
obligaţi să se prezinte, 
periodic, la interval de 
un an şi trei luni), ex‑
pertizarea capacităţii de 
muncă a beneficiarilor 
Legii 416, emiterea de 
avize în cazul pensio‑
narilor internaţi în azile 
de bătrâni, prelungirea 
concediilor medicale de 
peste 90 şi 183 de zile, 
acordarea drepturilor 
compensatorii în cazul 
accidentelor de muncă. 
În plus, de anul trecut, 
conform Legii 119/2010, 
comisia are obligaţia 
de a verifica dosarele 
tuturor celor 11.000 de 
pensionari cu invalidi‑
tate. Anul trecut, în faţa 
comisiei s-au prezen‑
tat 87.000 de gălăţeni 
numai pentru a obţine 
avize de prelungire a 
concediilor medicale, 
a declarat Greta Ioniţă, 
purtător de cuvânt 
al Casei Judeţene de 
Pensii Galaţi. „Serviciul 
a primit o notificare 
prin care este înştiinţat 
că mai poate rămâne în 
Policlinica Galaţi până 
pe 15 aprilie. Nu s-au pri‑
mit şi variante pentru alt 
spaţiu. Legea prevede 
clar că un astfel de ser‑
viciu trebuie să îşi desfă‑
şoare activitatea într-o 
unitate sanitară. Din 
anii ’70, doi din cei patru 
medici au avut spaţiu la 
Policlinica Judeţeanului, 
iar alţi doi au avut spaţiu 
la Policlinica Municipală 
de pe Eroilor. De anul 
trecut, când acest spaţiu 
a fost atribuit Facultăţii 
de Medicină, cei doi me‑
dici s-au mutat alături 
de colegii lor, la Spitalul 
Judeţean”, a mai decla‑
rat Greta Ioniţă. „Fac 
un apel la toţi factorii 
responsabili - Primărie, 
Consiliul Judeţului - 
pentru a se găsi o solu‑
ţie pentru sediul acestui 
serviciu care deserveşte 
anual zeci de mii de gă‑
lăţeni”, a declarat, ieri, în 
cadrul unei conferinţe 
de presă, Iulian Aramă, 
atât în calitatea sa de 
politician, cât şi de con‑
silier judeţean. Poate că 
o soluţie se va găsi în ca‑
drul întâlnirii programa‑
te în această săptămână 
între prefectul Cosmin 
Păun, primarul Dumitru 
Nicolae şi preşedin‑
tele CJ Galaţi, Eugen 
Chebac.  

Maria Măndiţă 

Cere anularea 
deciziei 
Fost militar, 
la judecată 
pentru pensie 

Deşi scandalul recalculării 
pensiilor militare părea să se 
fi stins, pe rolul Tribunalului 
Galaţi se află la acest moment 
cel puţin două dosare în care 
reclamanţii cer reîntregirea 
acestora. Fără să dăm nume 
pentru că mai importantă 
este acţiunea în sine, arătăm 
că un fost militar contestă 
decizia din 27 decembrie 
2010, când Casa de Pensii a 
Ministerului Administraţiei 
şi Internelor (MAI) i-a luat 
aproape jumătate din ce lua 
în mod obişnuit, prin trans‑
formarea pensiei militare în 
una de asigurări sociale pen‑
tru limită de vârstă. Omul 
arată că lunar încasa 3.534 
de lei, iar la finele anului tre‑
cut, Guvernul i-a făcut „o bu‑
curie”, luându-i 1.654 de lei 
din pensie. Reclamantul mai 
arată că în 2002 a fost trecut 
în rezervă cu grad de colonel 
şi a ieşit anticipat la pensie, 
ca urmare a propunerii co‑
misiei medicale. Omul cere 
să fie anulată decizia din de‑
cembrie 2010. Deocamdată, 
instanţa a dat un termen la 
care să fie prezentă şi „pârâ‑
ta” – mai exact Casa de Pensii 
a MAI - şi rămâne de văzut ce 
se va petrece în aceste dosa‑
re.

Maria Fabian 

Veşti bune 
de la 
SC Gospodărire 
Urbană
Locuri de veci 
fără TVA

Eduard Grosu, directorul 
SC Gospodărire Urbană SRL, 
ne-a anunţat că, din aceas‑
tă lună, gălăţenii nu vor mai 
plăti TVA de 24 la sută la taxa 
de concesiune a locurilor de 
veci în cimitire. „Taxele vor fi 
cu 24 la sută mai mici pen‑
tru că am studiat cu atenţie 
Codul Fiscal, am discutat şi 
cu autorităţile din Finanţe 
şi am găsit situaţiile care 
fac excepţie de la aplicarea 
TVA”, ne-a declarat Eduard 
Grosu. Potrivit directorului 
Gospodărire Urbană, conce‑
sionarea unui loc de veci la 
Cimitirul „Sf.  Lazăr” va fi de 
29 de lei pentru şapte ani 
şi 206 lei pe perioadă ne‑
determinată. La Cimitirele 
Eternitatea şi Ştefan cel 
Mare, concesiunea pe şapte 
ani a unui loc de veci va avea 
o taxă de 17 lei, iar concesiu‑
nea pe durată nedetermina‑
tă – 113 lei. Din păcate, gălă‑
ţenilor care au plătit taxa cu 
TVA nu le poate fi restituită 
suma, pentru că banii au fost 
deja vărsaţi la buget. 

Anca Melinte

Brăhăşeşti
„Spalierii mei!”

Poliţiştii din Brăhăşeşti i-au prins pe localnicii Ionuţ I., de 18 ani, şi 
Gabriel O., de 16 ani, care transportau 27 de spalieri din beton cu o 
căruţă. Spalierii erau evident furaţi din grădinile consătenilor Fănel C. 
şi Viorel T. Cei doi hoţi au acum dosare penale.

Elena Parapiru

Matca
Şi fără, şi cu

Poliţia Comunală Matca a oprit la control, pe strada pieţii en-gros 
din comună, maşina condusă de localnicul Gheorghe P., de 40 ani. 
Aproape că nu e o surpriză faptul că şoferul nu avea permis şi mai era 
şi băut. I s-a făcut dosar penal.

Elena Parapiru

De viaţă, aşa cum e ea

Pe masa aleşilor locali a ajuns 
un proiect de hotărâre dorit de 
Apă Canal prin care se cere, în 
primul rând, aprobarea unei stra‑
tegii de tarifare - Planul anual de 
evoluţie a tarifelor. Aleşilor le-a 
cam stat inima în loc când au vă‑
zut „creşterea tarifelor în termeni 
reali necesară pentru perioada 
2011-2014”, prin care Apă Canal 
ar vrea să se ajungă la un tarif 
unic. Pentru municipiul Galaţi, 
Apă Canal propune o creştere 
a actualului tarif (2,41 de lei pe 
metru cub, fără TVA) cu 18,4 la 
sută în iulie 2011, cu 4 la sută în 
iulie 2012, cu 2,5 la sută în 2013 şi 
cu 2 la sută în 2014. Canalizarea, 

care în prezent costă 0,73 lei fără 
TVA, ar urma să-şi ridice preţul 
cu 64 la sută în iulie 2011 şi cu 17, 
10 şi din nou 17 la sută în verile 
anilor următori. 

Aleşii nu au apucat încă să 
dezbată proiectul. Preşedintele 
Comisiei de Buget-Finanţe, 
social-democratul Aurelian 
Constantin, ne-a declarat că aş‑
teaptă cu interes motivaţia so‑
cietăţii. Grupul PDL, prin vocea 
consilierului Victor Dobrea, ne-a 
spus că va analiza cu mare aten‑
ţie proiectul, dar sunt mari şanse 
să nu fie de acord cu majorarea 
propusă. 

Anca Melinte
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Ion Zimbru
redactie@viata‑libera.ro

Fără titlu
(fără titlu)

Pătrat înscris în cerc. Cerc în pătrat.
Nimic în tot. Sau invers. N-am aflat.
Ajung devreme, pe ipotenuză.
Secanta la tangentă nu mă scuză.

Renunţ la eu. Nu mai sunt eu de mult.
Sunt surd la tu. Nu pot să mai ascult
cum stai cu eu-l liniştit la soare.
Mă doare-n pălărie. Chiar mă doare.

O rază. Ce-i o rază? O săgeată
din centru dusă până altădată.
Ce-i altădată? Un acum trecut
şi un atunci înscris/descris pe scut.

Am diametru. Ha-ha-ha. Îmi place
iubirea-n geometrii. Război şi pace
am declarat pătratelor pe care
le prind în plan, în spaţiu, în mişcare.

Renunţ la eu. Mă doare-n pălăria
pe care-o poartă sfânta mea Maria.
Mă doare mult. I-o fur. I-o fur încet,
cum fură totul dinspre Nazareth.

Eu nu sunt eu…şi încă n-am aflat
pătrat înscris în cerc, cerc în pătrat…
Mă doare-n 3 şi 14, chiar mă doare
nimicul pus în veşnică mişcare.
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[ Apel către furnizorii de servicii funerare: 
Ascundeţi sicriele şi crucile!

simigerii. Se vând coşciugele mai 
ceva ca pâinea caldă? Oamenii 
din domeniu spun că nu prea. 
„Eu vând cam un sicriu pe săptă‑
mână”, spune Luci Paţilea.

Dacă vreţi să revedeţi... 
un coşciug

Bărbatul este vânzător la unul 
dintre cele mai vechi „chioşcuri 
de sicrie” din cartier. „De un an şi 
ceva lucrez aici”, adaugă el, ară‑
tând spre toneta din ale cărei vi‑
trine te îmbie câteva sicrie. „Nu le 
scoatem pe trotuar să facem ex‑
poziţie, dar nici nu le acoperim”, 
răspunde când îl întreb dacă s‑a 
gândit vreodată să ascundă coş‑
ciugele în spatele unui paravan, 
unde să nu poată fi văzute decât 
la cererea expresă a clienţilor.

Comerţul cu moartea la vede‑
re pare să fie strategia de afaceri 
a tuturor celor din branşă. „Ne 
expunem marfa, întotdeauna 
am vândut aşa şi o vom face în 
continuare pentru că, la urma ur‑
mei, e o afacere ca oricare alta”, 
spune, stând în mijlocul sicrie‑
lor, vânzătoarea de la o unitate 
de profil din Micro 19. „Cineva 
trebuie s‑o facă şi pe asta, nu? ”, 
adaugă femeia, care nu vrea să‑şi 
dezvăluie identitatea.

În Occident, şi cimitirele 
sunt ascunse privirii

Prietena mea, Liliana, 
locuieşte de cinci ani în Olanda 
şi spune că, în tot acest timp, 
nu a văzut nici măcar un maga‑

zin de sicrie. Asta în condiţiile în 
care a cutreierat aproape toată 
ţara în primele luni de şedere 
în Ţara Lalelelor. „Nu există ase‑
menea magazine la vedere. De 
fapt, nu cred că există asemenea 
magazine! Fiecare cartier are un 
crematoriu, iar personalul de 
acolo se ocupă de toate detaliile 
înmormântării”, mă lămureşte 
ea. „Aici, nici măcar cimitirele 
nu‑s la vedere”, spune Liliana, 
amintindu‑şi că a plecat dintr‑o 
ţară în care morţii sunt îngro‑
paţi nu doar în interiorul, ci chiar 
în zonele bune ale oraşelor. La 
Galaţi, de exemplu, Cimitirul 
„Eternitatea” se află pe bulevar‑
dul care traversează municipiul 
de la nord la sud.

Servicii Funerare 
wants to be your friend

Şi pentru că nu era de ajuns 
să vedem sicriele zilnic, în drum 
spre serviciu sau înainte de a păşi 
în casă – ca un memento lugubru 
– coşciugele au ajuns acum şi pe 
Facebook. Firmele care oferă 
servicii funerare au dat năvală 
pe celebra reţea de socializare şi 
şi‑au făcut, care mai de care, cont. 
O firmă de pompe funebre din 
Ghimbav, de exemplu, se laudă 
că este „un sprijin real întrun 
(sic!) moment de grea încercare”, 
în timp ce alta îşi face reclamă cu 
serviciile funerare complete pe 
care le furnizează: „Sicrie, cruci, 
coroane, colive, constatare de‑
ces, asigurare loc de veci, diverse 
materiale: prosoape, lumânări, 

transport şi manipulare”. Ciudat 
este că, la rubrica „Informaţii ge‑
nerale”, aceeaşi firmă se declară 
interesată de bărbaţi! Alta, mai 
puţin pretenţioasă, nu face na‑
zuri: e interesată şi de bărbaţi, şi 
de femei.

În loc de final

Părăsesc spaţiul virtual, dar 
nu pot să nu remarc faptul că fir‑
mele de pompe funebre prezen‑
te pe reţeaua de socializare nu 
prea… socializează. Doar câteva 

au sub 100 de prieteni, în timp ce 
majoritatea are sub 10‑20, ceea 
ce, pe Facebook, înseamnă puţin 
spre deloc. În traducere liberă, 
nimeni nu vrea să aibă de‑a face 
cu aceste firme atât timp cât nu 
are nevoie de ele. Lucru valabil 
şi în viaţa reală. Nimeni nu vrea 
să vadă un coşciug decât dacă 
vrea să îl cumpere. De partea 
cealaltă, comercianţii de sicrie, 
cu încurajări ferme din partea 
Consiliului Local, ar putea încer‑
ca să dea ascultare acestui apel 
de civilizare.

La Complexul de Ştiinţele Naturii

Migraţia, pe înţelesul tuturor
La Complexul Muzeal de 

Ştiinţele Naturii s-a deschis ieri  
expoziţia „Migraţia în lumea 
animală”, coordonată de cel 
mai tânăr muzeograf din co‑
lectivul gălăţean, Viorica Arcan. 
Managerul instituţiei, Camelia 
Burluc, a vorbit la vernisaj de
spre efortul întregii echipe de 
la Secţia Muzeu, care a pregă‑
tit pentru gălăţeni o fascinantă 
incursiune în lumea animalelor. 
„Am încercat să prezentăm  de‑
opotrivă ştiinţific, interactiv şi 
pe înţelesul tuturor categoriilor 
de vârstă această tematică în‑
drăzneaţă, mai puţin abordată 
de muzeele din ţară. Felicit în‑
tregul colectiv şi le mulţumesc 
pentru efortul lor, care nu s-a 
limitat la opt ore pe zi”, a spus 
Camelia Burluc. Viorica Arcan a 

vorbit despre tematica expozi‑
ţiei, evidenţiind aspecte legate 

de migraţia mamiferelor, a peş‑
tilor, păsărilor şi insectelor. 

Chira polară zboară 
17.000 de kilometri

Invitată de onoare la eveni‑
mentul de ieri a fost doamna 
conf.univ.dr. Carmen Gache, 
de la Facultatea de Biologie 
din cadrul Universităţii 
„Al.I.Cuza” din Iaşi, preşedinta 
Consiliului Director al Societăţii 
Ornitologice Române  (Birdlife 
Romania), care a mărturisit 
că şi-a petrecut copilăria în 
cartierul unde se află astăzi 
Complexul Muzeal de Ştiinţele 
Naturii şi că este absolven‑
tă a Liceului „Emil Racoviţă”. 
„Migraţia este un fenomen ca‑
racteristic lumii animale, însă 
păsările ne oferă nişte exemple 
absolut  impresionante. Înainte 
de a porni în drumul lung care, 

în cazul unor păsări cum este 
chira polară, însumează 17.000 
de kilometri parcurşi între zona 
de reproducere şi cartierele de 
iernare, acumulează rezerve 
de grăsimi şi de proteine, atât 
pentru a-şi susţine zborul, cât şi 
pentru a-şi asigura supravieţui‑
rea. Deşi migraţia păsărilor este 
studiată ştiinţific de circa 150 
de ani sunt încă foarte multe 
lucruri pe care nu le ştim… nu 
ştim încă de ce pornesc păsările 
în migraţie”, le-a spus doamna  
Carmen  Gache, la vernisaj, ele‑
vilor prezenţi.

Un lucru este sigur: expoziţia 
e fascinantă. Rămâne deschisă 
până la sfârşitul lunii martie a 
anului viitor. 

Angela Ribinciuc
Foto: Florin Matei 

Din iulie

Se scumpeşte apa 
cu 18,4 la sută?

Comerţ cu moartea 
la vedere
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Frumuşiţa
Din două probleme, una se rezolvă

Oamenii legii din Frumuşiţa au oprit la control o maşină înmatricu-
lată în Bulgaria. Şoferul a fost identificat ca fiind  Robert D., de 16 ani, 
din Iveşti, puştiul recunoscând că nu are permis. Nu avea nici dosar 
penal, dar asta s-a rezolvat deja.

Elena Parapiru

Tecuci
Chanel de un euro 

Poliţia Tecuci a fost sesizată de către administratorul unui magazin 
din localitate cu privire la faptul că omul a prins-o pe Maranda M., de 
51 ani, din satul Malul Alb, comuna Drăgăneşti, care furase cosmetice 
în valoare de patru lei. Femeia are dosar penal.

Elena Parapiru

În atenţia 
asociaţiilor 
de proprietari
Cine vrea 
gazon 
şi gard viu?

Asociaţiile de pro-
prietari care vor să-şi 
îngrijească spaţiile verzi 
din jurul blocurilor plan-
tând gazon şi gard viu o 
pot face cu sprijinul SC 
Gospodărire Urbană SRL. 
Este suficient să depu-
nă la sediul societăţii de 
la Patinoar o solicitare 
scrisă privind cantitatea 
de material săditor do-
rită. În funcţie de cereri, 
Gospodărire Urbană va 
cumpăra cantitatea ne-
cesară. Atenţie, nu vor fi 
luate în calcul decât cere-
rile depuse de asociaţii, 
nu şi cele individuale, ale 
locatarilor. 

Anca Melinte 

O nouă modă?
Se poartă 
ONG-urile

La Biroul de Asociaţii 
şi Fundaţii, care funcţi-
onează la Judecătoria 
Galaţi, s-au înregistrat 
anul trecut 280 de dosa-
re, în creştere mare faţă 
de anul 2009, când s-a 
înregistrat un număr de 
221 dosare şi aproape 
dublu faţă de anul 2008. 

Judecătorii au acor-
dat personalitate juridică 
pentru 23 de asociaţii de 
proprietari şi 68 pentru 
asociaţii nonguverna-
mentale (din 78 de cereri 
înregistrate). 

Se pare că anul 2010 
a fost unul bun pentru 
ONG-uri şi asociaţii, fiind 
înregistrate doar patru 
cereri de dizolvare. Să fie 
o modă nouă să ai ONG?

T. Miron

Unde sunt mai 
mulţi bărbaţi 
decât femei?  
Orăşencele, 
la putere

  
Potrivit statisticii de anul 

trecut, din totalul de 608.904 
persoane, câte erau anul tre-
cut în judeţul nostru, 309.101 
sunt femei şi 299.803 sunt 
bărbaţi. În municipiul Galaţi 
sunt cu 10.437 de femei mai 
multe decât bărbaţii, în mu-
nicipiul Tecuci sunt cu 1.786 
de femei mai multe decât 
bărbaţii, în oraşul Tg. Bujor 
sunt cu 47 de femei mai mul-
te decât bărbaţii, iar în oraşul 
Bereşti diferenţa abia dacă 
mai contează – cu cinci fe-
mei mai multe decât bărba-
ţii. Exact pe dos stau lucrurile 
la nivelul populaţiei din me-
diul rural. Aici bărbaţii sunt 
mai numeroşi – 134.076, faţă 
de 131.099 femei. 

Maria Măndiţă

„Nu eu sunt personajul. Dar 
aş putea fi…” – a mărturisit pro-
zatoarea Katia Nanu în faţa unui 
public format din cadre didacti-
ce şi viitoare asistente medicale. 
Desant îndesat de scriitori unul şi 
unul a însoţit-o pe autoare marţi 
seară, la lansarea cărţii „Puzzle cu 
Vasile” (Editura Axis Libri, 2011) 
la Şcoala Sanitară Postliceală 
„Carol Davila”. Directorul şcolii, 
prof. dr. Barbu Leibovici, lansa-
se invitaţia public, la prima pre-
zentare a cărţii, la Salonul Axis 
Libri al Bibliotecii „V. A. Urechia” 
– biblioteca-editoare. Scriitorii 
Theodor Parapiru şi Dan Plăeşu 
au vorbit marţi despre această 
carte specială, scrisă cu realism şi 
pasiune, un thriller psihologic cu 
mult filigran, poezie şi disperare 
a realului imediat...

„Avem în dna Katia Nanu un 
reprezentant autentic al scrisu-
lui epic. Are un simţ al respon-
sabilităţii ieşit din comun şi îşi 
dublează talentul prin tenacita-
te”, a spus prozatorul Theodor 
Parapiru  despre autoarea pre-

zentată. „Un scriitor trebuie să 
aibă în spate multă cultură”, a 
mai spus scriitorul, făcând tri-
mitere la autoarea gălăţeancă, 
în contextul în care  Hortensia 
Papadat Bengescu a fost până 
acum simbolul romanului femi-
nin la Galaţi. Parapiru a invocat 
acel mod natural de a scrie, ceva 
precum respiraţia: „Cum respiră 
inima, aşa merge textul doam-
nei Nanu.” Scriitorul Dan Plăieşu 
găseşte volumul lansat: „O carte 
de introspecţie, de introspecţie 
feminină.” Dramaturgul a adău-
gat: „Important este faptul că o 
autoare gălăţeană îmbrăţişează 
proza cu atâta înverşunare; de 
regulă, doamnele sunt cu poe-
zia..” Plăeşu a fost primul prieten 
care a citit manuscrisul, al doilea 
lector fiind profesorul Parapiru. 
După care romanul a mai fost 
rescris de câteva ori! Prof. Zanfir 
Ilie, directorul Bibliotecii „V.A. 
Urechia” a vorbit ca editor, pre-
zentând-o şi pe ziarista Katia 
Nanu. 

Autoarea a susţinut marţi ple-

doaria pentru încercarea de a fi 
perfecţionist în orice profesie. Şi, 
ca să moară grafomanii agramaţi 
de necaz, mi-am notat supărarea 
autoarei: a scăpat o greşeală de 
literă într-una dintre cele 18 cărţi 
publicate: „E o greşeală în Passo 
doble care mă bântuie şi acum! 
Poate cititorii n-au observat, dar 
mie mi-a rămas greşeala aceea 
pe suflet!” De notat că autoarea 
a publicat prima carte pe vremea 
consilierilor literari adevăraţi,  a 
publicat, în 1984  (nu de… Orwell) 
la îndrăgita Editură „Ion Creangă” 
Bucureşti, abordând un gen lite-
rar cumplit de greu: cartea pentru 
copii. Alt lucru curios: a aflat abia 
după vreo doi ani că… era deja în 
Uniunea Scriitorilor din România, 
fiind „racolată” fără avertisment, 
după ce i-au răzbătut cărţile; lu-
cru care nici nu se poate imagina 

astăzi, când editorii se nasc deja 
obosiţi… 

„Nu vă invidiez. Sincer!” – s-a 
adresat autoarea viitoarelor 
asistente medicale. Cărora le-a 
dezvăluit şi subiectul viitorului 
roman: chiar universul familiar 
celor de la „Davila”, iadul şi fru-
museţea spitalelor, populat cu 
salvatori neaşteptaţi. Cu emoţie, 
Katia Nanu a relatat de pildă cum 
o asistentă, nu un medic, i-a sal-
vat viaţa tatălui său… Autoarea 
şi-a deschis inima printre vechi 
prieteni şi… vecini de bloc (inclu-
siv fostul său profesor de Chimie, 
directorul Leibovici) şi a mărtu-
risit: „Eu am trăit în două lumi!” 
Jumătate de viaţă, ca profesoară, 
a construit imaginaţii şi caracte-
re, pentru ca apoi să apere, din 
„şcoala de presă” de la “Viaţa 
liberă”, aceleaşi valori, acum cu 

duritate mai bărbătească…
Au pus întrebări autoarei pro-

fesoara Diana Poetaşu, elevele 
Zaharia Mihaela, din anul III, an 
terminal, Dumitriu Geanina, anul 
II, şi boboaca Sandu Nicoleta, care 
au aflat astfel din culisele poveş-
tii-poveştilor adevărate contopite 
în story-ul acestui roman. Iar pro-
fesorul Paul Purcăroiu ne-a adus 
omenescul cotidian, evocând în-
tâlnirile cu miez de odinioară, de 
la familia Ghica…

Directorul şcolii, prof. 
Leibovici, avea dreptate vorbind 
despre art-terapie, adică despre 
balsamul literar, recomandând 
lectura bolnavilor. Despre cei cu 
boala… scrisului, precum autoa-
rea lansată, am putea spune însă 
că… nu există leac!

Victor Cilincă

Mica Publicitate
Prestãri
Servicii

• Execut  instalaţii  electrice, repa-
raţii electrice şi electrocasnice Tel. 
0236318624, 0745162625.      (009772)

• Execut  instalaţii  încălzire, insta-
laţii sanitare  şi  reparaţii.  Telefon     
0745162625.      (009772)

• Filmări video, DVD, muzică nunţi (DJ), 
fotografii, decoraţiuni evenimente, 
baloane heliu. 0744533119. (008609/
NC-437)
•  Reparaţii frigidere, maşini spălat 
automate  congelatoare, domici-
liul clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (009710/
NC-439)
•  S.C. CASA TA S.R.L. execută la 
termen lucrări de  AMENAJĂRI 
INTERIOARE  pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la  PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu-
crării. Tel.: 0236434078, 0744705850. 
(02/10/BC/22/NC-1121)
•  Amenajări spaţii comerciale, ex-
tinderi balcoane, zugrăveli aparta-
mente, gresie, faianţă, garduri+ porţi, 
rigips,  decupaje pereţi+ trans-
port.0742111307. (0112192/NC-3330)
• Regizor, cameraman cu experi-
enţă, filmez nunţi, DJ, sonorizări. 
0723239187. (008205/NC-85129)
• Electrician autorizat execuţii, repa-
raţii, dosare "Electrica". 0741114619. 
(009947/NC-90050)
•  ELECTRICIAN AUTORIZAT  - execu-
ţii, reparaţii, proiecte "Electrica", auto-
matizări porţi, interfoane. 0726534069. 
(009947/NC-90102)
•  REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, maşini de spălat, con-
gelatoare, lăzi- vitrine frigorifice. 
Domiciliul clientului,  GARANŢIE.  
0740167887, 0720256788, 
0336801774. (0110180/NC-112909)

•  Livrez la domiciliu nisip, balast, 
materiale de construcţii. Transport 
3,5- 4 tone, 0741568633. (04/11/
cs/12/NC-158440)
• Echipă cu experienţă (antialcoolici) 
execută zugrăveli, rigips, faianţări, 
şape, tencuieli,izolaţii polistiren,inst. 
sanitare, apartamente, case la cheie. 
0740536715. (009718/NC-158992)
• Reparaţii maşini spălat  automate,   
frigidere, congelatoare  domiciliu, 
garanţie.  0763772722, 0741580988, 
0336809021. (009710/NC-161483)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
0236436785, 0722248732, 0741793039. 
(0111657/NC-184444)
•  ELECTRICIAN AUTORIZAT  execut, 
repar, modific instalaţii. 0746045199. 
(000085/NC-199025)
•  Particular  instalaţii sanitare, centra-
le termice, subsoluri, zugrăveli, faian-
ţă. 0748691969. (008919/NC-199188)
• ###Repar televizoare### color, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318. (04/11/
cs/42/NC-207719)
• ###Reparaţii aer condiţionat###, 
montaj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (04/11/cs/42/NC-207720)
• Decupaje pereţi, spart beton, gă-
uri hote. 0756780318. (009775/NC-
214145)
• Parchetari, montăm, raşchetăm, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
profesionale aspiraţie. 0744694623. 
(009725/NC-232732)
•  AUTORIZAT  execut instalaţii sanita-
re (subsoluri), electrice, termoizolaţii, 
zugrăveli.  0746230937. (008918/NC-
294363)
•  Filmat +fotografii  pe DVD, la nuntă, 
botez, 1000 lei. 0743042560. (0112161/
NC-299626)
•  ROMTOP INSTAL, instalaţii sani-
tare şi termice, dispecerat şi inter-
venţii non-stop, contracte de între-
ţinere pentru asociaţii. 0743042562. 
(0112161/NC-299627)

•  Filmări, foto  nunţi, botezuri, alte 
evenimente. 0753364942. (009690/
NC-300500)
• Execut puţuri forate până la 60 m. 
0754535098. (007408/NC-303068)
• Termopane aluminiu, PVC, gratuit 
plase ţânţari. 0236417280, 0744421650. 
(0112191/NC-303133)
• Transport marfă, 1 leu /km. 
0764891571, 0753345402. (008646/
NC-303597)
• TERMOIZOLAŢII, ETAJ 1-10, CU 
ALPINIŞTI UTILITARI. 0745209979. 
(009081//305027)
• Parchetar raşchetez, montez cu scule 
profesionale. 0745636418. (0110665/
NC-305519)
• Psiholog cu experienţă lucrez tera-
pie ABA (autism, întârzieri mintale). 
0767339992. (0110630/NC-305786)
• Evaluator protecţia muncii, PSI, ofer 
consultanţă, avantajos. 0742949881. 
(0110673/NC-305829)
• ###Termoizolaţii### la gata, 20 
lei/ mp. 0757424379. (0112224/NC-
305853)
• Executăm lucrări zidărie, gresie, 
faianţă, rigips, tencuieli, demolări, 
zugrăveli. 0726034933. (0110695/NC-
306212)
• ##Hidroizolaţii##, calitate, materia-
le performante, seriozitate, garanţie. 
0741211335. (008380/NC-306263)
• Amenajări interioare, glafuri rigips, 
faianţă, instalaţii, zugrăveli, termopa-
ne. 0741682817, 0747167721. (008374/
NC-306270)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0747847652, 0748960103. (008439/
NC-306347)
• Construim case, structură lemn, 
mansarde, foişoare, garaje, garduri. 
0744395480. (009570/NC-306779)
• Alpinişti utilitari execută termoizola-
ţii cu polistiren, la preţuri negociabile. 
0743531725. (008950/NC-306869)
• Evidenţă contabilă la cele mai mici 
preţuri. 0744766897, 0236470107. 
(008607/NC-306994)
• Echipă execută zugrăveli, gresie, 
faianţă, zidării, izolaţii polistiren. 
0751595347. (008692/NC-307062)
• ##Balast, nisip##, piatră, pământ cu 
auto 30 t şi 4 t. 0741274898. (008735/
NC-307155)
•  Termoizolaţii, ofertă pentru toate 
buzunarele, seriozitate, acum plata şi 
în rate. Tel. 0748537106. (009701/NC-
307273)
• Termoizolaţii faţade, amenajări in-
terioare, case la roşu, preţ calitate. 
0749184102. (03/11/ext/102m/NC-
307345)

• ###Executăm### amenajări interi-
oare, izolaţii cu schelă proprie, balus-
trade Al eloxat, tâmplărie Al şi PVC. 
0725881411, 0757364705. (009746/
NC-307442)
• ###Renovări apartamente### şi 
case, rigips, glet, var, parchet, faianţă. 
0751592821, 0770409777. (008838/
NC-307455)
• Executăm termoizolaţii de calitate 
la preţuri negociabile. 0755364348. 
(008561/NC-307535)
• Can Galaxy SRL execută  hidroizola-
ţii, construcţii, zugrăveli. 0740341929, 
0740107841. (0112107/NC-307557)
• Executăm zidărie, tencuieli, gleturi, 
zugrăveli, faianţări, rigips, placări 
polistiren, parchet, curăţăm sobe, 
hornuri. 0336884302, 0754309681. 
(008889/NC-307578)
• Ridic moloz de la domiciliu. 
0755817895. (0112110/NC-307581)
• SC execută  hidroizolaţii, construcţii, 
zugrăveli. Tel. 0745892420. (0110832/
NC-307612)
• Instalaţii sanitare şi termice, reparaţii. 
0742427125. (009803/NC-307617)
• SC Design 3D SRL execută lucrări de 
amenajări interioare de înaltă calitate. 
0757322242. (0112113/NC-307638)
• Lucrări interior -exterior, faianţă, mar-
mură, piatră. 0754489952. (008885/
NC-307646)
• Societate comercială execută lucrări 
de amenajări interioare, în ţară şi 
străinătate. 0745593329. (008901/NC-
307655)
• Execut grătare de grădină şi cup-
toare tradiţionale, orice tip, la cererea 
clientului. 0757768462. (009807/NC-
307665)
• SC Cosmin Chic SRL execută: amena-
jări interioare, instalaţii sanitare, cen-
trale termice, termoizolaţii. Relaţii la 
tel. 0751454504. (009810/NC-307758)
• SC oferă următoarele servicii: gresie, 
faianţă, zugrăveli, instalaţii, rigips, tâm-
plărie PVC. 0740573894, 0336806999. 
(0112117/NC-307767)
• Echipă construim case, mansarde, 
acoperişuri (dulgherie, tablă, ţiglă, 
lambriu, lindab, rigips). 0760277294. 
(008952/NC-307770)
• Executăm lucrări de fundaţii, plăci, 
rigips, polistiren, decorative la cel mai 
mic preţ. 0756327369. (008951/NC-
307771)
• SC Bogdanos construim case, funda-
ţii, consolidări, tencuieli, finisaje, pre-
ţuri mici. Tel. 0732245884. (009822/
NC-307788)
• Zugrav particular execut zugră-
veli, tencuieli, ieftin, imediat. Tel. 
0732245884. (009822/NC-307789)
• Tapiţer repar/ schimb feţe canape-
le, scaune, recamiere. 0742840764. 
(009820/NC-307792)
• Prestez servicii: gresie, faianţă, case 
roşu, izolaţii şi altele, la preţuri avan-
tajoase. 0747845508, 0760170548. 
(008960/NC-307797)

• Amenajări interioare, zidării, tencu-
ieli, rigips, şape, instalaţii. 0742620758. 
(008965/NC-307801)
• Asigurăm muzică pentru nunţi, pre-
ţuri negociabile. Tel. 0723075680. 
(0110844/NC-307817)
• Soţ, soţie zugravi lucrăm repede, 
bine, orice. 0236324742, 0753535728. 
(009855/NC-307825)
• Executăm tencuieli, zugrăveli, fa-
ianţări, izolaţii, rigips. 0741305147. 
(008969/NC-307843)
• SC execută construcţii case la roşu 
sau la cheie, termoizolaţii ext. şi 
amenajări int., calitate, garanţie şi 
preţuri avantajoase. Tel. 0743453375. 
(0112151/NC-307869)
• SC execută, cu echipă tânără, seri-
oasă şi îndemânatică, termoizolaţii 
ext. la cele mai mici preţuri, experien-
ţă 5 ani, oferim garanţia lucrării. Tel. 
0743453375. (0112151/NC-307870)
• Execut zugrăveli, faianţă, rigips, par-
chet. Tel. 0748997573. (009892/NC-
307942)
• Zugrăveli, gleturi, finisaje de lux. 
0749678783. (009938/NC-308005)
• Zugrăveli, faianţă, izolaţii, tencuieli, 
ieftin, calitativ. 0747695710. (009936/
NC-308007)
• Executăm izolaţii exterioare, ame-
najări interioare, construcţii case. Tel. 
0767817948. (009932/NC-308011)
• Executăm faianţă, gresie, lam-
briu, parchet, rigips, zugrăveli. Tel. 
0742870202. (009930/NC-308013)
• Expert contabil şi inspector resurse 
umane ţin evidenţe contabile. Tel. 
0751066107. (009923/NC-308020)
• Execut zugrăveli urgente. 
0749820481. (009961/NC-308038)
• Execut tencuieli, zugrăveli, rigips, izo-
laţii, lambriuri. 0746294427. (009957/
NC-308042)
• Proprietar microbuz, 14 locuri, execut 
curse convenţii. 0742072412. (009995/
NC-308089)
• Execut puţuri forate până la 60 m. Tel. 
0754984501. (000028/NC-308142)
• Montaj profesional uşi, ferestre, lam-
briu, duşumele. 0745534764. (009927/
NC-308241)
• Amenajări interioare de calitate, zu-
grăveli, gresie, faianţă. 0749519846. 
(008971/NC-308246)
• Execut puţuri forate până la 60 m. Tel. 
0747996936. (000080/NC-308250)
• P.f. serioasă zugrăvim apartamente, 
punem rigips, placări polistiren, par-
chet. Tel. 0740551001. (000114/NC-
308277)
• ###Fose septice###, piscine, fântâni 
arteziene personalizate. 0757424379. 
(0112224/NC-308433)

• ##Meseriaşi##: săpăm, turnăm, zi-
dim, tencuim, izolăm, gletuim şi văru-
im orice. Preţuri modice, rate sau com-
pensare cu materiale de construcţii. 
0757424379. (0112224/NC-308434)
• ###Sudori### confecţionăm: porţi, 
garduri, gratii, balustrade, scări şi ori-
ce din metal. 0757424379. (0112224/
NC-308435)
• Construcţii civile proiectare -che-
ie, amenajări interioare, instalaţii, 
izolaţii. 0741582972. (007697/NC-
304017)
• Vând/ transport balast, nisip, pă-
mânt, execut săpături utilaje, ri-
dic moloz domiciliu. 0756799744. 
(0112186/NC-308175)
• Ofertă aprilie! Şcolarizare permis 
auto, 630 lei. 0729152715. (0112207/
NC-308325)

• TÂMPLĂRIE PVC-AL, RULOURI EXT. 
PVC-AL, IZOLAŢII- HIDROIZOLAŢII. 
0755385459. (000074/NC-294190)

• Expertiză contabilă, certificări bilan-
ţuri, contabilitate. Tel. 0746080068. 
(0111971/NC-304820)

• Întocmesc evidenţe contabile 
complete, avantajos. 0726786442, 
0336883711. (0110682/NC-305898)

• Înfiinţăm societăţi gratis prin 
program european. 0752614456. 
(0112164/NC-308016)

• Înfiinţări, lichidări firme, ieftin. Tel. 
0752904043. (0112164/NC-308017)

• Execut mobilier casnic, comercial. 
0722440870, 0770534998. (000071/
NC-308255)

• La mulţi ani, iubirea mea! 

Vasile Dajbog, îţi doresc de ziua ta 
multă fericire şi împlinirea tuturor do-
rinţelor. B.B. Virgil Dajbog. (000127/
NC-308305)

Felicitãri

Nou-născuţi în 
ziua de 6.04.2011

Bădoi Liviu Petruş
Rusu Irina Cristina
Chiroşcă Robert Mihail
Călin Valentin Cristian
Dimofte David Andrei
Tioreanu Eric Nicholas
Ion Alexandru

“Terapie literară” la „Davila”

Katia Nanu 
şi „scrisul ca respiraţie”

 
] Judeţul Hortensiei are viitor! ]  „Eu am trăit în două lumi!”

Lansarea volumului ”Puzzle cu Vasile” la ”Carol Davila”
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Diverse

Vânzãri
Diverse

Oferte de
Serviciu

Cereri de
Serviciu

Societate comercială vinde 
echipament serigrafic 

profesional, dimensiuni 
masă 1.000x1.300 mm. 
Telefon 0722286815.

Cursuri

Firma 
SC Racricom SRL 
angajează 

operator facturare, 
cunoscător GestPro. 

Relaţii şi CV-urile la tel. 
şi fax 0236448134 
sau e-mail: 
cnxconexland@yahoo.com

• ###Angajează-te!### Şcoală organi-
zează cursuri reflexoterapie /masaj, in-
diferent vârstă. 0722196463. (0110752/
NC-275099)
• Studio videochat angajează mode-
le în condiţii deosebite. 0753466499. 
(0110822/NC-288565)
• Club Night Red Velvet Brăila anga-
jează dansatoare, animatoare, mase-
uze cu /fără experienţă, salariu foar-
te atractiv, plata zilnic, cazare, masă 
asigurate. 0749369529, 0772074184. 
(0112022/NC-293301)
• Call-center Brăila angajează vorbitori 
lb. italiană, nivel avansat, cu benefici-
ile: salariu 1.600 lei, bonuri masă, bo-
nusuri din vânzări, transport gratuit, 
curs perfecţionare, al 13-lea salariu. 
0756169701 sau trimiteţi CV la: recru-
tare@esone.ro. (0112162/NC-295464)
• SC angajează confecţioneri textile la 
maşină de cusut industrială, cu expe-
rienţă, şi inginer tehnolog. Transport 
gratuit, condiţii avantajoase. Rel. la tel. 
0236449440. (0112484/NC-303923)
• Angajăm barman -ospătar. Tel. 
0722476604. (0110613/NC-305132)
• Angajez vânzătoare cu experienţă 
magazin alimentar, Micro 19, salariul 
800 lei. 0756060981. (0111982/NC-
305283)
• Galaţi, angajez mulgător vaci cu ex-
perienţă. Tel. 0740901976. (009403/
NC-306077)
• Angajăm electronist antiefracţie. 
paza_guardr@yahoo.com. (0110730/
NC-306504)
• Şcolarizăm agenţi de pază. Tel. 
0236471743. (0110730/NC-306505)
• Angajăm manichiuristă +coafeză. Tel. 
0236494677, 0742179001. (009571/NC-
306778)

• Societate comercială angajează şef 
magazin alimentar şi cofetar. Relaţii la 
magazinele Albo, Micro 38, ora 18,00, 
zilnic. (3/11/bc/41/NC-307037)
• SC GAMACRIS SRL angajează: inginer 
tehnolog panificaţie cu experienţă 
min. 5 ani; modelator cu experienţă, 
femeie de serviciu. CV-urile se depun 
la sediul firmei din str. Saturn, zilnic, 
între orele 8,00-16,00. (0110805/NC-
307046)
• Angajez vânzătoare 1 zi cu 1 zi sa-
lariu net 800 lei. Relaţii la telefon: 
0372773004. (04/11/cs/27/NC-307050)
• Angajez sau închiriez scaun cosme-
tică, manichiură, coafor-frizerie. Tel. 
0756133866. (009688/NC-307214)
• Manager companie caută consul-
tanţi vânzare pentru produse leader 
de piaţă oferind câştiguri motivan-
te. Tel. 0743586848, 0770509646. CV 
loc_munca@ymail.com. (0110814/NC-
307222)
• Angajez coafeză, manichiuristă, 
frizer, cu experienţă. 0740525060. 
(009505/NC-307311)
• Ofertă muncă Italia: menaj, îngrijire 
persoane, cameristă. Tel. 0732393508, 
0767448744, 0742413731. Tel. /fax 
0268410717, e-mail: office.realjob@ya-
hoo.com. (03/11/ext/99m/NC-307353)
• Restaurant Malnaş angajează bucă-
tari, ajutori pizza, ospătari, cu experi-
enţă. Relaţii la 0743678638, după ora 
12,00. (008798/NC-307354)
• 100 dolari bonus. Angajăm mode-
le. www.evastudio.ro. (009727/NC-
307359)

• Societate comercială angajează şofer 
taxi, cu atestat. 0236324857. (0112101/
NC-307399)
• Salon angajează coafeză şi mani-
chiuristă cu experienţă. 0755201781. 
(0112109/NC-307568)
• Societate comercială angajează me-
canici navali, vopsitori navali, lăcătuşi 
polizatori navali şi sudori CO2 navali. 
0753070882. (0112114/NC-307582)
• Angajez vulcanizator cu experienţă. 
0756222219. (009801/NC-307625)
•  SC Livart Stil  SRL angajează asistent 
farmacist. Relaţii la tel. 0722880202. 
(0110825/NC-307635)
• Angajăm cocători şi brutari -modela-
tori. Relaţii la 0743419753, 0236320002. 
(008886/NC-307645)
• Angajez barmaniţă. Tel. 0757514216. 
(008846/NC-307675)
• SC angajează pregătitor -vospi-
tor auto, nefumător. Relaţii tel. 
0754487217. (008845/NC-307676)
• Angajăm femeie de serviciu. Relaţii 
la tel. 0751053901. (04/11/cs/31/NC-
307684)
• SC angajează ajutor de bucătar şi 
brutar, cu experienţă. Aşteptăm CV-
urile la comenzi@cukys.ro sau la tel. 
0236449955. (04/11/cs/15/NC-307688)

• Angajăm necalificaţi construcţii, ame-
najări interioare, izolaţii. 0726835985. 
(009808/NC-307760)
• Firma de pază sc Valtrum Security an-
gajează, în condiţii avantajoase, agenţi 
pază şi intervenţie. Tel. 0236454666. 
(008953/NC-307769)
• Angajez frizeriţe Micro 19, cu ex-
perienţă. 0726231967. (008948/NC-
307773)
• Angajez vulcanizator. Tel. 0742103944. 
(0110840/NC-307777)
• Restaurant Libertatea 2000 şi 
Cormoran angajează bucătari cu ex-
perienţă. Tel. 0745002392. (009830/
NC-307781)
• Angajăm personal cunoştinţe cro-
itorie completă. Nr. 0236470470. 
(009844/NC-307798)
• Cafenea angajează ospătăriţă cu 
calificare în domeniu. 0743319119. 
(009842/NC-307802)
• Societate comercială angajează 
electricieni atestaţi ANRE. CV-urile 
vor fi trimise la fax 0236454767 sau 
marsano_ro@yahoo.com. (0110842/
NC-307805)
• Angajez barmaniţă cu experienţă. 
Tel. 0766721233, 0756896594. (008967/
NC-307824)
• Societate comercială angajează pava-
tori, zidari, dulgheri. Tel. 0236322211. 
(4/11/bc/27/NC-307841)
• Brutărie angajează modelator fră-
mântător şi patiser cu experienţă în 
domeniu. 0236499700. (0112120/NC-
307852)
• Fabrică de pâine angajează opera-
tor facturare, cunoştinţe contabilita-
te primară, cu experienţă min. 5 ani. 
0742431877. (0112120/NC-307853)

• Angajăm şoferi profesionişti, ex-
perienţă basculă. Tel. 0236440100. 
(008975/NC-307854)
• Societate de pază angajează agenţi 
de pază pt. obiective în mun. Galaţi. 
Rel. 0241510069. (0112151/NC-307880)
• SC Atlassib SRL angajează agenţi de 
turism, studii medii sau superioare 
(absolvent promoţia 2010 Turism -ser-
vicii constituie avantaj), cunoştinţe de 
calculator, disponibil pentru detaşări, 
domiciliul în Galaţi, permis conducere. 
Tel. 0269231113 int. 391, 0236436666, 
e-mail:recrutare.personal@atlassib.ro. 
(4/11/bc/26/NC-307892)

• Pub Grill Mon Caprice angajează os-
pătăriţe, paznic. 0761093864. (008995/
NC-307899)
• Compania Eureko face angajări pen-
tru consultanţi financiari din domeniul 
asigurărilor doar în luna aprilie fără 
costuri suplimentare. Tel. 0721104759 
sau CV la aggalati@eureko.ro. (008993/
NC-307900)
• Angajăm cusătoare pe maşini indus-
triale. Tel. 0752088147. (0112155/NC-
307902)
• SC angajează cofetar cu experienţă. 
Aşteptăm CV-urile la: productie@cu-
kys.ro sau la nr 0236/449955. (04/11/
cs/15/NC-307920)
• Recrutare consilieri şi coordonatori 
vânzări domeniul bancar. CV la elena.
nedelcu@bcrlocuintesales.ro. (4/11/
bc/25/NC-307921)
• Angajăm, pentru lucrări în 
ArcelorMittal, muncitori necalificaţi, 
manipulanţi materiale, ambalatori pa-
chete şi rulouri tablă. Vizavi Autogară. 
(0112160/NC-307947)
• Angajam muncitori necalificaţi (gră-
dinari) cu salariu 1000 ron în mână. 
Telefon: 0758047117. (04/11/cs/38/NC-
307961)
• Angajez personal fast-food. Tel. 
0788584622. (009926/NC-308018)
• Angajez personal fast-food. 
0758510932. (009955/NC-308044)
• Angajez recepţioneră cu aspect fizic 
plăcut, cu experienţă casă marcat. 
Relaţii la nr. 0740781341. (009970/NC-
308068)
• Companie multinaţională caută con-
sultanţi pe produse medicale. Relaţii la 
0763655041, 0745420726, 0726136733. 
(009984/NC-308076)
• Angajăm dispeceră şi electronist 
antiefracţie. CV paza_guard@yahoo.
com. (0112171/NC-308080)
• SC angajează paznic noapte (pen-
sionar). Rel. Basarabiei 170. (009997/
NC-308086)
• Angajez bonă 2 copii. 0772204705. 
(000013/NC-308098)
• Şofer maxi-taxi experienţă traseul 77. 
0754487889. (000012/NC-308100)
• Angajez dansatoare, animatoa-
re, salariu rezonabil, atractiv. Tel. 
0748612541. (000009/NC-308103)
• Angajez femeie de serviciu. Tel. 
0748612541. (000009/NC-308104)
• Angajez ospătăriţe. 0748612541. 
(000009/NC-308105)
• Angajez agenţi pază cu atestat. Tel. 
0751515400. (009999/NC-308115)
• Angajăm croitoreasă cu experien-
ţă retuş şi comandă. 0727814503, 
0722246995, 0744248800. (000017/
NC-308133)
• SC angajează croitoreasă în maşină 
liniară. Rel. tel. 0754350350, între orele 
11,00-17,00. (0112178/NC-308134)
• SC Instal Electric SRL, societate de 
distribuţie materiale electrice, anga-
jează agent vânzări. CV-urile se vor 
trimite la fax 0236461108 sau e-mail: 
office@instalelectric.ro (0112183/NC-
308145)
• SC angajează muncitori lucrări fu-
nerare (turnare, şlefuire, placare). Tel. 
0763100013. (000033/NC-308147)
• Femei de serviciu Someşului nr. 9bis. 
Parc CFR. (000052/NC-308178)
• Magazin mixt angajează vânzătoa-
re zona Micro 20. Tel. 0744676950. 
(000051/NC-308179)
• Societate comercială angajează 
sudori şi instalatori. Relaţii la tel. 
0371407877. (0112185/NC-308183)
• SC angajează muncitor necalificat 
disponibil la deplasări în ţară, permis 
cat. B. Tel. 0766914101. (000045/NC-
308189)
• SC angajează sortatoare, mani-
pulanţi şi sudori-tăietori. Relaţii la 
0742086848. (04/11/cs/35/NC-308194)
• Angajez instructor auto, seriozitate. 
0746734274. (000061/NC-308207)
• Angajez personal spălătorie auto şi 
TIR. 0754530373. (000081/NC-308249)
• Angajez persoană cu experienţă în 
domeniul vânzărilor, gablonţuri. Tel. 
0762626828. (000073/NC-308254)
• Angajăm conducători auto taxi cu 
experienţă. Tel. 0742130033. (000091/
NC-308262)
• Societate angajează şoferi taxi, 
min. 2 ani permis. Rugăm seriozitate. 
0741500382. (0112197/NC-308270)
• Angajez barmaniţă locaţie selectă. 
Tel. 0740058363. (000103/NC-308272)
• SC Brateş Prut Frumusiţa SA anga-
jează economişti. Condiţii: studii su-
perioare economice, experienţă 5 ani 
de activitate contabilă generală şi cel 
puţin 3 ani de organizare şi condiţii 
contabile. Cv-urile se depun la nr. de 
fax 0236/472858, pe adresa de e-mail 
bratesprut@gmail.com sau la sediul 
societăţii din Calea Prutului nr.13 (vi-
zavi de piaţa en-gros). (0411gc16/NC-
308273)
• SC angajează comisionari vamali în 
următoarele condiţii: studii superioare 
economice/ juridice sau 3 ani vechime 
în domeniu, o limbă străină (engleză 
sau rusă), posesor carnet conducere. 
Rel. la tel. 0727475720. (0112196/NC-
308274)
• Angajez pizzar vatră, salariu atractiv. 
Relaţii la tel. 0753880393. (000112/NC-
308279)
• Lanţ farmaceutic angajează farma-
cist full time în Galaţi, min. 2 ani exp. 
Contact 0753051092, 0749018690. 
(0112201/NC-308280)

• SC angajează patiser şi ajutor patiser. 
Telefon 0751183632. (0411gc16/NC-
308286)
• SC Navconsult SRL Galaţi angajează 
de urgenţă un conducător şalupă mari-
timă cu activitatea în portul Constanţa 
Sud Agigea. Relaţii suplimentare se 
pot obţine la Compartimentul Resurse 
Umane din str. Portului nr. 34, parter, 
tel. 0746072195. (0112204/NC-308295)
• Angajez gresari -faianţari. 
0742040265. (000117/NC-308303)
• Angajez mecanizator (tractorist) 
cu experienţă Focşani. 0753046772. 
(4/11/ext./13m/NC-308315)
• Societate comercială angajează tu-
bulatori navali cu experienţă, cunoaş-
tere plan izometric, pentru şantier 
naval Tulcea. Nr. tel. 0756169772, între 
orele 9,00-16,00. (4/11/ext./12m/NC-
308316)
• SC The New Yorker SRL angajează: 
şef parc utilaje şi echipamente pentru 
construcţii, experienţă în domeniu; 
mecanic buldoexcavator şi multifunc-
ţional Bobcat, permis conducere cat. 
B. Tel. 0236465710, fax 0236490332, 
e-mail:newyorker_gl99@yahoo.com. 
(4/11/bc/32/NC-308320)
• Salon înfrumuseţare angajează per-
sonal complet: frizeriţe, coafeze, ma-
nichiuriste (unghii tehnice), cosmeti-
ciene, maseur, vad excepţional! Tel. 
0724559779. (000138/NC-308327)
• Caut persoană serioasă, cu referinţe, 
pentru îngrijirea pe timp de noapte a 
unei femei, parţial imobilizată. Rog se-
riozitate. Relaţii 0236465122. (000157/
NC-308335)
• Firmă de distribuţie presă angajează 
vânzători de presă în chioşcuri specia-
lizate. Se oferă salariu fix plus comisi-
on pentru depăşirea planului. CV-urile 
se primesc până marţi, 12 aprilie, la fax 
0236450450 sau la adresa de e-mail 
hr_distributie@yahoo.com. (0112212/
NC-308343)
• Societate comercială angajează asis-
tent manager în următoarele condiţii: 
studii superioare, limba engleză nivel 
avansat, cunoştinţe solide Microsoft 
Office, contabilitate primară, respon-
sabilitate, flexibilitate. CV-urile se 
depun la sediul societăţii din Galaţi, 
str. Portului nr. 20, cam. 16, clădirea 
Navlomar. (0112211/NC-308351)
• Angajez cosmeticiană, coafeză şi 
manichiuristă, cu exprienţă, procent 
maxim. Tel. 0758560945. (000169/NC-
308364)
• Pub Grill Mon Caprice angajează 
barman şi ospătăriţe. Tel. 0761093864. 
(000160/NC-308373)
• Societate angajează mecanici utilaje 
pentru reparaţie automacarale, poduri 
rulante, electropalan (la instalaţiile de 
ridicat). Se cer: experienţă în domeniu 
(să aibă noţiuni de hidraulică), să aibă 
permis de conducere cel puţin cat. B. 
Relaţii la tel. 0723531400. (0112218/
NC-308383)
• Companie naţională, lider pe seg-
mentul de food, angajează merchan-
diser, full time, pentru Ika Galaţi. CV-
uri şi relaţii la tel. 0743075151 sau e-
mail: iuliamiron@gmail.com. (000180/
NC-308386)
• Angajăm: bucătari, barmani, ospătari. 
Tel. 0754376659. (000179/NC-308387)
• SC Asil angajează mecanici (regla-
je şi întreţinere utilaje), secretariat@
asilgroup.ro, fax 0236449445. (4/11/
bc/23/NC-308389)
• Societate com., cu punct de lucru 
în com. Pechea, angajează paznic de 
noapte. Tel. 0730093715, orele 9,00-
14,00. (000185/NC-308391)
• ANGAJEZ VANZATOARE BAR REL. 
0749868197 (SMS//308392)
• ANGAJM PERSONAL FEMININ CU 
SAU FR EXPEREN PENTRU VIDEOCHAT 
CONDIII EXCEPIONALE DISCREIE 
SERIOZITATE BONUS 150 EURO LA 
ANGAJARE RELAII LA TELEFON 
0746708379 (SMS//308394)
• Societate comercială angajează 
bucătar -şef, bucătar şi barman 
cu experienţă. Tel. 0734225006. 
(0111151/NC-304060)
• Angajăm vânzătoare depozit, ex-
perienţă. Tel. 0745131565. (009614/
NC-306885)
• Angajez personal spălătorie auto. 
0744933296. (008972/NC-307840)

•  SC SECURITY WBC SRL  angajea-
ză agenţi de pază în condiţiile Legii 
333/2003. Relaţii la 0236322200, 
sediul societăţii (Castel WBC), zil-
nic între orele 8,30-17,00 (0112404/
NC-287430)

• Thera Group selectează personal 
pentru noi locuri de muncă în stră-
inatate în domeniile: construcţii, 
hotelier, industria auto şi petrolie-
ră, menajere, îngrijire bătrâni şi co-
pii, agricultură, zootehnie, şoferi, 
etc. Informaţii: 0748 076 077/ 0758 
800 500/ 0758 800 600/ 0758 30 10 
00/ 0758 30 00 40. (03/11/cs/02/NC-
304671)

• Concept-Events angajează, în 
condiţii avantajoase, florăreasă cu 
experienţă. 0746278682. (0110783/
NC-307053)

• SC angajează gestionar depozit 
profile PVC, posesor permis cat. 
B, min. 3 ani. Tel. 0723357770, fax 
0336816976. (0110817/NC-307328)

• Atelier de croitorie angajează cro-
itoreasă. Tel. 0743122789. (009845/
NC-307818)

• Angajez barmaniţă cu experien-
ţă. Tel. 0721579761. (008978/NC-
307847)

• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar, carte de muncă, program 
8 ore. Tel. 0721239512, între orele 
8,00-13,00. (0112189/NC-308230)

• Firmă confecţii textile angajează 
personal. 0740205205. (0112198/
NC-308282)

• Angajăm economistă depozit 
fructe -legume. Trimiteţi CV vo-
xmir@email.com. (000164/NC-
308369)

• Angajez asistent de farmacie pen-
tru punctul de lucru din localitatea 
Condrea, Umbrăreşti, cu domici-
liul în Tecuci sau zone învecinate. 
Relaţii tel. 0722525956. (0112219/
NC-308397)

• SC angajează zidari cu 
experienţă pt. şantier în 
Belgia. Se oferă cazare 
+6E/ oră +salariu minim 
în România. 0762303113. 
(0112193/NC-308269)

• SC Pibunni angajează lucrători 
spaţii verzi. Informaţii sediu fir-
mă Hotel Alex, str. Domnească 
7. Tel. 0236461166, 0236498063. 
(0112116/NC-307732)

• Bella Casa angajează consilier 
vânzări magazin. Cerinţe: promo-
vează şi vinde corespunzător pro-
dusele firmei, identifică ocaziile de 
a vinde şi produse complementa-
re, urmăreşte targetul zilnic şi lu-
nar împreună cu echipa. Ofertă: sa-
larizare atractivă, posibilitatea de 
promovare. CV-urile se pot trimite 
pe e-mail office@bella-casa.eu sau 
la sediul firmei de pe str. Tecuci nr. 
288. (4/11/bc/24/NC-308388)

• Asistentă farmacie cu experienţă, 
solicit angajare cu jumătate de normă. 
0755073803. (008774/NC-307296)
• Tehnician birou tehnic pro-
gram Doclib solicit angajare. Tel. 
0745160365. (009899/NC-307984)
• Doamnă, 45 ani, îngrijesc copil +me-
naj. 0754657536. (000121/NC-308298)

• Cursuri ##autovindecare## (reflexo-
terapie/ masaj/ noesiologie), doar 50 
lei. 0722196463. (0110752/NC-306970)
• Cursuri formator, operator PC, cos-
metician, coafor, manichiurist, un-
ghii tehnice, diplome recunoscute, 
newinfocompany. Tel. 0741393712, 
0236437177. (0110819/NC-307343)

• Pensiune pentru sărbătorile pascale. 
Punem la dispoziţie casă de vacanţă, 
rustic, la Soveja. 0723623330. (009485/
NC-306530)
• Oferim cazare pentru Paşte pensiune 
Lepşa. Tel.0758895174, tehnic@lcan.ro 
între ora 8-16. (03.11gc20/NC-307260)
•  RESTAURANTUL KING, Bălcescu 
3, are liber pentru organizare nunţi 
sâmbetele de 20 şi 27 august 2011. 
0744616185. (0110793/NC-307293)

• SC Electrica SA - FDEE Muntenia Nord 
-SDEE Galaţi anunţă publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de obţine-
re a acordului de mediu pt. proiectul 
"Reparaţii LEA0,4 kV, din Pt. Eminescu, 
str. Aleea Română, intravilanul mun. 
Galaţi, jud. Galaţi". Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi consultate la 
sediul autorităţii competente pentru 
protecţia mediului ARPM Galaţi, din 
Galaţi, str. Regiment 11 Siret nr. 2, şi 
la sediul Electrica SA SDEE Muntenia 
Nord SA, din Galaţi, str. N. Bălcescu nr. 
35A, jud. Galaţi, în zilele de luni-vineri, 
între orele 8,00-14,00. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic la sediul 
ARPM Galaţi, din str. Regiment 11 Siret 
nr. 2, Galaţi. (0112214/NC-308377)
• SC Electrica SA - FDEE Muntenia 
Nord -SDEE Galaţi anunţă publicul in-
teresat asupra depunerii solicitării de 
obţinere a acordului de mediu pt. pro-
iectul "Trecerea la 20 kV mun. Galaţi 
PT-uri (Muzicii, Balaban, Munca, Baia 
Comunală), propus a fi amplasat în in-
travilanul mun. Galaţi, str. Morilor c/c 
str. Muzicii (PT. Muzicii), str. Morilor (PT. 
Munca), str. Brăilei c/c str. I.L.Caragiale 
(PT. Bădălan), str. Basarabiei c/c str. 
Traian (PT. Baia Comunală) mun. 
Galaţi. Informaţiile privind proiectul 
propus pot fi consultate la sediul au-
torităţii competente pentru protecţia 
mediului ARPM Galaţi, din Galaţi, str. 
Regiment 11 Siret nr. 2, şi la sediul 
Electrica SA SDEE Muntenia Nord SA, 
din Galaţi, str. N. Bălcescu nr. 35A, jud. 
Galaţi, în zilele de luni-vineri, între ore-
le 8,00-14,00. Observaţiile publicului 
se primesc zilnic la sediul ARPM Galaţi, 
din str. Regiment 11 Siret nr. 2, mun. 
Galaţi. (0112215/NC-308378)
• Proprietarii imobilelor din str. 
Dogăriei nr. 93 şi 91 Galaţi sunt so-
licitaţi de către SC Elipsoid SRL, tel. 
0236490420, să se prezinte în data de 
12.04.2011, ora 9,00, în str. Dogăriei nr. 
95-97 Galaţi, în vederea recunoaşte-
rii şi stabilirii limitelor de proprietate 
de la adresele mai sus menţionate. 
(0112220/NC-308390)
• Restaurantul Laura anunţă că pen-
tru acest an mai sunt disponibile, 
în vederea organizării de nunţi, 
zilele de sâmbătă, 30 iulie 2011 şi 
sâmbătă, 27 august 2011. Relaţii 
la tel. 0236312302 şi 0743306808. 
(0112181/NC-308141)

• Cu ocazia aniversării a 190 de ani 
de la eliberarea naţională a Eladei, 
Comunitatea Elenă Galaţi vă invită 
la spectacolul omagial de muzică şi 
dansuri tradiţionale, din 10 aprilie 
2011, ora 11,00, la Teatrul Muzical. 
(0110797/NC-307478)

• 7 aprilie, Ziua Mondială a Sănătăţii! 
Asociaţia Diabeticilor din Galaţi 
transmite sănătate deplină tuturor 
diabeticilor şi nu numai şi vă invi-
tă sâmbătă, 9 aprilie, orele 8,00-
13,00, în foaierul Casei de Cultură, 
la testarea glicemiei la pesoanele 
nediabetice (să fiţi nemâncaţi) şi 
determinarea hemoglobinei gli-
cozilate (HBA1C) la persoanele cu 
diabet. (000193/NC-308432)

• Vând pompă de firmă pentru spălat 
maşini, marca Karker. Tel. 0747904391. 
(009816/NC-300982)
• Pui curcani Big12, import Franţa, pot 
depăşi la maturitate 35 kg, 28 zile, 1 kg/ 
33 lei, rezervări 0740182460. (007422/NC-
301563)
• Vând 55 mp acoperiş (tablă lindab, 
scândură, popi etc.) la jumătate preţ. 
0744106690. (0112478/NC-304387)
• Ouă de ###prepeliţă###, pui carne, cuşti. 
0747312676. (008505/NC-306544)
• Vând garaj Ţiglina 1, negociabil. Tel. 
0747038208. (008682/NC-307072)
• SC vinde staţie ITP, staţie bracare. Tel. 
0745655830, 0745025315. (03/11/ext/104m/
NC-307380)
• Vând loc veci Eternitatea. 0758508122. 
(008844/NC-307481)
• Vând 350 buc spalieri vie. Tel. 0747931217. 
(009756/NC-307485)
• Vând sau închiriez schelă. Tel. 0743946846. 
(009773/NC-307667)
• Lichidez stoc genţi piele damă. 
0722246678. (008948/NC-307736)
• Vând sufragerie Luxor, stare f. bună şi bi-
bliotecă. 0740611638. (008934/NC-307745)
• ##Vând schelă## Italia, SH, orice canti-
tate, preţ neg. 0727557688. (0110839/NC-
307787)
• Vând struţi tineret. 0761036024. (008970/
NC-307842)
• Vând baloţi lucernă cantitate mare, loc. 
Movileni, Tecuci, fam. Justian, neg. Tel. 
0724457159, 0236823032. (009864/NC-
307860)
• Vând cuptor kebab, maşină gogoşi, plită. 
0758510932. (008990/NC-307885)
• Loc de veci Eternitatea. Tel. 0740577290. 
(009920/NC-308024)
• Vand miez de nucă, 30 lei/kg, 0745-
023838 (0311gc12/NC-308077)
• Garaj str. Oltului, Micro 17. Tel. 0740542408. 
(000001/NC-308113)
• Vând garaj dublu, Ţiglina 3, preţ 9500 E. 
Tel. 0763814700. (000019/NC-308129)
• Utilaje fast-food, aer condiţionat 24BT, 
espresor cafea. Tel. 0751986947. (000042/
NC-308164)
• Vând saltea magnetică pt. spate, circula-
ţie, liniştire, nouă. 0746100616. (008982/
NC-308245)
• Vând cort polonez, mare, 2 dormitoa-
re +sufragerie, bonus. Tel. 0336886844. 
(009838/NC-308247)
• Vând linie autoservire rece, aparat de sha-
orma 3 ochiuri, ladă frigorifică, 2 frigidere, 
suport frigider. Tel. 0749634224. (000111/
NC-308281)
• Vând grâu cantităţi mari. Tel. 0756071347. 
(000131/NC-308304)
• Vând centrală gaze, dozatoare suc (bra-
gă). Tel. 0757802271. (000129/NC-308307)
• Vând garaj Ţiglina 3, lângă Complex Siret. 
Tel. 0724240703. (000140/NC-308322)
• Vând 10 capre, unele cu ied, 2950 lei. Tel. 
0757845862. (000139/NC-308323)
• Vând vacă cu lapte, fără viţel, 1950 lei. Tel. 
0728959727. (000139/NC-308324)
• Vând societate fără datorii, cu contract 
în derulare. Tel. 0741086333. (000153/NC-
308340)
• Vând rulotă comercială, 600 E. Tel. 
0754288899. (000151/NC-308344)
• Vând garaj bublu Micro 19. 0744527565. 
(000149/NC-308356)
• Vând gard viu. Tel. 0785355235. (000144/
NC-308360)
• Vând urgent aragaz inox, 4 ochiuri, nou. 
0742319691. (308435/NC-308436)
• Vindem scaune terasă, structură me-
talică, şezut/ spătar din lemn, şi sca-
une de interior, în stare foarte bună, 
superpreţ. Detalii la tel. 0743826009 
sau la Restaurant Ca Jou. (0110806/NC-
307083)
• Vând Bichon Bologneze, 8 săptămâni, 
cu vaccin, deparazitat şi carnet de sănă-
tate, preţ 800 lei. 0742040821. (009002/
NC-307930)
•  Pomi fructiferi  vă oferă pepiniera din 
Tecuci, preţ de producător. 0723287855, 
0768137989. (007046/NC-302913)

• Vând pomi fructiferi 10 lei /bucată, 
Drumul Viilor nr. 2i. Tel. 0724680502. 
(000037/NC-304078)

• Vând schelă metalică completă, import 
Italia, 240 mp (70h,) 2200 euro, telefon: 
0741224005 sau 074530001. (03/11/cs/47/
NC-305165)

• Vând pui de găină. Tel. 0754917871. 
(009979/NC-308083)

• Urgent! Vând garaj dublu, cu beci, 
zonă centrală deosebită, cu acces 
din str. Brăilei, Potcoava de Aur, Sf. 
Spiridon, 8.000 E neg. Accept şi vari-
ante auto plus diferenţă. 0749780281, 
0736033024. (008984/NC-307896)

ANGAJEAZA IN CONDITII 
AVANTAJOASE

-secretara-

Cerinte:
Abilitati de comunicare
Bun management al timpului
Abilitati de operare pe calculator
Cunoasterea unei limbi straine de 

circulatie
Atitudine pozitiva
Prezenta agreabila
Experienta in domeniu min.3 ani
Varsta pana in 35 de ani

CV-ul se vor depune la sediul TV Galati, 
str. Saturn nr.32 sau la adresa de mail 
tvgalati@upcmail.ro

ANGAJEAZA IN CONDITII AVANTAJOASE 

-secretara-
Cerinte:

Abilitati de comunicare•	
Bun management al timpului•	
Abilitati de operare pe calculator•	
Cunoasterea unei limbi straine de circulatie•	
Atitudine pozitiva•	
Prezenta agreabila•	
Experienta in domeniu min.3 ani•	

CV-ul se va depune la sediul TV Galati, str. Saturn nr.32 sau 
la adresa de e-mail tvgalati@upcmail.ro.
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Închiriez spaţiu central 
mezanin, suprafaţă 120 mp. 

Telefon 0722633273.

Închiriez spaţiu central 
parter, suprafaţă 30 mp. 

Telefon 0722633273.

GARS. VIADUCT, ET. 3/4, totul nou, FR. baie 	 ‑ 40.000 LEI NEG.

GARS. MICRO 19, ET. 3/4, SIMPLA, SPATIOASA 	 ‑ 50.000 LEI NEG.

1 CAM. MICRO 13B, P/4, BL MIXT, TERMOP, F,G,P 	 ‑ 87000 LEI NEG.

2 SDEC, M16, ET. 4/4, IZ. ÎN GARANŢIE, SIMPLU 	 – 105.000 LEI

2 SDEC. M38, ET. 4/4, IZ. IN GARANŢIE, BALCON 	 ‑ 90.000 LEI NEG.

2 DEC. PC, ET. 2/4, SIMPLU, SPAŢIOS 	 ‑ 34.000 E NEG.

3 SDEC. M38, ET. 3/4, STRADAL, SIMPLU 	 ‑ 115.000 LEI NEG.

3 DEC. PC, ET. 4/8, BL NOU, MOBILAT, UTILAT, LA CHEIE 	 ‑ 75.000 E NEG.

3 DEC. ŢIG. 1, PS‑URI, ET. 5/8, LA CHEIE, GARAJ 	 ‑ 65.000 E NEG.

3 SDEC. M21, ET. 1/4, 2 BALC., TERMOP, CURAT 	 ‑ 135.000 LEI NEG.

3 SDEC. M17, ET. 3/4, TERMOP, P, F, G, AC, UM 	 ‑ 155.000 LEI NEG.

3 DEC. I.C.FRIMU, ET. 2/4, 2 Gr. SANIT., SIMPLU 	 ‑ 175.000 LEI NEG. 

3 DEC. PIAŢA CENTRALĂ, ET. 4/4, 2 BĂI, TERMOPAN, F,G 	 – 44.000 E NEG.

3 DEC. MICRO 20, ET. 3/4, 2 BĂI, 2 BALC, TERMOPAN 	 ‑ 165.000 LEI NEG.  

3 DEC. M17, BL. NOU, ET. 3/8, LA CHEIE, FR, CT 	 ‑ 63.000 E NEG.

4 DEC. CASA ROŞIE, P/4, IZ. EXT., TERMOPAN, BALC. 	 ‑ 62.000 E NEG.  

DUPLEX, ŢIG. 1, ET. 1, LA CHEIE, 100 MP 	 ‑ 80.000 E NEG.

CASE ŞI TERENURI 
CASĂ STR. EMINESCU , ST. 400 MP, CONSTR. CĂRĂMIDĂ 	 ‑ 260.000 LEI

CASĂ SCHELA, ST. 1000 MP, P+M, UTILITĂŢI, LA ROŞU 	 ‑ 35.000 E

Teren Smârdan, St ‑ 600 mp, D ‑ 25 m, vatră de casă 	 – 15.000 lei 

teren, sat costi, lot casă, utilităţi 	 ‑ 30 E/mp neg 

Teren Vânători, ST ‑ 1120 mp, D ‑ 35 m 	 ‑ 10 E/mp neg.

Închirieri oferte
SPAŢIU COMERCIAL, S‑350 MP, FRONT STRADAL	  ‑ PREŢ NEG. 

2 DEC. M14, ET. 1/4, NEMOBILAt, amenajat complet, ct 	 ‑ 600 lei /lună

2 SDEC. ŢIG. 2, P/4, MOBILAT, UTILAT, C 	 ‑ 500 LEI /LUNA

VANZARI  IMOBILE:
- gars., TIG.1, 1/4, simpla, 17.000 EURO 
- gars., TIG.2, P/7, P, G, UM, balcon, 19.000 EURO 
- 1 cam., CENTRU, demisol, G, F, T, LUX, 16.000EURO 
- 1 cam., ICF, 2/4, simplu, balcon, 120.000 LEI 
- 1 cam., M14, 4/4, G, F, P, T, 85.000 LEI 
- 2 cam. dec., CENTRU, 5/7, P, 118.000 LEI 
- 2 cam. dec., CENTRU, 4/4, CT, 2AC, G, F, P, T, IZ, balcon,  38.000 EURO 
- 2 cam dec., MAZEPA 1, 1/4, simplu, balcon,  33.000 EURO 
- 2 semidec., MAZEPA 1, 4/4, G, F, P, T, IZ, balcon,  115.000 LEI 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 1/4, P, balcon, 165.000 LEI 
- 2 cam. dec., ICF, 2/4, G, F, P, T, balcon, 150.000 LEI 
- 2 cam. dec., SDV, p/4, T, F, P, UM, 130.000 LEI 
- 2 cam. dec., SDV, 1/4, AC, G, F, T, UM, 145.000 LEI 
- 2 cam. dec., M21, 4/4, F, simplu, balcon, 120.000 LEI 
- 2 cam. dec., M21, 2/10, simplu, balcon, 30.000 EURO 
- 2 cam. dec., M20, 5/10, simplu, balcon, 130.000 LEI 
- 2 cam. dec., M20, 6/10, G, F, P, T, UM, balcon, 150.000 LEI 
- 2 cam. dec., M19, 3/4, P, simplu, 83.000 LEI 
- 2 cam. dec., M19, 2/4, AC, G, F, P, T, balcon, 100.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 3/10, simplu, balcon, 155.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 5/10, G, F, P, balcon, 145.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 8/8, G, F, P, T, cont. gaze, 2balc, 140.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 3/4, AC, G, F, P, T, balcon, 35.000 EURO 
- 2 semidec., M17, 3/4, G, F, P, T, UM, balcon, 93.000 LEI 
- 2 semidec., M16, p/4, G, F, T, UM, balcon, 120.000 LEI 
- 2 semidec., M16, 3/4, AC, G, F, T, balcon, 120.000 LEI 

- 3 cam. dec., CENTRU, 3/3+POD CT, P, T, 2 gr. s., 2balc, 65.000 EURO 
- 3 cam. dec., PC, p/4, G, F, T, 2 gr. s., balcon+extindere, 55.000 EURO 
- 3 cam. dec., PC, 1/4, G, F, P, T, balcon, 60.000 EURO 
- 3 cam. dec., SDV, 3/7, CT, LUX, MOBILAT 70.000 EURO 
- 3 cam. dec., SDV, 1/4,simplu, 42.000 EURO 
- 3 semidec., MAZEPA 1, 1/4, G, P, T, 47.000 EURO 
- 3 cam. dec., M21, 1/4, T, UM, simplu, 2 gr. s.,  180.000 LEI 
- 3 cam. dec., M21, 2/4, T, UM, G, F, 150.000 LEI 
- 3 cam. dec., M20, 2/10, P, T, 2 gr. s., balcon, 165.000LEI 
- 3 cam. dec., M19, 2/4, G, F, P, cont. gaze, 100.000 LEI 
- 3 cam. dec., M17, 2/4, G, F, T, UM, balcon, 150.000 LEI 
- 3 cam. dec., M39C, 2/4,  CT,  AC, G, F, P, T, MOBILAT, LUX, balcon, 52.000 EURO 
- 3 semidec., M38, 2/4, G, F, P, T, 130.000 LEI 
- 4 cam. dec., ICF, 4/4, G, F, 2 balc, 2 gr. s., 173.000 LEI 
- 4 cam. dec., M20, 3/4, AC, G, F, P, T, 3 balc, 2 gr. s., 55.000 EURO 

VANZARI CASE:
- casa Independenta, p, la rosu, SU: 160mp, ST: 700mp, 140.000 LEI 
- casa ICBratianu, p, SU: 75mp, ST: 500mp, 125.000 LEI 
- casa Sendreni, p+1, tencuita, SU: 260mp, ST: 400mp, 40.000 EURO

- casa Sivita, p+m, SU: 100mp, ST: 300mp, 150.000 LEI

VANZARI TERENURI:
- teren M17, ST: 200mp, d=8ml, 30.000 EURO 
- teren Vanatori, ST: 7100mp, d=25ml, 11 EURO/mp 

* Preţurile prezentate sunt negociabile

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

• Vând garsonieră Ţiglina I. Tel. 
0745404530. (009759/NC-307673)
• P.f. vând garsonieră Micro 40, cu baie, 
buc., termopane, uşă metalică. Tel. 
0743076081. (009963/NC-308035)
• Vând garsonieră Viaduct. Tel. 
0748121805. (009958/NC-308041)
• Garsonieră Ţiglina I, parter, lux, 
21.000. E neg. 0722612683. (4/11/bc/8/
NC-308162)
• P.f. vând garsonieră Micro 40, îmbu-
nătăţită. Tel. 0751894793, 0754677877. 
(000047/NC-308185)
• Vând garsonieră excelentă Micro 40, 
baie, duş, WC, parchet, gresie, preţ 
25.500 lei. Tel. 0751183728. (009994/
NC-308236)
• Garsonieră utilată, accept schimb, 
620 mil. 0744194528. (000187/NC-
308409)

• Vând garsonieră Ţiglina I, A-uri, 
et. 4, 25.000 E neg. 0755915261. 
(008963/NC-307814)

• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (04/11/cs/13/NC-294450)
• Vând ap. o cameră, neg. 0741431978. 
(009763/NC-305867)
• Vând urgent apartament o cameră, 
zona Mazepa. 0743796992. (008741/
NC-307235)
• 1 cameră, 4/4, Siderurgiştilor, bloc 
mixt, 36 mp, cadastru, intabulare, 
85.000 lei. 0753315168. (008998/NC-
307911)
• Vând ap. o cameră, 42 mp, îmbu-
nătăţit, N. Leonard. Tel. 0740631957. 
(009964/NC-308034)

• Vând o cameră, îmb., PS-uri, et. 3, li-
ber, avantajos. 0746335998. (009962/
NC-308037)
• Vând cameră Viaduct, neg. Tel. 
0748895020. (009985/NC-308075)
• Vând urgent ap. o cameră, 24 mp, 
îmbunătăţit total, gresie, faianţă, UM, 
termopan, uşi lemn interior, izola-
re exterior, preţ 85.000 lei neg. Tel. 
0752472326, 0336427201. (000189/
NC-308407)
• SC vinde apartament o came-
ră, posibilitate rate. 0733449104. 
(0112108/NC-295138)
• Onofreidanut.blogspot.com. 
(0097361/NC-307545)
• Vând apartament central, o ca-
meră. Tel. 0742641028. (000191/
NC-308411)

• Urgent! 138.000 ron ! 2 decoman-
date, Doja, etaj 1, liber. 0746.474.992. 
(01/11/bc/28/NC-170692)

• 2 camere Aviaţiei, centrală termică, 
termopan, 68.000 ron. 0754/267318. 
(04/11/cs/06/NC-294008)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (04/11/cs/13/NC-294449)
• Vând apartament Piaţa Centrală. 
0728358415. (007073/NC-302383)
• Vând apartament 2 camere, 4/4, 
45.000 E neg. 0733080564. (008902/
NC-304493)
• Micro 19, parter, balcon amenajat, 
87.000 lei. 0723247205. (009310/NC-
304540)
• Ap. 2 camere parter, Mazepa I. 
0742061641. (009423/NC-306125)
• Vând ap. Micro 20, 2 camere, renovat. 
Tel. 0751073001, 0753613221. (009413/
NC-306434)
• P.f. 2 camere 65 mp, îmbunătăţiri, cen-
tral, bloc nou, et. 1/7. Tel. 0747399143. 
(009650/NC-307088)
• 2 decomandate, et.3/4, Biserica Sf. 
Vasile, liber, 0745361207 (0311gc20/
NC-307340)

• Apartament 2 camere Micro 19, et. 2, 
sdec., preţ 90000 lei neg. 0760435233, 
0742407235. (0110833/NC-307574)
• Vând apartament 2 camere, Micro 
20, et. 2/4, 56,5 mp, curăţenie, îmbu-
nătăţiri la cheie, 180000 negociabil. 
Tel. 0753645320. (009793/NC-307616)
• Apartament 2 camere dec., etaj 4/4, 
g+f+t, zona Romarta (Nespălata), preţ 
negociabil. 0740342920. (008625/NC-
307680)
• Vând apartament 2 cam. dec., et. 1, 
IREG, 148.000 lei neg., exclus agenţii. 
Tel. 0746879888. (009818/NC-307749)
• P.f. vând ap. 2 cam., M38, urgent. 
0747022880. (009812/NC-307756)
• Vând ap. 2 camere dec., M16, bl. Crin 
1, renovat, complet mobilat, 150.000. 
0751801358. (008956/NC-307765)
• Urgent! 2 decomandate, ICFrimu, 
O-uri, 1,500 mld, liber, et.2. 0742110721. 
(009865/NC-307859)
• Vând apartament 2 camere, la cheie, 
30.000 E. Tel. 0745706569. (009862/
NC-307865)
• Vand 2 cam Mazepa II, et 1, curat. Tel 
0762293243 (0311gc21/NC-307872)

• Ap. 2 camere, et. 4/8, faleză, 140.000. 
Tel. 0744989581. (008989/NC-307886)
• Vând apartament 2 camere, persoa-
nă fizică. 0755343793. (009922/NC-
308021)
• 2 sdec., Ţiglina I, Palatul de Justiţie, 
4/4, 40.000 E, exclus agenţii. 
0746487830. (009950/NC-308050)
• 2 camere Micro 19, L-uri, et. 4, gresie, 
faianţă, uşă metalică, 710 mil. neg. Tel. 
0757968543. (009988/NC-308071)
• Vând apartament 2 camere Piaţa 
Centrală, îmbunătăţiri. 0740118820. 
(000029/NC-308140)
• Persoană fizică, decomandat, liber, 
130.000 lei. 0746921219. (000032/NC-
308149)
• Stradal, L-uri, Micro 38, et. 2, renovat, 
110.000 lei. 0747700547. (4/11/bc/3/
NC-308158)
• 2 camere Complex Siret, parter, bal-
con, 125.000 lei. 0747999950. (4/11/
bc/3/NC-308159)
• 2 dec. M20, simplu, liber, 130 mii. 
0722612683. (4/11/bc/8/NC-308163)

• Vând ap. 2 cam. sdec., Centru, et. 4, 
fără îmbunătăţiri, preţ 119.000 lei. Tel. 
0744313944. (0112187/NC-308206)
• 2 dec. Micro 20, B-uri, parter. 
0754628112. (11/4/pc/1/NC-308213)
• 2 dec. Baia Comunală, p/4, îmb., 
37.000 E. 0754628112. (11/4/pc/1/NC-
308214)
• 2 M38, et. 3/4, îmb., 0754364618. 
(11/4/pc/1/NC-308215)
• Vând 2 camere mansardă, Piaţa 
Energiei. 0762665761. (000065/NC-
308232)
• P.f. vând 2 dec., et. 1, îmbunătăţit, 
zona Billa2. Tel. 0752538168. (009971/
NC-308237)
• Particular vând 2 sdec., p/4, neg. 
0740207270. (008988/NC-308244)
• Vând 2 sdec, et. 1, M16, la cheie. Tel. 
0723051183. (000076/NC-308252)
• 2 camere Sid.Vest, 2/4, CT, G, F, P, 
T, UM, 42.000 E. Tel. 0721293341. 
(000098/NC-308261)
• 2 dec. Sid. V, parter, cu grădină, bal-
con, merită văzut. Tel. 0754770926. 
(000084/NC-308268)
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Cartela Vodafone    4 euro  22 RON

Cartela Vodafone    6 euro  34 RON

Cartela Vodafone  10 euro  53 RON

Gars M 19, G2, et.2, baie, balcon, TP, UM 27.000lei
Gars PORT, et. 7, Tp, um, libera, apa, 20mp 28.000lei neg
Gars M 40, C-uri, et 3, baie, curata 37.000lei neg
Gars M 40, et. 2, g+f+p, TP, UM, baie 48.000lei
Gars TIG 1, I-uri, et. 6, simpla, libera 70.000lei
1 cam M 38, N-uri, et.3/4, TP, gaze, mobilat 70.000lei
1 cam SID, et. 4, bl. mixt, TP, 36mp 85.000lei 
1 cam ICF, et. 3/4, g+p, TP 87.000lei neg
1 cam MAZ 1, et. 4, g+f, Tp, UM 90.000lei 
1 cam MAZ 1, et. 1/7, g+f+p, Tp, UM, mob. 30.000E neg
1cam NL, et. 1/4, bl. mixt, 42mp, g+f+p, TP, UM 120.000lei
2 dec M 38, Y-uri, et. 2/4, simplu 110.000lei NEG
2 sdec M 16, p/4, g+f+p, TP int+ext, um, balcon 120.000lei

2 sdec TIG 2, p/4, g+f+p, TP, UM, balcon 30.000E
2 dec M 21, et. 3/4, curat, liber, 50mp 130.000lei
2 dec Sid V, et. 1/4, liber, simplu, 55mp 150.000lei neg
2 dec M 18, et. 2/10,  liber, 57mp+balc. 12mp 150.000lei neg
2 dec MAZ 2, et. 1/4, g+f+p, Tp, CT, posib ext. 45.000E
3 sdec M 19, et. 1/4, TP, iz ext, balcon, 51mp 116.500lei
3 cam M 16, F-uri, et. 2/4, TP int+ext, UM, g+f+p 144.000lei
3 dec M 21, et. 2/4, g+f+p, TP, UM 150.000lei 
3 dec M 20, et. 4/10, simplu, 2 bai 155.000lei
3 dec CENTRU, et. 3/4, simplu, 2 balcoane 160.000LEI
3 dec ICF, parter, g+f+p, TP, balcon, 2 gr. sanit. 170.000lei
3 dec MAZ 2, et. 4, g+f+p, TP, renovat, 2 bai, liber 47.000E
3 dec TIG 1, PS-uri, et. 7/8, g+f+p, Tp, CT, 2 bai 48.000E

3 dec TIG 1, PS-uri, p/4, balcon, TP, 72mp, 2 bai 49.000E
3 dec PC, B-uri, et. 1/4, g+f, 2 bai, 2 balcoane 50.000E
3 dec MAZ 1, parter, balcon, 65mp, TP, CT, liber 50.000E 
3 dec MAZ 2, LC-uri, p/4, tp, AC, CT, 2 bai 59.500E
3 dec MAZ 1, BR-uri, et. 1/10, imb, 2 bai, 2 balc 60.000E
3 dec M 17, et. 2/8, bl 2001, g+f+p, TP, UM, 87mp 63.000E
4 sdec M 16, et. 3/4, g+f+p, Tp, CT, AC, liber 49.000E

1 cam ICF, mob. si utilata, et. 1, g+f+p, Tp 150E/luna
2 dec MAZ 2, mob si utilat, et. 2, curat 700 lei/luna

Teren 200mp Str. Vultur, D=12m cu casa batraneasca 40.000E
Casa Str. Al. Cernat, St=164mp, 2 cam+hol 50.000lei neg
Hala Filesti 120mp, ST=212mp, toate utilitatile 120.000lei neg

EXCLUSIV: 2 SDEC, Tig 2, 1/4, P 120.000 LEI

Gars Aviatiei , 22 mp 35.000 Lei
Gars Viaduct, 3/4, gs, 22 mp 42.000 Lei
Gars Tig. 2, 2/7, g, f, balcon 7m 72.000 Lei
Gars M 40, 1/4, g,f,p,gs ,balcon 45.000 Lei 
 Gars M 19,P/4, 21MP,la cheie 40.000 Lei 
1 cam ICF, et. 4, G,F, 80.000 Lei
1 cam Maz 1, et.1,35MP 95.000 Lei
2 SD M 19, 2/4 , tm,g,f,p, 75.000 Lei 
2S M 40, 1/4, balcon ,la cheie 89.000 Lei
2D M 19, 3/4, g, f , um 83.000 Lei
2D M 17 ,2 ac,tm,p,f ,2 balc 120.000 Lei 
2D Ireg , et.1 ,  58mp 138.000 Lei 
2D NL ,P/4,TM,IZ 150.000 Lei
2D M 21 , et.2 , 54mp  128.000 Lei
2D M 20,et.int,simplu 128.000 Lei
2D Sid Vest, et.3, imb  lux 41.000 E
2D M 16 , 2 balc , 115.000 Lei
2SD M 16 , tm,et.1, 115.000 Lei
2S Tig. 1, 3/4, 2 balc., 118.000 Lei
2D M 16, 1/4 , imb 135.000 Lei neg
2D NL, 3/4, ct, g, f, 2 balc. 37.000 Euro
2D M 17, et.4, confort 1 110.000 Lei
2D ICF, et. 2, la cheie 41.000 Euro 

2D M 39 , 2 balc, 58mp 120.000 Lei
3D M 17 ,4/4 tm,um,ac 130.000 Lei
3SD M 16, 2/4 ,TM,G,F,P, 155.000 Lei
3D M 39C, 4/5, 75 mp  150.000 Lei neg
3 cam M 20, 1/4 , 2balc  137.000 Lei
3D M 21,2/4 ,g,f,tm 150.000 Lei
3D PS,ET.3 , 90mp,la cheie  75.000 Euro
4D NL, et. 2, 2 balc. 52.000 Euro

VANZARI CASE SI TERENURI
-CASA Vanatori, st=550 mp, 42.000 Euro Neg
-Casa Central st=250mp 140.000 Lei
-TEREN Smardan  –parcele 10e/mp 
- Teren Vanatori 500-1000mp , 15/20 E/mp

INCHIRIERI  OFERTE
Gars Tig. 1, mobilata-utilata 450 Lei
1 cam IREG, mobilat-utilat 500 Lei
2 cam M 16,mobilat-utilat 550 Lei
2 dec M 18, mobilat-utilat lux 250 Euro
2 sdec Tig 1, mobilat-utilat 600 Lei

Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

• Vând/închiriez 2 camere M17, ne-
mobilate, bl. O, et. 1. 0735787595, 
0722556481. (000119/NC-308301)
• Vând apartament 2 camere. 
0740366870. (vl/NC-308314)
• 2 camere Aviaţie, et. 1, îmbunătă-
ţit, la cheie, 90.000 lei. 0336881877, 
0742779668. (4/11/bc/4/NC-308317)
• Apartament 2 camere, decomandate, 
bdul Dunărea. 0756493285. (000154/
NC-308338)
• Vând 2 cam. Ţiglina, îmb., buc. mo-
bilată. 0724850845. (0112209/NC-
308347)
• Vând 2 dec. Micro 17, 2 balc., îmb. 
0724169060. (0112209/NC-308348)
• P.f. vând ap. 2 cam. sdec. M38, parter, 
balcon, curat, contorizat, zonă linişti-
tă. 0740046238. (000145/NC-308358)
• Vând apartament Ţiglina 2, 2 came-
re, 30.000 E. 0754473417. (000168/NC-
308365)

• Vând ap. 2 camere, central, et. 2/7. 
0751368886. (000167/NC-308366)
• Apartament 2 camere, 54 mp, Piaţa 
Centrală. 0724792559. (000159/NC-
308374)
• Vând 2 camere Dunărea, etaj 3, 
0756899451. (04/11/cs/14/NC-308418)
• 2 semidecomandate Ţiglina 3, cen-
trală, termopane, 0740273879. (04/11/
cs/14/NC-308419)
• PF urgent, 2camere, la cheie, etaj 
2/4, liber, 0728-928192 (1210gc13/
NC-291268)
• SC vinde apartamente 2 came-
re, posibilitate rate. 0733449104. 
(0112108/NC-295137)

• Vând apartament 2 camere, 
Mazepa 2, bl. M6, et. 1, izolaţie ext., 
centrală, termopane. 0755169521. 
(009828/NC-307783)

• Apartament, îmbunătăţiri, 
pregătit mutare, garaj, beci lân-
gă bloc, str. Traian, ATP Banc, 
accept Prima Casă. 0741097144. 
(008821/NC-304368)

• 3 camere Micro 19, LIBER, 64 mp, AC, 
parchet, 115.000 Ron. 0745/526231. 
(04/11/cs/06/NC-294009)
• Vând ap. 3 camere în vilă nouă. Tel. 
0721119192, mail apartamentul-nou.
ro. (008559/NC-303234)
• Vând apartament 3 camere deco-
mandat, îmbunătăţiri, Mazepa, ne-
gociabil. 0758899686, 0236436164. 
(008512/NC-306519)
• Vând 3 cam. Ţiglina 2, et. 1, moder-
nizat. Tel. 0236443691. (009613/NC-
306886)
• 3 camere Grădina Publică, îmbună-
tăţit, 47.000 E. 0743878148. (008733/
NC-307157)
• 3 dec. I.C.Frimu, etaj 2, centrală, ter-
mopan +rulouri exterioare, gresie, fa-
ianţă, parchet, 52000 euro, negociabil. 
0756495550. (0110833/NC-307573)

• P.f. vând apartament 3 camere deco-
mandat, etaj 3/4, zona Nae Leonard, 
bloc R, centrală, termopan, 2 băi, uşă 
metalică, parchet, S 73 mp, 5200 euro 
neg. 0742126601. (008897/NC-307592)
• 3 Sid. Vest, et.3, CT, f, g, mobilat, 
58.000 E. 0753118584. (4/11/mr/12/NC-
307923)
• 3 cam. Faleză, et. 3, vedere Dunăre, 
105 mp, 100.000 E. 0745253311. (4/11/
mr/12/NC-307924)
• Apartament PS-uri, îmb., AC, CT, 
48.000 E. 0722665435. (009891/NC-
307943)
• 3 dec. ICFrimu, et. 2/4, 2 băi, curat, 
simplu, 175.000 lei neg. 0764869881. 
(11/03/pc/2/NC-307954)
• 3 sdec. Micro 38, L-uri, et. 3/4, simplu, 
115.000 lei neg. 0764869881. (11/3/
pc/2/NC-307955)
• Vând 3 dec., 3/4, Sid. V, simplu, curat, 
2 WC, 185000 lei neg. 0746335998. 
(009962/NC-308036)
• 3 camere, parter, Aviaţie, simplu, 
85.000 lei. 0747700547. (4/11/bc/3/NC-
308160)

• 3 camere Micro 13B, et. 3, simplu, 
118.000 lei. 0747700547. (4/11/bc/3/
NC-308161)
• 3 decomanadate Mazepa 2, et. 2/4, 
75 mp. 0754628112. (11/4/pc/1/NC-
308216)
• Vând 3 camere Micro 19, N-uri, et. 
8/10. 0754628112. (11/4/pc/1/NC-
308221)
• P.f. vând ap. 3 cam. Sid.Vest, et. 4/5, 
72 mp, dec., semimobilat, 57.000 E, 
accept credit. 0728298478. (000141/
NC-308321)
• P.f. vând apartament cu 3 camere, 
zona Faleză. Tel. 0741086333. (000153/
NC-308339)
• Vând 3 dec. IREG, 2 băi, 2 balcoane, 
îmbunătăţit. 0724850845. (0112209/
NC-308345)
• Vând 3 dec. Mazepa 2, 2 balcoane, 
CT. 0724169060. (0112209/NC-308350)
• Vand 3 camere Tiglina II, et 3, ul-
traimbunatatit, 84 mp.Tel 0762293243 
(0411gc13/NC-308379)

• APARTAMENT 3 CAMERE IC 
FRIMU ET 1 CENTRALA TERMOPAN 
IZOLATIE 55000 E TEL 0720999763 
(SMS//308401)
• 3 camere parter, 97000 lei, 
0740273879. (04/11/cs/14/NC-308421)

• Vând apartament 3 cam. +man-
sardă, cu scară interioară, la preţ 
avantajos. 0757672832. (009945/
NC-308054)

• Vând apartament cu 3 came-
re sdec., în Ţiglina 1. Relaţii la tel. 
0722525956. (000183/NC-308399)

• OCAZIE!!! 4 decomandate, 90mp, 
convenabil, 0745361207 (0311gc24/
NC-298058)

• PF!! duplex, etaj 2/3,+ garaj demisol, 
curte interioară, construcţie nouă, 
suprafaţă utilă 174mp, 0728-928192 
(0311gc06/NC-303035)
• Vând apartament 4 camere deco-
mandat, Micro 39, 4/4, preţ negocia-
bil. 0726138708, 0734740259. (008837/
NC-307456)
• P.f. vând apartament 4 camere, Ţig. 
I, parter. 0740611638. (008934/NC-
307743)
• 4 camere M39, nemodificat, CT, ter-
mopane, neg. 0753511785. (000053/
NC-308177)
• Apartament 4 camere, 1996, 100 mp, 
Baia Comunală, Renel. 0722286046. 
(000000/NC-308242)

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (01/10/
bc/28/NC-160697)
• Cumpar garsoniera, orice zona, 
preiau datorii. Tel.0754-521983 
(0411gc07/NC-308278)

• Urgent!!! Cash, indiferent zonă, etaj. 
0236436101, 0724080416. (07/10/
bc/30/NC-174945)
• 1 cameră, indiferent zonă, etaj, 
probleme juridice sau financiare. 
0749565023. (009802/NC-307619)
• Persoană fizică, cumpăr apartament 
camera, cash, 0756033029. (04/11/
cs/14/NC-308426)

• Persoană serioasă cumpăr aparta-
ment orice zonă. 0724055420. (01/11/
bc/25/NC-737)
• Urgent, 2 camere, orice etaj, banii 
cash. 0747708566. (01/10/bc/28/NC-
161029)
• Urgent!!! Orice zonă, 2-3 camere. 
0747999950, 0236436101. (03/10/
bc/45/NC-174941)
• Urgent! Cumpăr 2,3 camere, cash. 
0753805054. (01/11/bc/26/NC-250367)
• Cumpăr urgent 2-3 camere. Tel. 
0748647760. (03/11/cs/08/NC-293395)
• Urgent, persoană fizică cumpăr apar-
tament 1-2 camere, cash. 0745361207. 
(01/11/gc/17/NC-297635)
• Cumpăr 2-3 camere. Preiau datorii 
0754521983. (0411gc07/NC-298222)
• Cumpăr orice zonă, 2-3 camere. 
0726787528, 0336432648. (04/11/
bc/8/NC-298901)
• Urgent, 1,2,3 camere, cash. 
0723247205. (009431/NC-300876)
• 2 camere, indiferent zonă, etaj, 
probleme juridice sau financiare. 
0749565023. (009802/NC-307620)
• Cumpăr apartament 2-3 camere, fără 
îmbunătăţiri, banii cash. 0746114815. 
(008875/NC-307666)
• Cumpăr apartament cu 2, 3 camere 
decomandat. 0754364618. (11/4/pc/1/
NC-308220)
• Cumpăr apartament 2 cam. dec., 
geam baie, exclus agenţii. Tel. 
0745566691. (000067/NC-308229)
• Persoană fizică, cumpăr apartament 
camera, cash, 0756033029. (04/11/
cs/14/NC-308428)

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742686917. (01/10/bc/28/NC-163347)
• Cumpăr 3-4 camere Ţglina II, plata 
ca$h. 0754/267318. (04/11/cs/06/NC-
298105)
• 3 camere, indiferent zonă, etaj, 
probleme juridice sau financiare. 
0749565023. (009802/NC-307621)
• Persoană fizică, cumpăr apartament 
camera, cash, 0756033029. (04/11/
cs/14/NC-308429)
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

22 RON
   37 RON

62 RON

21 RON

Gars. Tg-1 1/4 Simpla 	 70.000 ron neg
Gars. Tg-1 p/4 Super Lux 	 21.000 E neg
2 sdc Mz-1 4/4 gaze sep.	 115.000 ron 
2 dec Tg-1 3/4 Liber, t,p 	 33.000 E
2 sdc Tg-2 p/4 2 balc ,t,g,f,p	 140.000 neg
2 sdc M-16 2/4 CT,2xAC,t,g,f,p	 145.000 ron neg
2 dec M-17 4/4  Simplu Liber 	 110.000 ron 
2 dec M-19 et.1 balcon ,t,g,f,iz.xt. 	 93 000 neg
2 dec M-19 et.3 iz.ext,t,g,f,Liber 	 120.000
2 dec M-19 et.3 UM,g,f,t Liber         	 80.000
2 dec M-20 5/10 Simplu Liber 	 130.000 
2 dec M-21 2/ Simplu, Liber 	 130.000 neg
2 dec N.L et.3 t,p, 60mp 	 40.mii E
2 dec Sid.V p/4 UM, t,g,p,f 	 130.000 ron 
2 dec Sid.V 1/4 iz.ext.t 	 150.000 ron neg
2 dec Ganeral 1/4 CT,UM,g,f,t Liber 	 41.000 E
2 dec M-38 2/4 2 balc.mob. Liber 	 160.000 neg
2 sdc M-38 3/4 term. Int/ext 	 110.000 ron neg
2 dec M-39 p/4 balc t,p,g,f 	 130.000 ron neg
2 sdc M-40 3/4 A.C,UM,g,f,t 	 85.000 ron neg
2 sdc M-40 2/4 Simplu,balcon 	 85.000 ron neg
3 dec Centru 2/4 Simplu 	 50.000E
3 dec Tg-1 4/4 int.lemn,t,p,2 wc 	 29.000 E 

3 dec NL 1/4 CT,t, int. Lemn 	 55.000 E
3 dec M-21 2/4 g,f,p,t 	 150.000 ron
3 sdc M-19 et.3 Simplu 	 120.000
3 dec M-21 1/4 Lux la cheie 78mp 	 75.000 E
3 dec Port  4/4 3 Simplu cu Pod 	 160 000 ron neg
3 sdc M-38 1/4 UM,t,p 	 140.000 ron neg
3 sdc M-40 1/4 Simplu 	 100.000 ron neg
3 sdc M-40 3/4 UM,t 	 125.000 ron neg
4 dec M-18 1/10 Simplu 3 balc. 	 60.000 E neg
4 dec M-17 2/4 2 balc.UM,g,f,t 	 51.000 E neg
4 dec Casa Rosie p/4 pe 2 parti balcon 65.000E

Inchirieri   
3 dec P.C, Bl-V5 4/8 CT,mob/utilat 	 300 E neg
3 dec M-38 parter CT,AC, nemobilat   	 700 ron
2 dec M-17 p/4 nemobilat Simplu	 150 E
Garsoniera Tig-1 1/4 ptr.birou 	 120E

Teren 
Casa Sid. Vest St-500 mp D- 20 ml, 6 cam,baie, 
bucatarie, 2 garaje, CT. 	 160.000E neg
Baleni St- 2.130mp d-50ml, Sc-100mp	 9.000E

Inchiriem apart. mobilate / 
nemobilate in orice zona

Cumpãrãri
Case

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri - Cereri
Apartamente

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Cereri
Spaţii comerciale

•  Cumpăr  casă cu teren 300-400 mp, 
zone limitrofe str. Bălcescu -Mihai 
Bravu. 0743305206. (0110628/NC-
305634)

• Case 2010, Smârdan şi Şendreni, 
110000 lei. 0723247205. (009431/NC-
300877)
• Case locuibile, vile sau terenuri, în-
cepând cu 130.000 lei 0728-928192 
(0111gc22/NC-301895)
• Vilă la gri, Smârdan, cartierul nou. 
0747870424. (04/11/cs/37/NC-302318)
• Vând casă nouă Tătarca, parter, man-
sardă, interior var, exterior polistiren. 
0749694555. (008175/NC-304295)
• Vând vilă st= 1250 mp, sc= 260 mp, 
P+1, garaj, toate utilităţile. 0744321269. 
(007752/NC-304371)
• Vând vilă Lepşa, 1.000 mp teren. 
0767222150. (008081/NC-305312)
• Casă com. Smârdan, sat Cişmele, 
toate utilităţile +garaj. 0753848139, 
0758650938. (009250/NC-305626)
• Vând casă cu teren, utilităţi, Galaţi. 
0746534921. (009757/NC-307484)

• ##Vilă deosebită Bariera Traian, 
215.000 E, vizualizare www.imobiliare. 
ro.## 0742936473. (008380/NC-306262)
• Vând casă P+1, st= 1000 mp, sc= 350 
mp, str. Crizantemelor. 0744637898. 
(008422/NC-306304)
• Vând vilă str. Războieni, P+1. Tel. 
0744700723. (008437/NC-306349)
• Casă zona Coşbuc, st =420 mp, 55000 
E. 0740244761. (008646/NC-306934)
• Vând urgent vilă P+E +M, str. 
Libertăţii, accept variante. Tel. 
0749501378. (008688/NC-307064)
• Vând casă I.C.Brătianu. Tel. 
0748364316. (008724/NC-307150)
• Vând casă p+m, Tuluceşti, posibili-
tăţi apă, gaze, electric. 0761625778. 
(009645/NC-307227)
• Vând casă com. Smârdan, p+1, la şo-
seaua principală, 53000 E neg., varian-
te. 0757965687. (008750/NC-307280)
• Vând casă nouă în cartierul de vile 
Şendreni, zonă excepţională, toate 
utilităţile, negociabil. 0753104134. 
(008765/NC-307304)
• Vând casă Şendreni. 0755929036. 
(008844/NC-307482)

• Vând casă, sat Viile, preţ negociabil. 
0745299104. (008908/NC-307649)
• Vând casă bătrânească sau schimb cu 
apartament +diferenţă, Piaţa Centrală. 
Tel. 0747155477. (009811/NC-307757)
• Vând casă şi curte, 1400 mp, com. 
Scânteieşti. 0732457944. (008954/NC-
307768)
• Vând casă cu mansardă, la roşu, com. 
Braniştea. 0748694228. (008959/NC-
307796)
• Casă locuibilă zona Parc CFR. Tel. 
0744865277. (009840/NC-307806)
• Vând casă cu teren 520 mp, d 13 m, 
zona bănci, 70.000 E. 0749576292. 
(009857/NC-307868)
• Vând casă Tuluceşti. 0768847392. 
(009875/NC-307878)
• Vând casă com. Schela. Tel. 
0762692692. (009874/NC-307879)
• Vând casă Şendreni P+M. 0752341589. 
(009887/NC-307916)
• Vând casă localitatea Costache Negri. 
Tel. 0747061661. (009897/NC-307933)
• Vând vilă nouă Şendreni, 60.000 E 
neg., proiect deosebit. 0748421670. 
(009942/NC-308001)

• Proprietari vindem 2 case, str. Traian. 
Apelaţi 0236463628, 0771459101, 
0746790770. (009941/NC-308002)
• Vilă Vânători P+1 la gri sau la cheie, 
utilităţi, neg. 0740087567. (009940/
NC-308003)
• Vând casă la roşu în comuna Braniştea, 
cartier nou. Tel. 0754867488. (009934/
NC-308009)
• Vând clădire, teren, curte, 7000 
mp, com. Corni. Tel. 0747854060, 
0763504303. (009952/NC-308048)
• Vând casă Eminescu 98, 600 mp, 
130.000 neg. Tel. 0722778352. 
(009948/NC-308052)
• Vând casă, cu curte, pe colţ zona Piaţa 
Centrală. Tel. 0723042580. (009978/
NC-308070)
• Vând casă str. Unirii, toate utilităţile, 
550 mp. Tel. 0746045213. (000003/NC-
308111)
• Vând casă +teren lângă Gara 
Hanu Conachi, pretabil privatizare. 
0751552502. (009998/NC-308116)
• Vând vilă 2011, Arcaşilor, Club Viva, 
avantajos. 0722387376. (000062/NC-
308202)

• Vând casă, la cheie, M17, P+1E+M, st= 
200 mp, sc= 250 mp, toate utilităţile. 
0740674131. (000054/NC-308228)
• Vând vilă +garaj Odaia Manolache, 
str. Pădurarului nr. 1A, curent, gaze, 
115.000 lei neg. 0742111307. (000087/
NC-308265)
• Vând casă localitatea Băleni, stra-
da principală. Tel. 0336414135, 
0724506223. (000123/NC-308294)
• Casă Vârlezi. 0757949228. (000166/
NC-308367)
• Vând casă cu teren Tătarca, neg., 130 
mii lei. 0746802443, după ora 18,00, 
doar interesaţii. (000161/NC-308372)
• OCAZIE Casă locuibilă, zona centrală, 
50.000E 0728928192 (0411gc17/NC-
308382)
• Casă 500 mp, teren 1235 mp, str. 
Cuza, în spate Prefectură, fost 
Protecţia Copilului. 0745594761. 
(0112115/NC-307724)

• Vând casă Şendreni, cartier nou. 
Tel. 0754767288. (008923/NC-
307641)

• Schimb teren 1000 mp situat pe 
strada Malul Brateş, cu apartament 2 
camere decomandate, zona Mazepa, 
parter sau etaj I, aştept alte oferte. Tel. 
0745757479. (009253/NC-305622)
• Schimb 2 plus diferenţă cu 2-3 ca-
mere, eventual vând. 0751865070. 
(008669/NC-307249)
• Schimb apartament două camere 
Galaţi, cu două camere Bucureşti. 
0733373202, 0755847792. (008759/
NC-307265)

• Schimb apartament 2 camere cu 3 
camere, Mazepa 2, M-uri. 0746035519. 
(009877/NC-307986)
• Schimb casă Piscu şi auto 2008 
cu apartament decomandat. Tel. 
0740577290. (009920/NC-308023)
• Schimb sau vând casă Independenţa 
cu apartament Galaţi, indiferent zonă, 
casa are gaze, apă trasă, condiţii ca 
la bloc. Tel. 0751418067. (000079/NC-
308251)

• Persoană serioasă închiriez apar-
tament, termen lung. 0740123014. 
(01/11/bc/25/NC-693)
• Caut apartament pe termen lung. 
Relaţii 0756-467632 (0111gc12/NC-
301243)
• Doresc să închiriez 2-3 camere la casă, 
preferabil singur în curte. 0741275560. 
(009589/NC-306983)
• Caut să închiriez garsonieră sau apar-
tament 2 cam., nemobilat, direct de la 
proprietar. 0754545710. (008984/NC-
307895)
• Închiriem apartament sau vilă. 
0754364618. (11/4/pc/1/NC-308219)
• Particular închiriez casă, singur în 
curte. Detalii la 0745651284. (000066/
NC-308231)

• Închiriez/ cumpăr spaţiu comercial 
destinaţie birouri, stradal, minim 120 
mp. Tel. 0723610647, 0749100108. 
(4/11/gc/17/NC-308362)

• Închiriez apartament, 100 euro, plata 
lunar. 0752556879. (01/10/bc/25/NC-
151257)
•  Apartamente  1 cameră lux, Faleză, 
regim hotelier. 0744793223. (008870/
NC-154734)
• Închiriez apartament. 0236471202, 
0745.602262, 0722.317309. (04/11/
cs/03/NC-227421)
• Apartamente mobilate/nemobi-
late, toate zonele şi regim hotelier. 
0758794827, 0746549162. (01/11/
bc/29/NC-227918)
• Închiriez apartamente mobilate şi 
nemobilate. 0727897437. (04/11/cs/08/
NC-293394)
• Apartament condiţii bune, preţ nego-
ciabil. Telefon 0744611406 (0311gc24/
NC-296132)
• Închiriez apartament condiţii bune, 
plata lunar 0740-322991 (0311gc24/
NC-298383)
•  Închiriez  ap. o cameră în regim 
hotelier. Tel. 0746753713. (009004/NC-
304681)
• Societate comercială închiriază ca-
mere cămin situat în zona Liceului 
de Marină, chiria lunară 250 lei. Tel. 
0752087200, 0752087127. (0112222/
NC-305555)
• Ofer spre închiriere apartament lux 
şi ultralux. 0756495550. (0110724/NC-
306444)
• Ofer spre închiriere garsonieră şi 
apartament. 0756495550. (0110724/
NC-306445)
• Închiriez ap. 1 cameră Centru. 
0749106635, 0726818870. (009715/NC-
307327)
• Închiriez apartament 6 camere în imo-
bil, etaj 1, Bariera Traian. 0722564311. 
(009765/NC-307496)
• Apartament 3 camere decomandat, 
I.C.Frimu, proaspăt renovat, utilat. 
0755052949. (008899/NC-307597)
• Apartament utilat, zona Baia 
Comunală (Renel). 0740410559. 
(008926/NC-307731)
• Apartament 2 camere decomandate, 
Centru, utilat. 0751168556. (009817/
NC-307750)
• Garsonieră regim hotelier 60 lei/ zi. 
0757537109. (009849/NC-307833)
• Primesc în gazdă. Tel. 0236474603. 
(009878/NC-307876)
• Apartament în regim hotelier 80 
lei/ zi sau 50 lei/ 5 ore. 0755891446. 
(009869/NC-307882)
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Piaþa Imobiliarã CONSILIUL LOCAL GALAŢI
În conformitate cu prevederile art. 39, alin.1 din 
Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, 
republicată, se convocă în şedinţă ordinară,  Consiliul 
local al municipiului Galaţi, în data de 11 04  2011,  
orele 1500, în sala de şedinţă de la  sediul Instituţiei 
Prefectului, având următoarea  ordine de zi:
1. Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul 
public in domeniul privat al municipiului Galati a 
unor parti componente a retelelor termice  aflate in 
concesiunea S.C. APATERM  S.A; 
2. Proiect de hotarare privind atribuirea directa prin 
contract de concesiune, societatii S.C. APATERM S.A 
a obiectivelor : “Retele termice exterioare aferente 
unor puncte termice la care s-au executat reparatii 
capitale”;
3. Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii 
Contractului de asociere nr 6/1.01.2009, dintre 
Consiliul Local Galati si SC ARABESQUE SRL;
4. Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii 
Contractului de asociere nr 3/1.01.2009, dintre 
Consiliul Local Galati si SC DECROM CO SRL;
5. Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii 
Contractului de asociere nr 9/1.01.2009, dintre 
Consiliul Local Galati si SC DEREC CO SRL;
6. Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii 
Contractului de asociere nr 7/1.01.2009, dintre 
Consiliul Local Galati si  SC EUROMEDIA GROUP SA;
7. Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii 
Contractului de asociere nr 8/1.01.2009, dintre 
Consiliul Local Galati si  SC EUROMEDIA GROUP SA;
8.  Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii 
Contractului de asociere nr 1/1.01.2009, dintre 
Consiliul Local Galati si SC ULTRAVISION SRL;
9. Proiect de hotarare privind aprobarea strategiei 
de tarifare (Planului anual de evolutie a tarifelor) 
si a Actului aditional la Contractul de delegare a 
gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si 
de canalizare nr. 29/16108/23.09.2010;
10. Proiect de hotarare privind aprobarea studiului 
de fezabilitate si indicatorilor tehnico-economici 
propus de S.C. APA-CANAL S.A., pentru obiectivul 
- Reabilitarea si extinderea infrastructurii de apa si 
apa-uzata Aglomerarea Galati;
11. Proiect de hotarare privind aprobarea finantarii 
de la bugetul local a proiectului - Reabilitarea si 
extinderea infrastructurii de apa si apa uzata in 
judetul Galati;
12. Proiect de hotarare privind aprobarea 
proiectului „Tinerii si scoala spun NU drogurilor si 
criminalitatii”;
13. Proiect de hotarare privind modificarea si 
completarea articolului 1 din HCL nr. 413/28.10.2010 

privind trecerea din administrarea Inspectoratului 
Scolar al Judetului Galati in administrarea Consiliului 
Local al Municipiului Galati a imobilului cu destinatia 
Punct termic, situat in Galati, strada Milcov nr.13, in 
incinta Grupului Scolar “Gheorghe Asachi” ;
14. Proiect de hotarare privind desemnarea unui 
reprezentant al consiliului local in Consiliul de 
Administratie la Gradinita cu Program Prelungit nr.9 
;
15. Proiect de hotarare privind desemnarea unui 
reprezentant al consiliului local in Consiliul de 
Administratie la Scoala nr. 12 ;
16.Proiect de hotarare privind desemnarea unui 
reprezentant al consiliului local in Consiliul de 
Administratie la Gradinita nr.64 ;
17.  Proiect de hotarare privind aprobarea 
criteriilor de acordare a ajutoarelor de urgenţă;
18. Proiect de hotarare privind aprobarea  acţiunii 
Festivalul Scrumbiei;
19. Proiect de hotarare privind modificarea şi 
completarea listei bunurilor din domeniul public 
şi privat al municipiului Galaţi aferente sistemului 
public de alimentare cu apă şi de canalizare al 
municipiului Galaţi, concesionate prin Contractul de 
delegare către S.C.Apă Canal S.A.Galaţi, aprobată 
prin art.4 la H.C.L. nr.310/2010
20. Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul 
public în domeniul privat al municipiului Galaţi a 
unor mijloace fixe aflate în concesiunea S.C. APATERM  
S.A. si diminuarea corespunzătoare a redevenţei 
datorate de către S.C. APATERM S.A., pentru bunurile 
aparţinând domeniului public concesionat;
21. Proiect de hotarare privind trecerea punctului 
termic-Muzeul de Arta din concesiunea S.C. APATERM  
S.A. in administrarea Consiliului Local al municipiului 
Galati si schimbarea destinatiei acestuia din punct 
termic in spatiu cu alta destinatie;
22. Proiect de hotarare privind modificarea şi 
completarea anexei la HCL 318/7 09 2010 privind 
atribuirea directă prin contract de concesiune SC 
Gopodărire Urbană SRL pe o perioadă de 10 ani a 
unor bunuri;
23. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului 
municipiului Galaţi, pe anul 2011;
24. Proiect de hotarare privind execuţia bugetelor pe 
trimestrul I al anului 2011;
25. Proiect de hotarare privind încetarea suspendării 
activităţii Parcului Industrial;
26. Proiect de hotarare privind aprobarea tarifelor la 
Parcul Industrial Galaţi;
27. Interpelari, interventii, cereri.
28. Diverse.

Cumpãrãri
Auto

Cumpãrãri
Diverse

Vânzãri
Auto

Meditaþii

Vânzãri
Electronice

Cumpărări
Electronice

Vânzări
Utilaje agricole

Diverse
Prezicătoare

Vând autoutilitară FIAT DOBLO, 
5 locuri, an fabricaţie 2006.
 Telefon:  0724233394.

Matrimoniale

• Vând Ford Transit Conect, 2004, stare 
foarte bună, diesel, proprietar, 3700 E 
neg. 0753104134. (008061/NC-305260)
• Saţii radio şi antene pentru autove-
hicole, 0747870424 (04/11/cs/37/NC-
305398)
•  Vând  Vito 2005, full, variante, pro-
duse agricole. 0743305206. (0110628/
NC-305633)
•  Vând  Audi Q7, full option, variante. 
0743305206. (0110628/NC-305788)
• VW Sharan 2001, 1,9 TDI, proprietar. 
0742061641. (009423/NC-306123)
• Passat 2,0 TDI 2008, Passat 1,9 TDI 
2006, variante. 0766518339. (009859/
NC-306468)
• 2 Audi A6 2009, 2007, BMW 520, 
variante. 0763692726. (009860/NC-
306469)
• Audi A4 2005, Ford Focus 2007, Opel 
Astra 2007, variante. 0766538120. 
(009860/NC-306470)
• Logan Laureat, 1.5dci, 2008, unic 
proprietar, 0747870424. (04/11/cs/37/
NC-306502)
• Vând Solenza, 1,9D, 7500 neg., pro-
prietar. 0749981454. (009598/NC-
306837)
• Logan, 1,4, 2009, rulotă, Crysler 300 
C, 2008, 3000 TDI, Honda Civic Coupe, 
1998, Opel Vivaro marfă, 2003, 1,9, 
diesel, variante. 0730610910. (008622/
NC-306897)
• Vând Dacia, 1997, perfectă stare, ro-
şie. 0755165945. (009698/NC-307225)
• Vând Peugeot 407, înmatriculat, 
benzină, cutie automată, fabricat în 
2004, unic proprietar. Tel. 0744146377. 
(009682/NC-307233)
• Vând Opel Corsa D 1.3 CDTI, an fa-
bricaţie 2007. 0740725462. (0112101/
NC-307414)
• Vând Dacia Papuc 1304, Pick-up, din 
2002, motor 1,6, benzină, tracţiune 
pe spate, impecabilă, 80 mil. şi Dacia 
Break 2004, 60 mil., merită văzute. Tel. 
0745421119. (009800/NC-307626)
• Audi A6 S line, 2005, full, varian-
te auto. 0722639403. (0110671/NC-
307730)
• Vând Dacia Papuc, 2003, motor 1,9, 
diesel, sub preţul pieţei. 0753673925. 
(008935/NC-307742)
• Vând Dacia 1998. 0752556939. 
(008933/NC-307746)
• Vând Opel Astra 2002. Tel. 
0752440195. (009814/NC-307753)
• Solenza, 2004, 1,9 D, impecabilă. 
0748158469. (008946/NC-307775)
• Papuc, diesel, 2006, obloane, trac-
ţiune faţă. 0744108878. (008946/NC-
307776)
• Dacia Break, 1996, 2000 lei. 
0740420905. (009832/NC-307780)
• Vând Audi A6, extra full, avantajos. 
Tel. 0754791351. (009819/NC-307793)
• Vând Dacia Logan 1,4 MPI, pachet ABS 
plus, fabricaţie 2007, neg. 0740218321. 
(008964/NC-307813)
• Vând Ford Focus, luna noiembrie, 1,6, 
benzină, jante magneziu, barcă fibră 5 
locuri, nouă. 0745878656. (009846/
NC-307836)
• BMW 320, fab. 2000, full options. 
0757102560. (008980/NC-307846)
• Renault Kangoo marfă 1,9, diesel, aer. 
0766761481. (009861/NC-307856)
• Ford Focus, noul model, 1600 TDCI, 
an 2008, full options, preţ 7700 E, 
import Germania. Tel. 0722527770. 
(009863/NC-307862)
• Opel Astra 1300 CDTI, ecoflex, an 
2009, full option, import Germania, 
preţ 7700 E. Tel. 0722527770. (009863/
NC-307863)
• Vând Audi A3, 1,9 TDI, proprietar, an 
2005, 7650 E. Tel. 0747526156. (009862/
NC-307866)
• Fiat Panda, 2007, full, 3650 E. 
0744636750. (4/11/ext./5m/NC-
307887)
• Ford Fiesta, 2007, full, 4700 E. 
0749075045. (4/11/ext./5m/NC-
307888)
• Toyota Rav 4, 2007, diesel, 4x4, full, 
12.200 E. 0723202479. (4/11/ext./5m/
NC-307889)
• Vând Logan, 2005, Preference, unic 
proprietar, 0743008280. (009880/NC-
307908)
• Opel Astra, 2003; Golf 3, 1997, GT; 
Solenza Scala 2004. 0746761060. 
(009890/NC-307944)
• Vând Dacia Nova perfectă stare. Tel. 
0740576445. (009912/NC-307976)
• VW Touran, 2006, multiple dotări, 
unic proprietar, stare impecabilă. 
0745338492. (009888/NC-307985)
• Vând voucher, dosar complet, 2000 
neg. Tel. 0755697197. (009960/NC-
308039)
• Vând urgent Solenza, diesel, propri-
etar, 1600 E. 0740843607. (009946/
NC-308053)
• Vând Logan, 7 locuri, 19.000 lei. Tel. 
0721178047. (009943/NC-308057)
• Dubă Fiat Ducato JTD 2,8, 2001. 
0749851791. (009975/NC-308060)
• Super Nova, stare ireproşabilă, din 
2001, AC, IC, alarmă, 5500 lei neg. Tel. 
0743091167. (009968/NC-308069)

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru dez-
membrat. 0744108878. (009704/NC-
61707)
• Cumpăr autoturisme orice stare, 
după 2000. 0745208845. (009494/NC-
293284)
• Cumpăr autoturisme funcţionale, 
plata imediat. 0742757503. (008329/
NC-300000)
• Cumpăr bon Rabla 2011. 0758510932. 
(0111916/NC-304025)
• Cumpăr maşini pentru programul 
Rabla, asigur radiere. 0740904551. 
(009806/NC-307629)
• Cumpăr tichete Remat. 0758092424. 
(009888/NC-307946)
• Cumpăr voucher Rabla 2011. 
0766514399. (009858/NC-307989)
• Cumpăr voucher Remat cu dosar 
complet, ofer 1600 lei. 0765456378. 
(009877/NC-307990)
• Cumpăr Logan, Skoda, Solenza, 
Matiz, Dacia. 0745363930. (000043/
NC-308234)
• Cumpăr tichet Rabla. Tel. 0742752998, 
0723142687. (000108/NC-308283)
• Dubă Ford, VW, Mercedes, la schimb 
cu Logan, un an vechime, eventual 
diferenţă. 0722530535. (000158/NC-
308376)

•  OFERTĂ: maşini de spălat -299, fri-
gidere -350, vitrine verticale -499, 
televizoare -250, aragaz -499. Tel. 
0745353977 (04/11/mr/04/NC-307480)
• TV LCD Sony Bravia, diag. 81 cm, 
1100 lei, stare perfectă. 0745038544. 
(009965/NC-308238)
• Vând televizor Samsung, original, 
sigilat. Tel. 0743073034. (000124/NC-
308292)

• Cumpăr maşină de spălat în stare 
bună de funcţionare, ofer 350 lei neg. 
0744996336. (000156/NC-308337)

Vânzãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

• Închiriez apartament 2 camere, mo-
bilat, utilat. 0336410599. (009907/NC-
307980)
• Primesc în gazdă fete salariate, Micro 
39B. Tel. 0236470698, 0755818026. 
(009937/NC-308006)
• Închiriez apartament 2 camere de-
comandat, utilat, Micro 14, 550 lei. Tel. 
0766296353. (009977/NC-308058)
• Apartament 2 camere mobilat, utilat, 
Mazepa. Tel. 0723500628. (009972/
NC-308067)
•  Dunărea  garsonieră, baie, bal-
con, mobilată, utilată. 0751796764. 
(000015/NC-308122)
• Închiriez garsonieră mobilată, uti-
lată, Ţiglina 1. 0746244984. (000022/
NC-308124)
• Primesc fată în gazdă, urgent, zona 
IREG. 0753110580. (000036/NC-
308168)
• 3 cam. mobilate şi utilate modern. 
0754364618. (11/4/pc/1/NC-308217)
• Închiriem apartamente cu 2, 3, 4 ca-
mere, mobilate şi utilate lux, Faleză. 
0754628112. (11/4/pc/1/NC-308218)
• Primesc în gazdă o elevă. Tel. 
0725535127. (000088/NC-308264)
• Primesc în gazdă un elev. Tel. 
0749147880. (000086/NC-308266)
• Apartament o cameră lux, mobi-
lat, utilat, Ţiglina 2. Tel. 0749095930. 
(000116/NC-308275)
• Primesc în gazdă un băiat la casă. 
0761333603. (000120/NC-308300)
• Apartament o cameră IREG, nemo-
bilat, 400 lei. 0746549162. (4/11/bc/2/
NC-308318)
• Apartament o cameră semimobilat, 
Micro 17, 450. 0746549162. (4/11/bc/2/
NC-308319)
• Închiriez 4 dec., mobilat, utilat, CT. 
0727850845. (0112209/NC-308346)
• Închiriez o cam. Vega, mobilat lux. 
0724169060. (0112209/NC-308349)
• Închiriez o cameră Centru, mobilată 
şi utilată lux. 0742079208. (000165/NC-
308368)
• Caut colegă de apartament. Tel. 
0742795437. (000184/NC-308393)
 • PF închiriez vilă central, D+P+Etaj, 
la cheie, convenabil 0745361207 
(0110gc22/NC-266238)
• Onofreidanut.blogspot.com. 
(008805/NC-307547)

• P.f. ofer spre închiriere apartament 
cu 3 camere complet mobilat şi 
utilat, modern, zona I.C.Frimu, preţ 
300 euro negociabil. Relaţii tel. 
0733470838. (009768/NC-307671)

• Spaţii depozitare+ birouri, Aurel 
Vlaicu, 40-300 mp. 0744545113. 
(0110791/NC-299790)
• Spaţiu comercial la Elice, 85 mp. 
0744545113. (0110791/NC-299792)
• Spaţiu ultracentral, 110 mp, unde a 
funcţionat agenţia turism Stardust. 
0744106690. (0111819/NC-299823)
• Închiriez apartament parter, preta-
bil cabinete medicale, birouri, sedii 
sociale, SA. 0749112905. (009713/NC-
307285)
• Închiriez imobil p+1, 500 mp +teren 
1600 mp Bariera Traian, toate utilităţi-
le, pretabil depozit, birouri, producţie, 
farmaceutice. 0722564311. (009765/
NC-307515)
• Închiriez spaţiu com. 25 mp, Mol, 
Micro 19. 0745955850. (008860/NC-
307520)
• Închiriez spaţiu comercial Ţiglina, 
lângă Dioda. 0722383323. (009782/
NC-307571)
• Închiriez spaţiu comercial 55 mp, 
str. 1 Decembrie 1918, fost Machi. Tel. 
0722591865, 0764445585. (009777/
NC-307640)
• Închiriez spaţiu comercial Aleea 
Comerţului Micro 19. 0745224208. 
(008907/NC-307650)
• Închiriez hală la preţ avantajos. Tel. 
0741456743. (008945/NC-307733)
• Închiriez garaj Mazepa. 0744565123. 
(009841/NC-307803)
• Închiriez spaţiu comercial 16 mp, 
Aleea Comerţului Micro 19, toate 
utilităţile. 0740201682. (009883/NC-
307903)
• Închiriez spaţiu comercial Ţiglina I, 
bl. A1. Tel. 0746035519. (009877/NC-
307987)
• Asociaţie Proprietari închiriază spa-
ţiu, 13 mp, Ţiglina I, spate Bârlădeanu, 
parter, bl. G, sc. 2. 0745038544. 
(009966/NC-308033)
• Spaţiu, 20 mp, Mazepa, parter, pre-
tabil diverse. 0722844218. (009974/
NC-308063)
• Spaţiu comercial ultracentral, 18 mp, 
lux, 550 lei. 0726527471. (000008/NC-
308106)
• Închiriez spaţiu comercial, stradal, 
13 mp, zonă centrală. Tel. 0741011110. 
(000057/NC-308212)
• Închiriem spaţiu birouri. Relaţii la tel. 
0752201851. (000101/NC-308271)
• Închiriez sau vând spaţiu str. Tecuci, 
deschidere 10 m, 110 mp, cu posibili-
tate extindere până la 270 mp, ultra-
finisat, parcare, 380V, CT, AC, alarmă, 
videointerfon, acces cu card, supra-
veghere video, internet, tv, telefon, 
sonorizare ambientală, toalete B-F, 
pretabil birouri, cabinete medicale, 
avocatură, notariat, salon manichiură, 
cosmetică, masaj, coafor, cafenea, re-
staurant, showroom. Tel. 0733413143. 
(0112217/NC-308370)
• Închiriez spaţiu 40 mp, stradal, 
Coşbuc 464A, 200 E/ lună neg. Tel. 
0733413143. (0112217/NC-308371)
•  Închiriez  spaţiu  380 mp  Micro 18 
vizavi Spitalul Judeţean. 0743305206. 
(0112221/NC-308410)

• Spaţiu 80 mp, Siderurgiştilor, 7000 lei, 
0742005072. (04/11/cs/14/NC-308423)
• Str. Tecuci, bloc V3B (vizavi 
Albatros), parter comercial, 100 
mp. Tel. 0722511145. (007752/NC-
304170)
• Mazepa, bloc Paltin I, parter co-
mercial, 55 mp. Tel. 0722511145. 
(007752/NC-304171)
• Depozit 25 mp -500 mp, zona Aurel 
Vlaicu. Tel. 0745594761. (0111206/
NC-305594)
• Birouri 12 mp -100 mp, zona Aurel 
Vlaicu. Tel. 0745594763. (0111206/
NC-305595)
• Onofreidanut.blogspot.com. 
(008805/NC-307549)

• Închiriez avantajos spaţiu comer-
cial amenajat pentru activitate 
cabinet medical, avizat Sanepid, 
în zonă centrală, Mazepa I. 
0748135223. (0110760/NC-306905)

• Superofertă! SC Prodvinalco 
SA Galaţi închiriază spaţii cu 
diverse destinaţii: depozitări, 
producţie etc., la sediul din bdul 
George Coşbuc nr. 257, Galaţi. 
Relaţii la tel. 0741110311 sau 
0236472383. (3/11/bc/46/NC-
305954)

• Proprietar vând 5,5 ha în interiorul 
Combinatului, 2 E/ mp. 0756203010. 
(0112018/NC-286537)
• Proprietar vând loturi case sat Costi, 
aproape DN26, cu utilităţi. 0756203010. 
(0112018/NC-286653)
• Strada Ştiinţei, 350 mp, d =14, utili-
tăţi, dreptunghi, viran. 0744527191. 
(009661/NC-295577)
• 1000 mp Centură, Galaţi, 17000 euro. 
0751314709. (008336/NC-298977)
• Vând/ închiriez teren st= 7636 mp, d= 
36,16 m, drum Centură, terasat şi ame-
najat pentru amplasare hale, 35 E/ mp 
neg. Mai dispune de casă nouă la roşu, 
toate utilităţile, sc= 120 mp. Relaţii la 
tel. 0752201851. (000101/NC-299887)
• Proprietar 1000 mp Kogălniceanu 
(Smârdan), variante auto. 0747870424. 
(04/11/cs/37/NC-302333)
• Loturi case  Fileşti. 0749591526. 
(009708/NC-304869)
• Vând 7100 mp intravilan Vânători, 
lângă vilele Mailoo. 0747909614. 
(009142/NC-305134)
• Teren 820 mp Barieră, Petrom, des-
chidere la DN. 0742433556. (008069/
NC-305326)
•  Vând  teren zonă ultracentrală, 
variante. 0743305206. (0110628/NC-
305790)
•  Vând  teren agricol, zona Zătun. 
0743305206. (0110628/NC-305791)
• Vând teren agricol Fileşti, 1,5 ha, 1E/ 
mp neg. 0755034600. (008265/NC-
305827)
• Vând teren +casă demolabilă, preţ 
avantajos. 0749591208. (008473/NC-
306410)
• Vând teren intravilan şi extravilan, 
com. Vânători. 0749774432. (008656/
NC-306973)
• Vând teren intravilan, Barboşi, 
4038 mp. 0733373202, 0755847792. 
(008759/NC-307266)
• Teren 1200mp, D-12m, liber con-
trucţii, zona Parc CFR, 100E/mp, 
0745361207 (0311gc20/NC-307329)
• Teren 2000 mp +casă începută p+1, 
270 mp, Bariera Traian. 0731359848. 
(008790/NC-307338)
• Loturi casă intravilan, toate utilităţile, 
Vânători. 0743962282. (009733/NC-
307368)
• Vând teren 1000 mp, Micro 17. Tel. 
0742025374. (009735/NC-307389)
• Arcaşilor, rezidenţial, utilităţi, 75 E /
mp. 0745300011. (008840/NC-307453)
• P.f. vând teren Piaţa Centrală. Tel. 
0740611638. (008934/NC-307744)
• 4500 mp intravilan în Şiviţa, cu 42 
m deschidere la DN26. 0740420905. 
(009832/NC-307779)
• Vând teren intravilan comuna 
Smulţi, suprafaţa 1361 mp, inclusiv 
casă bătrânească, puţ şi electricitate. 
0764409482. (009889/NC-307795)
• Galaţi 2,5 ha, 1 E/ mp. 0743513793. 
(009843/NC-307799)
• Vând teren sat Costi 1000 mp, d 16 m. 
0758080282. (0110847/NC-307831)
• Vând loc de casă în sat Costi, poziţie 
foarte bună, toate utilităţile, 14.500 E, 
variante auto. 0741027289. (008968/
NC-307844)
• Vând teren zona Beyler, 635 mp, 
apă, curent electric, gaze, 7.000 E. 
0745706569. (009862/NC-307864)
• Vând teren casă sat Costi, zona vile, 
preţ neg. Tel. 0742485122, 0741174159. 
(009876/NC-307877)
• Vând teren casă 684 mp, com. 
Braniştea. 0743654181. (009884/NC-
307919)
• Vând teren intersecţia Tuluceşti 
-Gârboavele, 1200 mp, cu ieşire 
la ambele drumuri naţionale. Tel. 
0740576445. (009912/NC-307977)
• Persoană fizică, vând teren intravilan, 
toate utilităţile, 900 mp, Vânători. Tel. 
0748217628. (009904/NC-307982)
• 614 mp, M17, 110 E/ mp. 0740089336. 
(009834/NC-307992)
• Vând teren intravilan Schela, 600 
mp, utilităţi, apă curentă, gaze, cablu 
tv. 0752848476, 0236828207. (009916/
NC-308027)
• Vând lot casă cartier nou, 1.000 mp 
(50/20) cu 9,5/ mp, neg., în Mihail 
Kogălniceanu, utilităţi în zonă. Te. 
0755076838. (009914/NC-308029)
• Vând 0,84 ha extravilan sat Costi, 
6 E neg. 0236345181, 0732106697. 
(009959/NC-308040)
• Vând teren Arcaşilor, cu utilităţi. 
0745506564. (009951/NC-308049)
• Vând 300 mp Bariera Traian, 62.000 
lei. Tel. 0721178047. (009943/NC-
308056)

• Vând teren 2095 mp, lângă Practiker, 
cu deschidere în str. Domnească. Tel. 
0724599854, 0722635604. (009983/
NC-308078)
• 900 mp, utilităţi în apropiere, 
Tuluceşti, 20.000 lei. 0754480818. 
(009982/NC-308079)
• Vând loturi casă în com. Cuca, la şo-
seaua principală Galaţi -Bârlad, orice 
suprafaţă. Tel. 0747709475. (009993/
NC-308090)
• 440 mp Fileşti, 15.000 lei. 0766488999. 
(4/11/gc/14/NC-308095)
• 600 mp Smârdan, 14.000 lei. 
0765543100. (4/11/gc/14/NC-308096)
• Vând vatră casă 1.000 mp sat Odaia 
Manolache, com. Vânători, preţ 
50.000 lei. Tel. 0740269093. (000023/
NC-308123)
• ##Teren## intravilan Micro 17, zona 
bloc experimental, 500 mp +căsuţă 
+utilităţi, 80 E/ mp neg., accept vari-
ante auto. 0744765322, 0728001049. 
(000021/NC-308125)
• Vând 600 mp teren intravilan, situat 
în zonă rezidenţială, la 100 m de Club 
Viva, toate utilităţile. 0744527555, 
0744577555. (11/3/pc/3/NC-308131)
• Vând 2.000 mp loc casă în Tuluceşti, 
preţ 600 mil lei vechi. Tel. 0755962343. 
(000041/NC-308165)
• Vând loturi casă Bariera Traian. Tel. 
0743784305. (000050/NC-308180)
• Proprietar vând teren Costi şi 
Navigaţiei. 0756124117. (009954/NC-
308239)
• Vând urgent vatră casă sat Costi. 
0740141263. (000118/NC-308302)
• Teren intravilan, 900 mp, Micro 13, 
3 deschideri case, 130 E neg. / mp. 
0765491525. (000137/NC-308328)
• Teren extravilan, 5.000 mp, Fileşti, iri-
gabil, 13.000 lei. 0765491525. (000137/
NC-308329)
• Vând teren 500 mp lângă SC Ena 
Coşbuc. 0751638230. (000136/NC-
308330)
• Vând vatră casă 1.000 mp, comuna 
Tuluceşti. 0753870117. (000152/NC-
308341)
• VAND 918 MP DESCHIDERE 
18 M INTRAVILAN BRANISTEA 
TEL 0720999763 PRET 9000 E 
(SMS//308395)
• VAND TEREN LANGA 
ARCELORMITTAL,3 HECTARE,1 
EURO NEGOCIABIL MP.RELATII LA 
TEL 0730573468,INTRE ORELE 9-16. 
(SMS//308396)
• VAND TEREN IN INCINTA MITTAL 
GALATI,6 HECTARE,1 EURO MP.RELATII 
LA TELEFON 0730573468 INTRE ORELE 
9-16. (SMS//308398)
• VIND 2 TERENURI INTRAVILAN, 
SENDRENI, LA DRUM NATIONAL. 
0763600578 (SMS//308400)
• Vând casă+teren, ST-650mp, zonă 
centrală. Telefon 0743-690501. 
(0311ext20/NC-301238)
• Superofertă. 10 ha Smârdan, car-
tierul nou, 2 E /mp. 0746551187. 
(008804/NC-307360)
• Urgent, 4900 mp, sat Costi, 60000 
lei. 0746551187. (008804/NC-
307361)
• Onofreidanut.blogspot.com. 
(009731/NC-307546)
• Vând urgent 5000 mp sat Costi, 
poziţie bună, marginea satului, 
4E/ mp. 0755750036. (009894/NC-
307936)
• Proprietar, urgent, 1200 mp 
Vânători, lângă cartierul nou, faci-
lităţi, urgent, 8 E/ mp. 0755750036. 
(009894/NC-307937)
• Proprietar, urgent, 2200 mp, 
Vânători, 38.000 lei. 0755750036. 
(009894/NC-307938)

• Teren +hală lângă Parcul Libertăţii. 
0756105197. (008455/NC-306497)

• 700 mp Ştiinţei. 0756105197. 
(008455/NC-306498)

• Teren liber de construcţie 200 
mp, str. Dogăriei 58A. 0726369605. 
(009851/NC-307829)

• Vând 4 ha pământ arabil în ex-
travilan. Tel. 0336881556. (000130/
NC-308306)

• Cumpăr teren arabil în Munteni, 
Corod, Băleni, Barcea, Pechea, C.Negri, 
Drăgăneşti. 0752160710. (009753/NC-
195023)
• Cumpăr teren arabil în Vaslui, 
Galaţi-Fârţăneşti, V.Mărului, Jorăşti, 
Cavadineşti, Tg.Bujor, Băneasa, Smulţi, 
Vîrlezi, Corni, Lieşti, Iveşti, Drăguşeni. 
0722384539. (009753/NC-213906)
• Fermier cumpăr teren agricol, în 
Bădălan. 0744764095. (0112469/NC-
298641)
• Cumpăr teren zona Arcaşilor, cu uti-
lităţi. Tel. 0722527770. (009863/NC-
307861)

• Vând spaţiu comercial st= 138 mp, 
vad deosebit, stradal, vizavi Prinţ şi 
Cerşetor. Relaţii la tel. 0752201851. 
(000101/NC-299886)
• Sp. com. 25 mp, central. Tel. 
0742061641. (009423/NC-306122)
• Afacere bar, terasă, Plaja Dunărea, va-
riante auto. Tel. 0747133539. (0112026/
NC-306186)
• Vând spaţiu comercial, în Mazepa 
–Complex Ancora, la bloc F7. Telefon: 
0722455632. (02/11/cs/29/NC-306826)
• Vând spaţiu comercial 77 mp. Tel. 
0748034142. (008667/NC-307018)
• Vând pensiune, ideală azil bătrâni, 
de lux. Tel. 0747754463. (009695/NC-
307261)
• Spaţiu comercial Spicu. Tel. 
0722208920. (008783/NC-307319)
• Vând urgent spaţiu comercial. Tel. 
0740651264. (008937/NC-307740)
• SC vinde afacere staţie betoane 
în funcţiune +cifă +pompă, neg. 
0742506333. (009992/NC-308092)

• 254 mp Aleea Comerţului Micro 19, 
150.000 E. 0744562773. (4/11/gc/14/
NC-308094)
• Vând spaţiu comercial nou, Ultimul 
Leu, lângă Vega Company. 0741071077. 
(000004/NC-308109)
• Vând modul tip Buzău, 12 mp, Micro 
20. Tel. 0758511326. (000046/NC-
308187)
• Imobil ultracentral, Brăila, D+ P (afa-
cere) +2E. 0771210965. (4/11/ext./14m/
NC-308361)

• Opel Corsa 1,7D, full, 1999, 2750 E 
neg., variante. 0742977179. (009991/
NC-308073)
• Cedez leasing VW Crafter, traseul 
77, 12.000 E neg. Tel. 0754487889. 
(000012/NC-308099)
• Vând voucher auto. Tel. 0769358623. 
(000006/NC-308108)
• Vând dubă Peugeot Boxer 2,2 HDI. 
0741071077. (000004/NC-308110)
• Vând autoturism Mitsubishi 
Carisma, înmatriculat recent, 3400 E. 
0749207530. (000034/NC-308146)
• Ford Transit, 2006, neg. Tel. 
0740472282. (000040/NC-308166)
• Vând Renault Megane Break, full, 
an fabricaţie 2002, proprietar, benzi-
nă, 79 Kw, 4500 E. 0747410709. (2/11/
bc/31/NC-308196)
• Vând Opel Astra H, 2007, impecabil. 
0742030440. (000062/NC-308198)
• Vând Ford Focus Sedan 1,6 TDCI, 2007 
octombrie. 0722387376. (000062/NC-
308199)
• Vând Peugeot Partner, 2005, diesel. 
0742030440. (000062/NC-308200)
• Vând Opel Astra, 2003, 1,7 DTI, 
0749526087. (000062/NC-308201)
• Vând Skoda Fabia 1,2 I, 2006, 57.000 
km. 0722387376. (000062/NC-308203)
• Vând Ford Focus, 2001, Break, întreţi-
nut. 0743155177. (000063/NC-308205)
• Vând Dacia 1310, an 1999, 33 mil. 
0746657310. (000058/NC-308211)
• Logan Laureate, 2008, 1,4, 31.000 km. 
0745363930. (000043/NC-308233)
• VW Caddy persoane, 2004, primul 
proprietar, carte service la zi, 7900 E. 
0744641260. (000025/NC-308235)
• Vând Dacia Nova GT, 1999. Tel. 
0745050514. (009835/NC-308248)
• Dacia, 1998, întreţinută, 600 E, neg. 
0752203868. (000089/NC-308263)
• Vând Fiat Doblo, 2008, unic proprie-
tar. 0722461676. (000107/NC-308284)
• Vând Logan Preferance, 0 km, roşu 
passion. 0743073034. (000124/NC-
308293)
• Vând VW Passat, an 2003, proprie-
tar în carte, distribuţie, braţe, bucşe 
amortizoare, discuri noi, xenon, pilot 
automat etc. Tel. 0749822441. (000128/
NC-308308)
• Vând urgent Dacia pentru program 
Rabla. 0747803620, 0758611406. 
(000150/NC-308352)
• Vând voucher tichet casare auto, 
2.000 lei. Tel. 0743144774. (000176/
NC-308381)
• Dacia, 2004, albastru metalizat, unic 
proprietar. 0749844065. (000182/NC-
308384)
• Matiz, 2008, argintiu, unic proprietar, 
28.000 km. 0740073189. (000182/NC-
308385)
• Vând Dacia Papuc, 5 locuri, caro-
sată, întreţinută, GPL, ITP 2012. 
0745255677. (000188/NC-308408)

• VW Tiguan, 2009, 1,4 TSI, 4x4, 
150 CP, full, variante, 17.500 E. 
0745208845. (008947/NC-307774)

• Vând Audi A4, an 2005, 1,9, 116 
CP, proprietar, impecabil, 11.200 
E neg. 0749780281, 0736033024. 
(008981/NC-307897)

• A4 TDI, climatronic, înma-
triculat, 3200 E. 0769691354, 
(0112165/NC-308240)

• Consignaţie obiecte artă, Brăilei 142. 
Tel. 0236315033, 0740562770. (01/10/
bc/22/NC-97183)
• Fier vechi de la domiciliul dumnea-
voastră. 0741568633. (04/11/cs/12/NC-
158457)
• Închiriez, cumpăr utilaj de făcut 
covrigi. 0758510932. (0111916/NC-
304024)
•  Cumpăr  orz şi porumb furajer. 
0743305206. (0110628/NC-305789)
• Primim marfă în regim de consig-
naţie, fără comision. 0336802976, 
0758438544. (0110669/NC-305854)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 
0740397381. (0110729/NC-306503)
• Cumpăr cântar electronic, urgent. 
0758611406, 0747803620. (000150/NC-
308353)

• Cumpăr căţeluşă, Ciobănesc 
Caucazian. 0724529085. (009578/
NC-306789)

• Cumpăr europaleţi sh. Tel. 
0771459347. (11/03/pc/11/NC-
304736)

• Rezolv orice problemă. Seriozitate 
maximă. Magie neagră. 0236475525. 
(009973/NC-308065)
 • Unica tămăduitoare şi prezicătoa-
re cu rezolvarea garantată este dna 
Aurica. 

M-a ajutat şi mi-a adus soţul după 
o lungă despărţire. Apelaţi, rezol-
vare garantat 100%. 0753704462, 
0731203412. (000055/NC-308174)

• Tânăr, cu vârsta 34 ani, cu situaţie 
materială bună caut doamnă sau 
domnişoară pentru prietenie, căsăto-
rie, chiar şi cu un copil, rog seriozitate. 
0753531023. (008825/NC-307438)

• Meditaţii la matematică, avantajos. 
Tel. 0757783290. (008987/NC-307894)
• Caut profesor pentru meditaţii ana-
tomie pentru admitere Medicină. 
0747949724. (009919/NC-308025)
• Profesor meditez matematică la do-
miciliul elevului. 0751555634. (009901/
NC-308243)

• Tractor, semănătoare, prăşitoa-
re, moară ciocănele. 0743513793. 
(009843/NC-307800)
• Vând Ifron, grup sudură, plug, re-
morcă. Tel. 0747709475. (009993/NC-
308091)AR
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Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

10,50 RON

15 RON

Mica PublicitateDecese

Comemorări

• Asistentul principal Tofan 
Tănase, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 
0236418264, 0744477943. 
(008309)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb‑negru şi co-
lor.  Preţuri avantajoase, str. 
Cezar nr. 23, Micro 39, vizavi 
benzinăria Petrom. 0236319390, 
0722474704. (0075378/
NC‑187291)

• Acum, când se împlinesc 6 luni 
de când scumpa noastră 
IRINA CAMELIA, 34 ani

îşi doarme somnul liniştit în 
împărăţia lui Dumnezeu, ne 
rugăm preabunului Dumnezeu 
să o aibă în pază, să-i ocrotească 
sufletul bun şi iubitor şi să o 
odihnească în liniştea şi pacea 
veşnică. 

Profund îndureraţi, mama, 
tata şi Viorica.

(009707/NC-307505)

• Cu sufletele pline de du‑
rere, cu regret, după o pro‑
fundă suferinţă anunţăm 
dispariţia celui mai drag 
soţ, tată, socru şi bunic 

OLARU 
NECULAI. 

Înmormântarea va avea loc 
astăzi, 7.04.2011, Cimitirul 
Cătuşa. 

Familia Olaru. 
(00011/NC-308101)

.  Au trecut  cinci  luni  de  
când  ai  plecat dintre  noi,

Apari  în visele noastre, ne ceri 
câte ceva şi apoi pleci din nou, 
cu sentimentul că este mai bine 
ACOLO.       Colectivul “Difuzare” din Viaţa libera

> CAMELIA  ALEXANDRU

Au încetat din viaţă 
în ziua de 6.04.2011

Dolea Marioara
Munteanu Mihai
Constantin Catrina
Jilavu Dan
Sturzu Georgel

Pierderi

Licitaþii

Adunãri
Generale

Propuneri de
Afaceri

• Predau avantajos magazin articole 
copii. Tel. 0766677815. (009572/NC-
306984)
• Vând societate comercială din 1993. 
0744766897, 0236470107. (008607/NC-
306999)
• Ofer împrumut, sumă minimă 2000 
E, garanţie imobiliară. Tel. 0754791351. 
(009819/NC-307794)
• Vând afacere coafor funcţionabil, 
zona General, preţ 4800 E. 0746022371. 
(009882/NC-307905)
• Vând societate cu afacere la cheie 
piaţa Micro 19. 0724259235. (0112159/
NC-307941)
• SC vinde staţie betoane complet uti-
lată, în funcţiune +cifă +pompă, neg. 
0742506333. (009992/NC-308093)
• Vând afacere profitabilă în incinta 
Real, 5000 E. 0747787989. (0112210/
NC-308357)
• Vând/închiriez în Complex 
Capitol, Ţiglina I, la parter, propri‑
etate: - 250 mp, restaurant modern, 
recent amenajat; - 500 mp spaţiu 
dat în chirie unei societăţi comer‑
ciale. Preţ 680 euro/mp negociabil, 
posibil şi rate, variante. Relaţii şi 
informaţii la telefon 0722.377.122, 
0372.790.770, e-mail: paulpbt@ya‑
hoo.com (01/11/cs/64/NC-307423)

• Ocazie unică! Cumpără un certifi-
cat valoric şi câştigă 900 lei lunar. 
0752109808, 0764518306. (03/11/
ext/88m/NC-304179)

• Închiriez casă schimb valutar uti-
lată în Micro 19, str. Brăilei, bloc B2. 
Telefon: 0751053900 (04/11/cs/31/
NC-304351)

• Pierdut act de concesiune nr. 697, fila 
25, 1965, pe numele Chirică Neculai, 
pentru locul din Cimitirul Eternitatea, 
parcela 26, rândul 13, locul 1. Se decla-
ră nul. (0112190/NC-308258)
• SC Nicora Star SRL declară pierdut 
certificatul constatator pentru punc-
tul de lucru din Galaţi, str. H. Coandă 
nr. 5, spaţiu 24bis. Se declară nul. 
(0112203/NC-308296)
• SC Nicora Star SRL declară pierdută 
cartea de intervenţie casă de marcat 
MP5000 de la punctul de lucru din 
Galaţi, str. Brăilei nr. 4, bl. H, sc. 4, ap. 1. 
Se declară nulă. (0112202/NC-308297)
• Pierdut carte intervenţie aparat mar-
cat fiscal Datecs MP5000, seria fiscală 
508781. Se declară nulă. (0112199/NC-
308299)
• Pierdut certificat constatator al 
punctului de lucru din str. Oţelarilor, 
aferent D9-D10, Galaţi, aparţinând SC 
Evetir SRL. Se declară nul. (0112205/
NC-308309)
• Pierdut proces-verbal de predare-
primire a locuinţei nr. 43893/1992, în-
cheiat între SC Loconfort SA şi Schiau 
Ionel pentru apartament situat în car-
tier Micro 13B, bl. V, ap. 16, str. Ionel 
Fernic nr. 71. Se declară nul. (0112200/
NC-308310)
• Pierdut carnet şi legitimaţie student, 
carnet cupoane Luca Ana-Maria. Se 
declară nule. (0112206/NC-308326)
• Pierdut carnet student Fulger 
Andreia. Se declară nul. (0112213/NC-
308342)
• P.F.A. Gloteanu Ionel declară pierdut: 
certificatul înregistrare, certificatul 
constatator pentru sediu fără activi-
tate şi certificatul constatator pentru 
beneficiar. Se declară nule. (0112208/
NC-308359)
• Ţepeanu Iordache Veronica pier-
dut legitimaţie de veteran de război 
629444. O declar nulă. (0112216/NC-
308375)

• In temeiul art. 162 alin. (1) din 
Ordonanta Guvernului nr. 92/2003 pri-
vind Codul de Procedura Fiscala, repu-
blicata, cu modificarile si completarile 
ulterioare se face cunoscut ca in ziua 
de 20, luna aprilie, ora 12:00, anul 2011, 
la sediul Administratiei Finantelor 
Publice Galati, str. Brailei nr. 33, cam. 
606, se vor vinde prin licitatie urma-
toarele bunuri mobile apartinand SC 
Kartoum SRL, cu domiciliul fiscal in 
localitatea Galati, str. Barbosi nr. 59, bl. 
B2, ap. 60, cod de identificare fiscala 
21458044: SESIUNEA I LICITATIA I. Sase 
autoturisme: Dacia Logan berlină, de 
culoare alb galben, nr. inmatriculare 
GL.07.DCX, anul fabricatiei 2006, nr. 
de identificare UU1LSDAFH36661711, 
cilindree 1598, benzină si GPL, pute-
re 64 kW, 298.991 km parcurşi, stare 
tehnică bună, la pretul de 6.300 lei 
fara T.V.A., Dacia Logan berlina, de cu-
loare verde galben, nr. inmatriculare 
GL.07.DCZ, anul fabricatiei 2005, nr. 
de identificare UU1LSDAAH34396445, 
serie motor UB28592, cilindree 1390, 
benzină si GPL, putere 55 kW, 255.877 
km parcurşi, stare tehnică bună, la 
pretul de 9.000 lei fara T.V.A, Dacia 
Logan berlina, de culoare albastru 
galben, nr. inmatriculare GL.09.NAC, 

anul fabricatiei 2006, nr. de identifica-
re UU1LSDABH35188071, serie motor 
UB42894, cilindree 1598, benzină si 
GPL, putere 64 kW, 86.295 km parcurşi, 
stare tehnică bună, la pretul de 14.050 
lei fara T.V.A., Dacia Logan berlina, de 
culoare rosie, nr. inmatriculare GL.12.
NAC, anul fabricatiei 2006, nr. de iden-
tificare UU1LSDAAH35324783, serie 
motor UB74640, cilindree 1390, benzi-
nă, putere 55 kW, 185.412 km parcurşi, 
stare tehnică bună, la pretul de 9.900 
lei fara T.V.A., Dacia Logan berlina, de 
culoare rosie, nr. inmatriculare GL.10.
SDO, anul fabricatiei 2008, nr. de iden-
tificare UU1LSDAEH39338670, serie 
motor UE53820, cilindree 1390, benzi-
nă, putere 55 kW, 174.015 km parcurşi, 
stare tehnică bună, la pretul de 11.500 
lei fara T.V.A. si Dacia Logan berlina, de 
culoare rosu galben, nr. inmatriculare 
GL.07.FAX, anul fabricatiei 2004, nr. 
de identificare UU1LSDABH32614842, 
serie motor UA28515, cilindree 1598, 
benzină si GPL, putere 64 kW, 167.711 
km parcurşi, stare tehnică bună, la 
pretul de 9.600 lei fara T.V.A. Aceste 
bunuri mobile nu sunt grevate de sar-
cini. Invitam pe cei care pretind vreun 
drept asupra acestui bun sa instiinte-
ze despre aceasta organul de execu-
tare, inainte de data stabilita pentru 
vanzare. Cei interesati in cumpararea 
bunului sunt invitati sa prezinte, pana 
la termenul de vanzare sau, in cazul 
vanzarii prin licitatie, pana in ziua pre-
cedenta termenului de vanzare: ofer-
ta de cumparare; dovada platii taxei 
de participare reprezentand 10% din 
pretul de pornire a licitatiei; imputer-
nicirea persoanei care il reprezinta pe 
ofertant; pentru persoanele juridice 
de nationalitate romana, copie de pe 
certificatul unic de inregistrare elibe-
rat de oficiul registrului comertului; 
pentru persoane juridice straine actul 
de inmatriculare tradus in limba ro-
mana; pentru persoane fizice romane, 
copie de pe actul de identitate; dova-
da emisa de creditorii fiscali ca nu au 
obligatii fiscale restante, urmand sa se 
prezinte la data stabilita pentru vanza-
re la locul fixat in acest scop. Impotriva 
prezentului inscris, cel interesat poate 
introduce contestatie la instanta ju-
decatoreasca competenta, in termen 
de 15 zile de la comunicare sau luare 
la cunostinta, in conformitate cu pre-
vederile art. 172-173 din Ordonanta 
Guvernului nr. 92/2003, republicata, 
cu modificarile si completarile ulte-
rioare. Potrivit dispozitiilor art. 9 alin. 
(2) lit. d) din Ordonanta Guvernului 
nr. 92/2003, republicata, cu modifi-
carile si completarile ulterioare, cand 
urmeaza sa se ia masuri de executa-
re silita, nu este obligatorie audierea 
contribuabilului. Pentru informatii 
suplimentare va puteti adresa la se-
diul Administratiei Finantelor Publice 
Galati, etaj 5, camera 508 sau la tele-
fon 0236491010 interior 2112. (4/11/
ext./11m/NC-308288)
• In temeiul art. 162, alin. (1) din 
Ordonanta Guvernului nr. 92/2003 
privind Codul de procedura fiscala, 
republicata, cu modificarile si com-
pletarile ulterioare, se face cunoscut 
ca se vinde la licitatia publica, ce va 
avea loc la sediul D.G.F.P. Galati, came-
ra 308, in data de 20.04.2011, ora 12.00 
urmatoarele bunuri mobile si imobile, 
proprietatea debitorului S.C. NELU 
GALBENUS IMPORT EXPORT SRL (CUI 
1643845), cu sediul in Jud. Galati, loc.
Tecuci, str. 1 Decembrie 1918, nr.92. 
LICITATIA I. Denumirea bunului mobil, 
Statie sortare piatra si nisip, Pretul de 
pornire a licitatiei-lei (exclusiv TVA), 
373.943; Total, 373.943. Bunul mobil 
nu este grevat de sarcini. LICITATIA I. 
Denumirea bunului imobil, imobil si-
tuat in extravilanul satului Cosmesti-
Deal, com. Cosmesti, jud. Galati, tar-
laua 6, parcela 2, nr. Cadastral provi-
zoriu 2013, reprezentand teren arabil 
in suprafata totala de 7070 mp, avand 
ca vecini la N- DE, la E- Parasca C, la S- 
teren prop. Consiliului Local Cosmesti, 
la V- Poloboc N, Pretul de pornire a 
licitatiei-lei ( exclusivTVA), 286.785; 
Total, 286.785. Bunul imobil nu este 
grevat de sarcini. Invitam pe cei care 
pretind vreun drept asupra acestor 
bunuri sa instiinteze despre aceasta 
organul de executare, inainte de data 
stabilita pentru vanzare. Cei intere-
sati pentru cumpararea bunului sunt 
invitati sa se prezinte pana cel tarziu 
in data de 19.04.2011, la sediul D.G.F.P. 
Galati -Registratura, din str. Brailei, nr. 
33, cu urmatoarele documente: ofer-
ta de cumparare -pentru persoanele 
fizice, copie dupa actul de identitate- 
pentru persoanele fizice straine, copie 
dupa pasaport -pentru persoanele ju-
ridice române, copie dupa Certificatul 
unic de inregistrare si imputernicirea 
persoanei care il reprezinta pe ofer-
tant justificata prin procura speciala 
autentica -pentru persoanele juridice 
straine, actul de inmatriculare tradus 
in limba româna si imputernicirea 
persoanei care il reprezinta pe ofer-
tant justificata prin procura speciala 
autentica -atat pentru persoanele fi-
zice cat si pentru persoanele juridice 
dovada emisa de creditorii fiscali ca 
nu au obligatii fiscale restante; atat 
pentru persoanele fizice cat si pentru 
persoanele juridice, declaratia pe pro-
pria raspundere ca nu sunt interpusi 
ai debitorului, dovada achitarii taxei 
de participare in procent de 10% din 
contravaloarea bunurilor, in contul 
RO29TREZ3065067XXX009233 des-
chis la Trezoreria Municipiului Galati 
Cod Fiscal 21696291. Impotriva pre-
zentului inscris, cel interesat poate 
introduce contestatie la instanta ju-

decatoreasca competenta , in termen 
de 15 zile de la comunicare sau de la 
luarea la cunostinta, in conformitate 
cu prevederile art. 172 -173 din O.G. 
nr. 92 /2003 republicata cu modifica-
rile si completarile ulterioare. Potrivit 
dispozitiilor art. 9, alin. (2) din O.G. nr. 
92 /2003, privind Codul de procedura 
fiscala, republicata cu modificarile si 
completarile ulterioare, cand urmeaza 
sa se ia masuri de executare silita, nu 
este obligatorie audierea contribua-
bilului. Relatii suplimentare la D.G.F.P. 
Galati, etaj 3, cam. 308, sau la telefon 
491010 interior 2104. (04/11/ext/10m/
NC-308313)

• Administratorul unic al SC INTERTRANS 
SA cu sediul in Galati, str Stefan cel 
Mare nr 3, inregistrata la ORC Galati 
sub nr J17/46/1991, CIF RO1643853, in 
conformitate cu Legea 31/1990 repu-
blicata, cu modificarile ulterioare si cu 
actul constitutiv al societatii, convoaca 
Adunarea Generala Extraordinara a 
Actionarilor pentru data de 02.05.2011, 
ora 13:00, la sediul societatii pentru toti 
actionarii inregistrati in Registrul acti-
onarilor la sfarsitul zilei de 15.04.2011, 
data de referinta. In cazul in care nu 
sunt intrunite conditiile cerute de lege 
pentru prima adunare, a doua Adunare 
Generala Extraordinara a Actionarilor 
se va desfasura in data de 03.05.2011, 
ora 13:00 la sediul societatii. Ordine 
de zi: 1. Aprobarea instrainarii unor 
active ale societatii; 2. Aprobarea 
achizitionarii de bunuri in leasing si a 
contractarii de catre societate a unor 
credite bancare pentru capital de lu-
cru, investitii etc. de la oricare dintre 
bancile ce activeaza pe piata interna; 
3. Aprobarea gajarii si/sau ipotecarii 
bunurilor societatii in vederea garan-
tarii creditelor bancare contractate sau 
ce vor fi contractate de societate, pre-
cum si de celelalte societati din grup; 
4. Aprobarea casarii unor mijloace fixe; 
5. Diverse. Accesul actionarilor indrep-
tatiti sa participe, la data de referinta, 
la Adunarea Generala Extraordinara 
a Actionarilor este permis prin simpla 
proba a identitatii acestora, facuta, 
in cazul actionarilor persoanelor fizi-
ce, cu actul de identitate sau, in cazul 
persoanelor juridice si a actionarilor 
persoane fizice reprezentate, cu impu-
ternicirea data persoanei fizice care le 
reprezinta. Reprezentarea actionarilor 
in Adunarea Generala Extraordinara a 
Actionarilor se va putea face si prin alte 
persoane decat actionari, cu exceptia 
administratorilor sau functionarilor 
societatii pe baza de procura depusa 
la sediul societatii din Galati, str Stefan 
cel Mare nr 3 pana cel tarziu la data de 
29.04.2011. Materialele privitoare la 
problemele inscrise pe ordinea de zi a 
adunarii se afla la dispozitia actionari-
lor putand fi studiate, completate si ri-
dicate de acestia, de la sediul societatii 
din Galati, str Stefan cel Mare nr 3, pana 
cel tarziu la data de 29.04.2011. (04/11/
gc/15/NC-308311)
• Administratorul unic al SC 
INTERTRANS SA cu sediul in Galati, 
str Stefan cel Mare nr 3, inregistrata 
la ORC Galati sub nr J17/46/1991, CIF 
RO1643853, in conformitate cu Legea 
31/1990 republicata, cu modificarile 
ulterioare si cu actul constitutiv al so-
cietatii, convoaca Adunarea Generala 
Ordinara a Actionarilor pentru data de 
02.05.2011 ora 12:00 la sediul societa-
tii, pentru toti actionarii inregistrati in 
Registrul actionarilor la sfarsitul zilei 
de 15.04.2011, data de referinta. In ca-
zul in care nu sunt intrunite conditiile 
cerute de lege pentru prima adunare, 
a doua Adunare Generala Ordinara a 
Actionarilor se va desfasura in data de 
03.05.2011, ora 12,00 la sediul societa-
tii. Ordinea de zi: 1. Prezentarea, dezba-
terea si aprobarea Raportului de gesti-
une al Administratorului Unic pentru 
activitatea desfasurata in anul 2010; 
2. Prezentarea Raportului Comisiei de 
cenzori pentru exercitiul financiar 2010; 
3. Prezentarea, dezbaterea si aprobarea 
situatiilor financiare pentru exercitiul 
financiar 2010; 4. Prezentarea, dezbate-
rea si aprobarea programului de activi-
tate si a bugetului pentru anul 2011; 5. 
Prezentarea, dezbaterea si aprobarea 
programului de investitii pentru anul 
2011; 6. Gajarea, ipotecarea si inchiri-
erea bunurilor societatii; 7. Alegerea 
membrilor comisiei de cenzori, sta-
bilirea duratei mandatului si a remu-
neratiei cuvenitã acestora; 8. Diverse. 
Accesul actionarilor indreptatiti sa par-
ticipe, la data de referinta, la Adunarea 
Generala Ordinara a Actionarilor este 
permis prin simpla proba a identitatii 
acestora, facuta, in cazul actionarilor 
persoanelor fizice, cu actul de identita-
te sau, in cazul persoanelor juridice si 
a actionarilor persoane fizice reprezen-
tate, cu imputernicirea data persoanei 
fizice care le reprezinta. Reprezentarea 
actionarilor in Adunarea Generala 
Ordinara a Actionarilor se va putea face 
si prin alte persoane decat actionari, cu 
exceptia administratorilor sau functio-
narilor societatii, pe baza de procura 
depusa la sediul societatii din Galati, 
str Stefan cel Mare nr 3 pana cel tarziu 
la data de 29.04.2011. Materialele privi-
toare la problemele inscrise pe ordinea 
de zi a adunarii se afla la dispozitia acti-
onarilor putand fi studiate, completate 
si ridicate de acestia de la sediul soci-
etatii din Galati, str Stefan cel Mare nr 
3 pana cel tarziu la data de 29.04.2011. 
(04/11/gc/15/NC-308312)

 • Un suflet nobil, plin de bunătate 
şi dragoste s-a înălţat la cer, bunica 
noastră 

CONSTANTIN CATRINA. Nu te vom 
uita niciodată! Ionela, Mihai, George şi 
Tatiana. (000142/NC-308333)
 • Sunt profund îndurerată de înceta-
rea din viaţă a mamei mele 

CONSTANTIN CATRINA, după o lun-
gă şi nemeritată suferinţă. Te-am 
iubit împreună cu soţul meu şi cu 
toţi nepoţii şi te vom pomeni veş-
nic. Înmormântarea astăzi, ora 13,00, 
Biserica Sf. Maria, Cimitirul Eternitatea. 
Fiica Maricica. (000143/NC-308334)

 • După o scurtă şi grea suferinţă inima 
celui care a fost 

ing. JILAVU DAN a încetat să mai bată. 
S-a stins viaţa unui om de înaltă ţinută 
morală, apreciat şi respectat pe mă-
sură. Un soţ şi tată iubitor, foarte bun 
socru şi bunic. Ne plecăm frunţile şi-ţi 
sărutăm mâinile mulţumindu-ţi, TAIE 
dragă pentru ce ne-ai dăruit cât ai tră-
it. Pentru cei care vor să-şi ia un ultim 
bun-rămas am ales Capela Bisericii 
Sf. Spiridon, de unde îl vom condu-
ce pe ultimul drum astăzi, 7 aprilie, 
ora 11,00, către Cimitirul Eternitatea. 
Familia, Gabriel, Zizi, Ina. (000174/NC-
308380)
• Suntem alături de familia Mititelu Ion 
la decesul mamei sale. Dumnezeu s-o 
ierte. Condoleanţe din partea familii-
lor Ţuţuianu şi Ghinieş. (000172/NC-
308403)
• Crunta boală a senectuţii prea re-
pede a răvăşit trăirile celui care a fost 
ing. JILAVU DAN, plecat dintre noi 
tăcut, modest, trist şi obosit spre alte 
limanuri unde-l aşteaptă soţia CELLA 
al cărei mormânt l-a vegheat cu since-
ritate 10 ani, împreună mergând către 
veşnicie. Dumnezeu să vă primească 
în Raiul ceresc, noi, cei rămaşi, ne vom 
ruga pentru iertarea păcatelor şi vom 
păstra dragile amintiri cu voi. Naşii 
Vasile şi Tanţa Corjos, cumnata Tuţa. 
(000174/NC-308404)
• Ne despărţim cu durere şi conster-
nare de unchiul şi nanul nostru drag 
ing. JILAVU DAN răpus de o boală 
nemiloasă, care i-a adus o mare su-
ferinţă sufletească. Îi aducem un pios 
omagiu celui care pentru noi a fost un 
model de demnitate şi respect pentru 
profesie, un bun coleg şi prieten ales, 
discret, sincer şi statornic, virtuţi care 
au rodit într-o inimă plină de simţire 
şi dăruire. Dumnezeu să-ţi dea odihna 
veşnică alături de nana CELLU. Noi nu 
vă vom uita. Luminiţa, Rodica, Dorel, 
fam. Arginteanu. (000174/NC-308405)
• Suntem consternaţi la vestea că 
veselul şi generosul nostru prie‑
ten, profesionistul director PAUL 
ACHIMESCU, a plecat dintre noi, 
lăsând numai durere şi amărăciu‑
ne. Familiei condoleanţe şi puterea 
de a merge mai departe. Adio, drag 
prieten, îţi spun Sanda şi Marcel 
Şerban. (000125/NC-308291)
• Alături de Netti şi Bogdan parcurg 
aceste clipe grele la dispariţia unui 
om bun, soţ, tată, bunic şi prieten. 
Mă închin la trupul tău, PAUL. Adio! 
Dodo. (vl/NC-308354)
• Colectivul Cabinetului Dentar 
"Prodentis" este alături de colegii 
Aneta şi Bogdan la despărţirea de 
cel drag tuturor dr. ACHIMESCU 
PAUL. Dumnezeu să-l ierte! (vl/NC-
308355)
• Lacrimi, tristeţe şi o candelă aprin‑
să la despărţirea de un vechi şi 
drag prieten dr. PAUL ACHIMESCU. 
Suntem alături de Neti şi Bogdan 
la această mare durere. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! Familia dr. 
Doina şi Romeo Ciocănaru. (000192/
NC-308420)
• Adio, prieten drag! Sunt ală‑
turi de Neti şi Bogdan la marea 
durere pricinuită de decesul dr. 
PAUL ACHIMESCU. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace. Vali Stanciu. 
(000192/NC-308422)
• La despărţirea de un bun prie‑
ten dr. PAUL ACHIMESCU suntem 
alături de familia îndoliată Neti şi 
Bogdan. Dumnezeu să-l odihneas‑
că în pace şi să-i ierte toate păca‑
tele. Familia Maria şi Ovidiu Dinu, 
copiii Romeo şi Alexandru Dinu. 
(000192/NC-308424)
• Lacrimi şi o rugăciune pentru 
prietenul nostru drag dr. PAUL 
ACHIMESCU. Sincere condoleanţe 
familiei îndurerate şi Dumnezeu 
să-l aibă în paza Sa. Familia Ana şi 
Petre Chirilă. (000192/NC-308425)
• Îndureraţi suntem alături de Neti 
şi Bogdan la decesul prietenu‑
lui nostru dr. PAUL ACHIMESCU. 
Dumnezeu să-i vegheze somnul 
veşnic. Familia Delia şi Victor 
Dobocan. (000192/NC-308427)
• Toţi colegii de facultate cu familiile 
sunt alături de Neti şi Bogdan la du‑
reroasa despărţire de dragul lor co‑
leg şi prieten dr. PAUL ACHIMESCU. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace! 
(000192/NC-308430)

• Un prieten drag, dr. PAUL 
ACHIMESCU, a plecat în lumea veş‑
nică. Cu multă durere suntem ală‑
turi de Neti şi Bogdan. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! Familia 
Rodica şi Flaviu Beşliu. (000192/NC-
308431)

• Suntem alături de familia Juncu 
la trecerea în nefiinţă a mamei 
sale CONSTANTIN ECATERINA. 
Dumnezeu s-o odihnească. Fam. 
Balaban. (000070/NC-308256)

• Ing. JILAVU DAN. Îi păstrăm cu 
drag amintirea. Dumnezeu să-l 
odihnească! Fam. Jilavu Tache. 
(000069/NC-308257)

• Nu găsim cuvintele potrivite pen-
tru a împărtăşi durerea care ne-a 
cuprins la vestea trecerii în nefi-
inţă a prietenului nostru dr. PAUL 
ACHIMESCU. O inimă mare a înce-
tat să mai bată, regretăm enorm şi 
suntem alături de familia îndurera-
tă. Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! Fam. Aruscuţei Şt. (000099/
NC-308260)

 • Sub privirile neputincioase ai 
pornit pe drumul ce duce spre 
eternitate lăsând în urma ta un 
gol uriaş. Durere, lacrimi şi tristeţe 
pentru 

PANAITE DUMITRU. Înmormântarea 
va avea loc astăzi, ora 12,00, la 
Cimitirul Sf. Lazăr. Familia. (000115/
NC-308276)

• Multe regrete şi multe lacrimi 
pentru bunul nostru prieten dr. 
ACHIMESCU PAUL, care a plecat 
atât de repede de lângă noi. Nu te 
vom uita niciodată, PAUL. Prietenii 
tăi, George şi Elena Răceanu. 
(000106/NC-308285)

• Lacrimi şi durere pentru cel care 
a fost bunul nostru prieten dr. 
ACHIMESCU PAUL, care a plecat 
de lângă noi atât de repede. Te 
vom păstra în sufletul nostru me-
reu. Eugen şi Luminiţa Merdescu. 
(000106/NC-308287)

• Regretăm nespus plecarea fulge-
rătoare spre eternitate a dragului 
nostru prieten PAUL ACHIMESCU. 
Sincere condoleanţe soţiei şi fiului, 
Neti şi Bogdan Achimescu. Fam. 
Ciosu. (000190/NC-308406)

• Cu durere în suflet anunţăm 
încetarea din viaţă a celui care 
a fost, soţ, tată, bunic GÎŢĂ 
VASILE, 76 ani, din comuna 
Valea Mărului. Va rămâne veşnic 
în amintirea noastră. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace. Soţia, 
copiii şi nepoţii. (009921/NC-
308022)

• Colectivul SC Consproiect 
SA este alături de doamna 
Achimescu Alina în aceste mo‑
mente de mare suferinţă pri‑
cinuite de trecerea în nefiinţă 
a socrului său, dr. ACHIMESCU 
PAUL. Sincere condoleanţe! 
(0112194/NC-308267)

• Familia Achimescu anunţă cu 
imensă durere dispariţia fulge‑
rătoare a iubitului soţ, tată şi bu‑
nic dr. PAUL ACHIMESCU, 56 ani. 
Corpul neînsufleţit va fi depus la 
Biserica Sf. Spiridon. Dumnezeu 
să-l odihnească! (000126/NC-
308289)

• Cu adâncă durere în suflet de‑
plângem dispariţia dragului nos‑
tru cuscru dr. PAUL ACHIMESCU. 
Dumnezeu să-l odihnească! 
Graţiela şi Vespasian Popescu. 
(000126/NC-308290)

• Colegiul Medicilor Dentişti 
Galaţi anunţă, cu mare regret, 
fulgerătoarea trecere în nefi‑
inţă a celui care a fost dr. PAUL 
ACHIMESCU, nepreţuit om şi 
bun profesionist. Suntem ală‑
turi de colegii noştri dr. Aneta 
Achimescu şi de dr. Bogdan 
Achimescu la această grea în‑
cercare şi le transmitem since‑
re condoleanţe! (000134/NC-
308331)

• Asociaţia Medicilor Stomatologi 
Galaţi transmite condoleanţe 
colegilor dr. Aneta Achimescu 
şi de dr. Bogdan Achimescu la 
dureroasa şi neaşteptata des‑
părţire de dr. Paul Achimescu. 
Dumnezeu să-l odihnească! 
(000135/NC-308332)

 • Au trecut 14 ani de la decesul 
dragului nostru 

BOGOS HRISTACHE. Îi închinăm 
toate gândurile noastre de dra‑
goste, de profund respect şi de 
veşnică amintire. Cât vom trăi 
te vom iubi şi te vom pomeni. 
Familia. (000075/NC-308253)

• Suntem alături de Neti 
Achimescu şi de întreaga fami‑
lie la nedreapta despărţire de 

dr. PAUL ACHIMESCU. 

Condoleanţe familiei îndoliate 
şi Dumnezeu să-l odihească în 
pace. 

Fam. Mancaş Viorel, 
Adriana şi Cristina. 

(000181/NC-308402)

>

• Un suflet minunat, plin 
de dragoste şi bunătate 
s-a ridicat la ceruri lăsând 
în urma lui un gol imens, 
lacrimi şi durere, ing. DAN 
JILAVU. Părintele ceresc să 
te odihnească alături de cei 
buni şi drepţi. Vei fi mereu 
în amintirea mea, iar tu mă 
vei veghea din ceruri, ne-
preţuitul meu bunic. 

Ina Jilavu. 
(000077/NC-308259)

• Cu adâncă durere în suflete 
deplângem încetarea din via‑
ţă a dragului nostru prieten 
ACHIMESCU PAUL pe care 
l-am cunoscut şi respectat şi 
care a fost un adevărat model 
de comportament. Prietenii 
adevăraţi nu se uită niciodată. 
Transmitem pe această cale 
un gând bun şi întreaga noas‑
tră compasiune familiei îndu‑
rerate. Iisus şi Sfânta Fecioară 
să-l călăuzească spre odihna 
veşnică. Cu respect, familia 
Lepădatu Nina, Andreea şi 
Emanoil. (000170/NC-308363)
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FilmelaTV
7 aprilie

ProgramTV
7 aprilie

TVR 1 TVR 2

HBO

PRO TV

Acasã TVAntena 1 Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

ProCinema TVR Cultural

Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

Cernavodă	      278 cm   ‑   7 cm
Hârşova	      350 cm  ‑   8 cm
Brăila  	      367 cm  ‑   8 cm

GALAŢI 	 358 cm	 ‑ 8 cm
Isaccea 	 283 cm	 ‑ 8 cm
Tulcea 	 232 cm	 ‑ 6 cm

Cotele apelor Dunãrii
din  6 aprilie 2011

Viaþa Horoscop

ReŢETA zilei

7 aprilie

Virgil Guruianu

Carnet cultural

			   Bombe dulci
Ingrediente: 50 g stafide, 50 g alune, 50 g fulgi de orez expandaţi, 

două linguri cu miere, o lingură cu cacao, fulgi de cocos, esenţă de rom. 
Mod de preparare: Stafidele se dau prin maşina de tocat, împreună 

cu alunele. Se amestecă bine cu fulgii expandaţi, cacao, esenţa de rom şi 
mierea până când rezultă o compoziţie potrivit de tare. Se fac mingiuţe, 
care apoi se dau prin nuca de cocos.

V.P.

Bade Ioane, ce nume are -	
vaca?

Păi,  dle dragă, nu are niciun -	
nume, dar noi îi zicem Florica.

Spectacole

– Teatrul Dramatic „Fani 
Tardini” – ora 10,00, „Motanul 
încălţat” (spectacol pentru co‑
pii). La ora 19,00, „Cutia Pando‑
rei”, de Katalin Thuroczy, în regia 
lui Eugen Făt.

Expoziţii 

‑ Muzeul de Artă Vizuală – 
sunt deschise expoziţiile: „Grup 
4+2”, „Textile ironice, textile me‑
lancolice” – Miruna Haşegan, ex‑
poziţiile permanente. 

‑ Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă – „Fascinaţia 
naturii”, Sterică Bădălan. 

‑ Muzeul Judeţean de Isto‑
rie – expoziţia de carte poştală 
„Corespondenţă la Dunărea de 
Jos” (colecţia Iulian Panait); Casa 
Colecţiilor (Farmacia Ţinc) – 
expoziţiile Maksay, Smaranda 
Brăescu, Artă decorativă – sec. 
XIX‑XX, Comisia Europeană a 
Dunării. Casa Cuza Vodă, Casa 
Memorială „Costache Negri” 
(com. Costache Negri), Casa 
Memorială „H.P. Bengescu” 
(com. Iveşti), Casa Rurală „Ioan 
Avram Dunăreanu” (com. Su‑
hurlui) ‑ expoziţiile permanente.

‑ Complexul Muzeal de Şti‑

1348 ‑ S‑a fondat Universita‑
tea Caroline din Praga, cea mai 
veche şi prestigioasă instituţie de 
învăţământ superior din Cehia.

1614 ‑ Încetează  din viaţă EL 
GRECO (n. 1541),  pictor spaniol, de 
origine greacă.

1763 ‑ Se naşte DOMENICO 
DRAGONETTI (m. 1846), contra‑
basist şi compozitor italian. A 
fost unul dintre cei mai străluciţi 
contrabasişti din toate timpurile. A 
compus numeroase lucrări pentru 
contrabas şi câteva piese vocale.

1772 ‑ Se naşte CHARLES FOU‑
RIER (m. 1837), filosof, economist 
francez.

1836 ‑ Încetează din viaţă VA‑
SILE FABIAN‑BOB (n. 1795), poet, 
autor de manuale şcolare.

1871 ‑ Încetează din viaţă NICO‑
LAE NICOLEANU (m. 1835), poet.

1881 – Se naşte JULIUS ERAS‑
MUS NYARADY (m. 1966), botanist 
român de naţionalitate maghiară, 
membru al Academiei Române.

1889 ‑ Se naşte GABRIELA MIS‑
TRAL (m. 1957), poetă chiliană, 
laureată a Premiului Nobel pentru 
Literatură (1945). 

1891 ‑ Se naşte AUREL A. BELEŞ 
(m. 1976), inginer, autor de proiecte 
şi lucrări în domeniul construcţiilor 
şi al seismologiei româneşti, mem‑
bru al Academiei Române. 

1915 – Se  naşte BILLIE HOLIDAY 
(m. 1959), cântăreaţă americană  de 
jazz, cotată de critici drept prima 
cântăreaţă de jazz în adevăratul 
sens al cuvântului.

1927 ‑ A fost efectuată, cu suc‑
ces, în Statele Unite ale Americii, 
prima transmisie televizată la mare 
distanţă.

1931 ‑ Se naşte AMZA PE
LLEA (m. 1983), actor, vedetă de 
prim‑plan a teatrului şi filmului ro‑
mânesc în anii ’60 ‑ ’80.

1938 ‑ Se naşte GHEORGHE 
I.  ANGHEL, pictor, pedagog,  lau‑
reat cu Premiul “Ion Andreescu” al 
Academiei Române (1983), cu Ma‑
rele Premiu al UAP (2000), cu alte 
premii naţionale şi internaţionale. 
De la vârsta de un an a locuit la 
Galaţi, unde absolvă liceul şi 
unde debutează, în 1968, cu o 
expoziţie deschisă în foaierul 
Teatrului Dramatic. 

1939 ‑ Se naşte FRANCIS FORD 
COPPOLA, regizor, producător 
american, autor de filme, laureat cu 
două premii Oscar (1971, 1974) cu 
alte premii. 

1941 – Încetează din viaţă 
LAZĂR EDELEANU (n. 1882), 
chimist, promotorul  petrochimiei 
moderne.

1942 ‑ Se naşte  ILEANA VER
ZEA, critic literar, comparatist, 
traducător. Din 1972, stabilită în 
Franţa.

1943 ‑ Se naşte MIRCEA DANIE‑
LIUC, regizor, scenarist, scriitor, lau‑
reat cu premii  ACIN (UCIN).

1944 ‑ Se naşte GERHARD 
SCHROEDER, om politic, al 7‑lea 
cancelar federal din istoria Ger‑
maniei (27 octombrie 1998 ‑ 23 noi‑
embrie 2005).

1947 [  Se naşte PETRU POANTĂ, 
critic şi istoric literar, eseist.

[ Încetează din viaţă HENRY 
FORD (n. 1863), industriaş ameri‑
can, fondator al industriei ameri‑
cane de automobile.

1950 [ Începe să fie marcată, 
anual, “Ziua Mondială a Sănătăţii”.  
Este ziua în care s‑a înfiinţat 
Organizaţia Mondială a Sănătăţii (7 
aprilie 1948), instituţie specializată 
a ONU, creată în scopul sprijinirii 
acţiunilor pentru îmbunătăţirea 
stării de sănătate a populaţiei glo‑
bului.

[ Încetează din viaţă WALTER 
HUSTON (n. 1884), actor canadian 
laureat cu Premiul Oscar (1936). 

1952 – Se naşte NICHITA DANI‑
LOV, poet.

1954 ‑ Se naşte GHEORGHE 
TECUCI, inginer, membru al Acade‑
miei Române.

1958 ‑ Se naşte, la Galaţi, 
FLORIAN DORU CRIHANĂ, ar‑
tist caricaturist, pictor,  laureat cu 
numeroase premii naţionale şi 
internaţionale.

1959 ‑ Este produs, în Laborato‑
rul ştiinţific Los Almos, New Mexico 
(SUA),  primul generator  atomic de 
electricitate. 

1966 ‑   Încetează   din viaţă 
GHEORGHE D. ANGHEL (n. 1904), 
sculptor.

1967 ‑ Încetează din viaţă 
GEORGE GIUGLEA (n. 1884), 
lingvist, membru corespondent  al 
Academiei Române.

1987 ‑ Încetează din viaţă ALE
XANDRU BILCIULESCU (n. 1901), 
poet, prozator, publicist, laureat cu 
Premiul Academiei Române (1941).

1990 – Încetează din viaţă STE‑
RIAN MUNTEANU (n. 1918), silvi‑
cultor, membru corespondent al 
Academiei Române.   

1994 ‑ În Rwanda au fost ucişi 
cca 800.000 de rebeli tutsi şi hutu. 
(Ziua a fost desemnată de către 
ONU drept “Zi internaţională de 
reflecţie” pentru Rwanda).

Persoanele interesate de 
ocuparea locurilor de muncă 
vacante şi de înregistrarea ofer‑
tei de locuri de muncă vacante 
sunt aşteptate la sediul  AJOFM 
Galaţi, pe strada Domnească 
nr. 191 (Apollo) de luni până vi‑
neri, între orele 8,30‑16,30. 

LISTA LOCURILOR DE MUN‑
CĂ VACANTE 7.04.2011

Agent vânzări; confecţioner 
‑ asamblor articole din textile; 
inginer mecanic; inginer nave;  
lăcătuş mecanic; lăcătuş monta‑
tor;  lăcătuş confecţii metalice şi 
navale;   muncitor necalificat în 
industria confecţiilor; muncitor 
necalificat (spălători auto);  ope‑
rator confect. ind. îmbrăcăminte 
‑ ţesături, tricot, mat. sintetice; 

operator la fabricarea produselor 
făinoase; operator mase plastice;  
strungar universal; strungar uni‑
versal maşini de alezat; strungar 
la maşini orizontale; sudor ma‑
nual  cu flacără de gaze; sudor 
manual cu arc electric;  tâmplar 
universal; ţesător; tubulator na‑
val;  vânzător; zidar.  

Locuri de muncă în străină‑

tate prin reţeaua EURES, oferi‑
te la nivel naţional:

REPUBLICA CEHĂ: 2 posturi 
inginer/programator PLC; 20 pos‑
turi inginer de proces şi de pro‑
iect; 

MAREA BRITANIE: 5 posturi 
asistent medical;     

BELGIA: 1 post şef secţie (ex‑
perienţă în tricotaj circular);

UNGARIA: 1 post operator la 
fabricarea produselor ceramice; 
1 post specialist în modelare de 
ghips. 

DANEMARCA: 25 posturi sta‑
giari lucrători calificaţi în diferite 
ferme; 1 post medic specialist 
neurolog.  

Detalii pe: 
www. eures.anofm.ro.  

6:55	 Imnul României
7:00	 Telejurnal *Sport*Meteo
9:00	 Dovadă de iubire (s., dr.) 
10:00	 Garantat 100% 
	 (talk show)  (r)
11:50	 Aventuri 
	 în lumea vie
12:00	 TVR 55
12:40	 Legendele palatului: 	
	 Concubina regelui (r)
14:00	 Telejurnal 
	 *Sport
	 *Meteo
14:45	 Interes general 
	 (2000, talk show) (live)
15:30	 Akzente (magazin cult.)
17:00	 Lozul cel mare (live) 		
	 Tragerile LOTO
18:00	 Telejurnal 
	 *Meteo
18:25	 Legendele palatului: 	
	 Concubina regelui 
	 (Sud Cor.,2010, dr., ist.)	
19:45	 Sport
20:00	 Telejurnal (em. info.)
21:00	 Judecă tu! (2010) (live)
	 Cu: Rodica Culcer
22:10	 Ferma din Iowa 
	 (SUA, 1997, dramă)
0:00	 CSI ‑ Crime 
	 şi investigaţii
	 (SUA‑Can.,2000, s. sez.10)
0:55	 Perechea potrivită 
	 (2011, reality show) (r)

8:10	 Tonomatul DP 2 		
	 (2010,div.)
10:00	 Miracole 
	 (It., 2008, dramă, sez.10)
11:00	 Confesiuni (r)
12:00	 Telejurnal
12:30	 Ora 
	 de business (r)
13:30	 Bucătăria lui Jamie 
	 (Angl., 2002, 
	 s. doc., sez.2) 		
14:35	 Împreună 
	 în Europa! 
15:30	 Tribuna partidelor 
	 parlamentare
16:00	 Miracole (r)
	 (It., 2008, dramă, sez.10)  
17:00	 Telejurnal
17:30	 Confesiuni (div.) (live)
	 Cu: Iuliana Marciuc
18:30	 M‑am săturat! 
	 (SUA, 1997, s. com.)
19:00	 Ora de business 
	 Cu: Moise Guran
20:00	 Regele Qian 
	 (Chi., 2007, f. s. avent.)	
21:00	 Arena Leilor 
	 (reality show) 
22:00	 Ora de ştiri
23:00 	Film scurt pe 2
0:00	 Râdem 
	 până la capăt  (r)
0:35	 Regele Qian 
	 (Chi., 2007, f. s. avent.) (r)

4:00	 Moştenirea (r)
6:00	 Happy Hour 
	 (2007,div.) (r)		
7:00	 Ştirile Pro TV (2009)
	 Cu: Mihai Dedu 
	 şi Andreea Liptak
	 *Ce se întâmplă, 
	 doctore?
	 *Omul 
	 care aduce cartea
10:00	 Destin la indigo 
	 (SUA, 1995, dramă)  (r)
12:00	 Tânăr şi neliniştit (r)
13:00	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Daniel Niţoiu
14:00	 Recurs pentru dreptate 	
	 (SUA, 1990, dramă)
16:00	 Tânăr şi neliniştit 		
	 (SUA,1973,s,ep.3966)
17:00	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Monica Dascălu
17:45	 Happy Hour (2007,div.)	
19:00	 Ştirile Pro TV		
	 *Sport
	 *Vremea
20:30	 Răzbunătorul 
	 (SUA‑ Aus., 
	 1989, acţiune)
22:15	 Moştenirea 
	 (Rom.,2010, s., com.) 	
23:30	 Ştirile Pro TV
0:00	 Fringe (SUA‑Can., 2008, 
	 s. thrill., sezonul 2)
1:00	 Răzbunătorul   (r)

6:00	 Observator 
	 (em. info.)	
8:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani 	
10:00	 În gura presei (em. info.)	
11:00	 Aventurile lui Sinbad 	
	 (Can., 1996, f. s. avent.) 
12:00	 Xena: prinţesa războinică 	
	 (SUA, 1995, f. s. avent.)
13:00	 Observator (em. info.)	
14:00	 Înscenarea 
	 (SUA‑Fra., 1994, thrill.) 
16:00	 Observator (em. info.)
17:00	 Acces Direct
	 Cu: Simona Gherghe
19:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Andreea Berecleanu
	 *Sport
	 *Meteo
20:20	 Next Top Model 
	 by Cătălin Botezatu 
	 (2011, emis. concurs)
22:00	 Narcisa sălbatică 		
	 (Rom.,2010, dramă) 
23:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Andrei Zaharescu
	 *Sport
	 *Meteo
23:45	 Un Show Păcătos (div.) 
	 Cu: Dan Capatos
1:00 	 Euforia Midnight 
	 Sun Tour
1:30	 Teroare în L.A. 
	 (SUA, 1974, f. de cat.)

5:00	 Focus (r)	
7:00	 Furia cerului 
	 (Can., 2003, f. de cat.)
9:30	 Farsele 
	 lui Jugaru
	 Redifuzare
11:15	 Cearta‑n bucate 
	 (2009, r. show)  ‑ Redif.
13:00	 Timon şi Pumbaa 
	 (SUA, 1995) 
14:00	 Întâlnirea 
	 inimilor 
	 (Ind.,2007, s., drama) 
15:00	 Ancheta militară 
	 (SUA,2003, poliţist)
16:00	 Cireaşa 
	 de pe tort (r)
17:00	 Trăsniţii (r)	
18:00	 Focus 18
	 Cu: Cristina Ţopescu
19:00	 Focus Sport
19:30	 Cireaşa de pe tort
20:30	 Îmblânzirea scorpiei 
	 (2010, reality show)	
22:00	 Focus Monden (2009,div.)	
22:15	 Trăsniţii 
23:00	 Bătrâni şi neliniştiţi  (r) 
23:30	 Ancheta militară 
	 (SUA,2003, poliţist)
0:30	 Cuceriri 
	 amoroase (18)
2:30	 Furia cerului 
	 (Can., 2003, f. de cat.) (r)

8:00	 Teleshopping (recl.)
8:30	 Dragoste nebună 
	 (Mex., 2000, s) 
9:30	 Teleshopping (recl.)
10:00	 Toantele 
	 nu merg în rai 		
	 (Mex., 2008, s. com.) 
11:00	 Teleshopping (recl.)
12:45	 Iubire şi onoare  (r)
13:45	 Teleshopping (recl.)
14:15	 Clase 406 
	 (Mex.,2002, com.) 
15:30	 Esmeralda 
	 (Mex.,1997,s) 
16:30	 Poveştiri adevărate
	 *Vremea de ACASĂ
17:30	 Promisiunea 
	 (Tur., 2007, f. rom.)
18:30	 Suflet rătăcit 
	 (Spa.‑SUA, 2010, s)
19:30	 Teresa			 
	 (Mex.,2010,s) 
20:30	 Iubire 
	 şi onoare 
	 (Rom., 2010, s. dramă)
21:30	 Căutând‑o 
	 pe Elisa
	 (SUA ‑ Mex., 2010, s.)
22:30	 Poveştiri de noapte 
23:30	 Demon şi înger 
	 (SUA, 2009, s)	
0:45	 Clase 406 
	 (Mex.,2002, com.)  (r)

7:45	 Echipa de urgenţă (r)
8:45	 ACASĂ în bucătărie	
10:45	 Happy Hour (2007,div.)(r)
12:00	 Teleshopping (recl.)
12:15	 ACASĂ în bucătărie (div.)
13:30	 La Bloc  (s. com)
14:00	 Crime Time (em.info.)
15:30	 Rochia albă de dantelă 
	 (Rom., 1989, dramă)
17:30	 Zâmbete într‑o pastilă 
	 (SUA, 2006, s. com., sez.2) 
18:00	 Doi bărbaţi şi jumătate 	
	 (SUA, 2003, s., com.)(r)
19:00	 La Bloc  (s. com) 
20:00	 CSI New York 
	 (SUA‑Can., 2004, 
	 s. poliţist, sezonul 3)
21:00	 Doi bărbaţi şi jumătate 	
	 (SUA, 2003, s., com.)
22:00	 Drumuri de fier 
	 (Can.‑Chi., 2008, avent.)	
0:00	 Crime Time (talk show) (r)
	 Cu: Elena Lasconi
1:00	 Drumuri de fier (r)		

7:00	 Jurnalul cultural (r)	
7:30	 Identităţi ( doc.) (r)	
9:25	 Oameni mari la TVR (r)
10:00	 Remix (muz.) (r)	
11:00	 Cavalerii de Malta 
	 (Angl., doc.)   (r)		
12:00	 Jurnalul cultural (r)	
12:30	 Magazinul de litere  (r)
13:00	 Retrospectiva Enescu (r)
14:00	 Controversele istoriei  (r)
15:00	 Jurnalul cultural
15:15	 ARTdelenisme (r)
16:45	 Minorităţi	
17:15	 Profesioniştii  (r)	
18:15	 Din secretele creierului 
19:15	 Netropolis
19:45	 Concertele TVR Cultural
20:45	 Capodopere din Galeria 	
	 de Artă Modernă
 	 Românească (r)
21:00	 Jurnalul cultural (live)
21:30	 Înapoi la argument 
	 (talk show)
22:30	 Dancemakers (div.) 

7:30	 Jimmy şi Hope 
	 (SUA, 2010, s. com.)
7:55	 Căsnicia (SUA, 2007, dr.)
9:25	 Războiul mireselor 
	 (SUA, 2009, com. rom.)
10:55	 O femeie face carieră
	 (SUA, 1988, com.)
12:45	 Piatra fermecată 
	 (coprod., 2009, com.)
14:15	 Singur acasă 3 
	 (SUA, 1997, com.)
15:55	 Scooby‑Doo! 
	 Abracadabra‑Doo 
	 (SUA, 2010, f. de fam.)
17:15	 Un număr 
	 (SUA‑Angl., 2008, dr.)
18:30	 De Crăciun nu stăm
	 acasă (SUA, 2008, com.)
20:00	 Victoria 
	 (Rom., 2010, f. doc.)
21:00	 Înşelătoria 
	 (SUA, 2008, dramă)
22:50	 Appaloosa (SUA, 2008)
0:45	 Otis (SUA, 2008, thrill.)

[
‑ Ştii  că au apărut chiloţi de damă cu semne 

de circulaţie pe ei?
E foarte bine. Puţină ordine trebuie pes‑-	

te tot.
[

Ospătar, o votcă mare!-	
 Nu mai vreţi două? Una pentru prietenul -	

care a murit?
Nu, că eu m‑am lăsat de băutură.-	

inţe ale Naturii –  „Migraţia în 
lumea animală”, „Fasmidele, cu‑
riozităţi ale naturii”. Mai puteţi 
vedea Grădina Botanică, Acva‑
riumul şi Observatorul astrono‑
mic. 

‑ Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – „Artă şi Meşteşug”, ex‑
poziţia membrilor Fotoclubului 
„Dunărea de Jos” şi o expoziţie 
de ouă încondeiate.

‑ Filiala „Grigore Vieru” a 
Bibliotecii „V.A.Urechia”, de la 
Eurogara CFR  ‑  expoziţia „De la 
Eminescu la Vieru”.

‑ Sediul “Vieţii libere” – 
Galeria „Umor la etaj”, „Galaţi 
‑ Exerciţii pe arhitectură şi ape”, 
Florian Doru Crihană (expoziţie 
de pictură – tipărituri).

Biblioteci

‑ Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” – sediul central 
şi Filiala „C. Negri”, de la Casa 
de Cultură a Sindicatelor, 9,00 – 
20,00; Filiala „Grigore Vieru”, de 
la Euro‑gara CFR Călători, 8,00 
– 16,00. 

‑ Biblioteca Franceză 
“Eugène Ionesco“ – 13,00 – 
17,00. 

Angela Ribinciuc

Ştiu cine m‑a ucis 
(thriller, SUA, 

2007)
ActionStar, 

ora 22,30
Cu: Lindsay Lohan, 

Julia Ormond
Titlu original: 

I Know Who 
Killed Me

Aubrey Fleming tră‑
ieşte viaţa normală a 
unei fete de liceu până în ziua în care e răpită de un ucigaş sadic. 
După o căutare frenetică, Audrey este găsită în viaţă, dar complet 
schimbată. Ea şi‑a pierdut memoria, dar a câştigat o nouă persona‑
litate. A devenit Dakota Moss, un personaj negativ pe care chiar Au‑
drey îl crease într‑o lucrare literară scrisă pentru şcoală. 

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Curajul dvs. nu este 
unul de faţadă, dimpotrivă. 
Sunteţi extrem de motivat/ă 
să vă purtaţi astfel, în condi‑
ţiile date.

Încercaţi să vă împăcaţi 
cu ceea ce aveţi de făcut, cu 
atât mai mult cu cât de data 
aceasta ştiţi că e vorba de un 
lucru corect.

Vă simţiţi vulnerabil/ă în 
faţa întrebărilor indiscrete şi 
aveţi o reacţie de recul. Care 
însă nu va dura.

Vă grăbiţi să refuzaţi pe 
cineva de care aţi putea avea 
nevoie ceva mai târziu, dacă 
lucrurile nu se schimbă radi‑
cal.

Puteţi profita de un mo‑
ment sensibil pentru a re‑
deschide un anumit subiect. 
Care nu vă lasă să dormiţi 
liniştit/ă.

Vă contraziceţi în momen‑
tele esenţiale, când nimic nu 
ar trebui să stea în calea pla‑
nurilor dvs. Dar ce te faci cu 
neprevăzutul?

Deveniţi din ce în ce mai 
conştient/ă că lucrurile pe 
care le faceţi au repercusiuni 
serioase asupra carierei dvs.    

Aveţi nevoie disperată 
de o veste bună. Prea multe 
lucruri v‑au picat greu în ul‑
tima vreme şi nu mai puteţi 
digera.

Faceţi complimente, deşi 
ceva invidie aveţi la purtător. 
Mai târziu vă daţi seama că 
nu regretaţi gestul de gene‑
rozitate.

Vă îngrijorează faptul că 
apar probleme chiar de la în‑
ceputul unui proiect. Pe un‑
deva, vă tentează ideea de a 
abandona totul.

Aveţi parte numai de mo‑
mente plăcute, dar cel mai 
plăcut este pentru dvs. să vă 
petreceţi timpul alături de 
iubitul/a dvs.

Ştiţi exact ce aveţi de făcut 
pentru a‑l/o putea impresio‑
na pe iubitul/a dvs. Sunteţi 
foarte încântat/ă de reacţie.

Casandra

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Ferma din Iowa 
(dramă, SUA, 1997)
TVR 1, ora 22,10
Cu: Michelle Pfeiffer, 
Jason Robards, 
Jessica Lange
Titlu original: 
A Thousand Acres

Film inspirat din roma‑
nul cu acelaşi nume al scri‑
itoarei Jane Smiley, care 

s‑a bucurat de un mare succes atât la public, cât şi la critică, confirmat 
de decernarea premiului Pulitzer. „A Thousand Acres” este, în buna 
tradiţie a succeselor americane, o poveste de familie. 
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Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Municipală ‑ 
0236/412222
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/312100
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu  
- tel.: 0236/311333
- fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului - 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151;	
APA-CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
-  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112, 0750/121111, 
0750/121112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401
Boli Infecţioase ‑ 0236/334022, 
0236/334032
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712
CFR ‑ 0236/460795
Interne ‑ 0236/475768
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

Radu MACOVEI 
Director general

Grigore LAZAROVICI
Director general adjunct

Katia NANU 
Redactor şef 

Anca SPÂNU  
Redactor  şef  adjunct

Dan  Cătălin PREDESCU
Secretar general de redacţie

Mioara  MÃNÃILÃ 
Director publicitate

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU, Andra AMĂLINEI, Lili CRÃCIUN, Mihaela MINEA, Tiberiana PRISÃCARIU,   Carmen ROPOTAN, Ana BELIU
Luminiţa CHIRILÃ,  Vasilica PRODAN, Camelia NEDELCU  ‑ Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN, Nãstase VÂRLAN,  Silviu PĂDURARU, Cătălin BOGHIAN, Vasile STAVĂR, Marius  CĂLMUC, Mihai PĂTRAŞCU, Petrel GHIŢĂ, Ion MACOVEI
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111
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Trustul de presă „Dunărea de Jos“

[ SUBREDACŢIA GALAŢI NORD / Ion Trif Pleşa [ SECRETARI REDACŢIE/ Gheorghe ARSENIE, Viorel BUCUR [

[ DEPARTAMENTE ADMINISTRATIVE: Director economic: Gina lungu / director difuzare: Aurora Radu / director administrativ: Violeta SARCHISIAN / şef serviciu financiar: Carmen Hogea

România Sud‑Est  7 aprilieMeteo

Bucureşti
9/17*

Litoral
8*/14*

Brăila
8*/16*

Galaţi
8*/15*

Braşov
7*/15*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 6:37 am
‑ apune: 7:40 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 6:37 am
‑ apune: 7:40 pm

Puţin mai cald 
ca ieri

Ne place!
Lumea pe web

Elena Parapiru

Schimbări Informaţiile noi despre viitorul Windows 8 
au început să curgă la propriu, peste noapte. După ce am putut 
trage câteva concluzii pe baza imaginii cu Welcomescreen‑ul 
sistemului de operare, iată că avem deja un nou set de screen‑
shot‑uri care ne oferă informaţii mai complete despre felul 
în care se modelează următoarea generaţie de Windows. Din 
câte se pare, Microsoft a înlocuit toolbar‑ul din Windows 
Explorer cu interfaţa‑user Ribbon, folosită în prezent în pro‑
gramele Microsoft Office, inclusiv Word, Excel şi PowerPoint. 
Aşadar, odată ce te‑ai logat, cea mai evidentă schimbare 
din Windows este noua interfaţă Ribbon, prezentă în fie‑
care fereastră Explorer. La acest nivel de dezvoltare, Ribbon 
UI pare destul de confuză şi dezorganizată, lipsindu‑i chiar 
câteva funcţionalităţi. Potrivit site‑ului Within Windows, există 
neînţelegeri şi în cadrul Microsoft cu privire la folosirea noii 
interfeţe. Rămâne un mister dacă această schimbare va fi 
una permanentă pentru toate dispozitivele. Actualul build al 
Windows 8 are un „comutator” care permite revenirea la tool‑
bar‑ul şi meniurile cu care este lumea obişnuită, dar nu avem 
certitudinea că această opţiune va exista în versiunea finală a 
Windows 8 sau va fi doar o măsură temporară, timp în care 
design‑ul Ribbon este „şlefuit”.

Nevastă, 
cum executăm 
copilul? Silit!	

* Noua generaţie de 
dive: Proba de silicon. He, 
he, apuse‑s vremurile în care 
fetiţele se făceau doctoriţe, 
învăţătoare sau artiste. Nici 
măcar maneliste nu mai vor 
să fie, aşa cum răspundeau 
elevele de clasa a V‑a pe vre‑
mea ministrului Educaţiei 
Adomniţei. Păi, e greu: tre’ să 
ai voce să cânţi live pe la nunţi 
şi înmormântări, să ţii soco‑
teala dedicaţiilor şi a banilor, 
şi tot aşa. Cel mai simplu e să 
te faci divă! Cum? Te duci la 
„Next Diva” la preselecţie. Mă 
uitam marţi seara la Euforia 
Tv cum se înghesuie duduile 
în porţile afirmării. Ce credeţi 
că trebuia să facă fata de în‑
dată ce ajungea în faţa juriu‑
lui? Păi, să se dezbrace, doar 
ce altceva mai poate face 
diva? Ai silicon? N‑ai silicon? 
Dovedeşte, era următoarea 
probă. Una dintre tinere ve‑
nise cu silicoanele şi operaţii 
estetice făcute în altă emisi‑
une tv. Dacă tot rezolvase cu 
tuningul, era momentul să 
se facă divă. Pentru ce motiv 
a fost respinsă? Fiindcă, deşi 
avea silicoane, venise cu ele 
acoperite de haine! Odată 
trecută proba de silicoane 
dezgolite, fetele făceau şi ele 
ce puteau: îngânau un cânte‑
cel, dădeau din fund într‑un 
dans lasciv de club şi gata, 
erau bune de dive! Dive de 
silicon.     

* Adevărul gol‑goluţ, 
cu mâna la brâu. În vreme 
ce Oana dădea interviuri din 
ambulanţa care o ducea din 
spital acasă, Pepe ne prezen‑
ta adevărul gol‑goluţ ‑ Tudy. 
Exact aşa se prezenta junele 
politician în pozele difuzate 
la ora 18.00, că doar trupul 
uman nu e pentru nimeni 
un secret. Noroc că în poze 
feciorul era pudic şi îşi ţinea 
mâna unde trebuie, iar Pepe 
n‑a insistat să ne arate şi re‑
stul de adevăr din dotarea lui 
Tudy – apa era rece şi era frig 
afară. 

* Copil năpăstuit, caut 
părinţi. Mă uitam la televi‑
zor pe toate posturile cum 
„live”, Monica zgrepţăna la 
poarta lui Iri ca să‑şi ia copilul. 
Copilul era plecat cu tăticul 
la psiholog. Pe vremea co‑
pilăriei mele, îi spuneam ce 
mă doare, inclusiv sufleteşte, 
mamei. Şi uneori mă sfătuiam 
cu tata. Acum părinţii de co‑
pii îmi par simpli posesori de 
„PET”‑uri pe care le duc psi‑
hologului să le trateze. Nici 
nu‑i de mirare când se ajunge 
la situaţia în care biata Irinuca 
va fi executată silit pe altarul 
unui divorţ, cu preţul publici‑
tăţii mult prea mare. 

Remember				             

Rea de 
gură

Diletanţi

Râu
Acute!

Alese după 
ureche

…
A brăzda

Firav la trup!

Accesul 
prin faţă!

E un strop

Drumuri 
de plăcere

A face 
prinsoare

A apăsa
Aflată în 
pierdere

Apă de 
ploaie
State 

centrale!

Potrivită 
invers!

Legendă

Întoarcerea 
din rai!

Mersul pe 
burtă

A mărunţi

Nivel de 
trai

Atent în 
faţă!

Vremea se va încălzi uşor astăzi, pe fondul unui 
cer în general înnorat. Temperatura maximă va fi 
de 15°C, iar minima, noaptea, de 8°C. Presiunea 
atmosferică va urca la 760 mm coloană de mercur, 
iar umiditatea va fi de 70 la sută. Vântul va sufla 
moderat, din vest şi sud‑vest.

De vineri ar putea ploua slab, iar weekendul se 
anunţă unul răcoros. Temperaturile vor coborî la 
12°C ziua şi 4°C noaptea. 

(informaţii preluate din surse online)

Încă o săptămână de promoţie
Bilete mai ieftine la concertul Zucchero

A cincea săptămână în care se va desfăşura proiectul „Promoţia 
Săptămânii”, aduce o reducere de 15 la sută pentru biletele de la 
concertul Zucchero, care va avea loc pe 21 iunie. Astfel, începând de 
astăzi, până pe 10 aprilie, un bilet la categoria de preţ 100 lei şi 150 lei 
poate fi achiziţionat cu reducere şi online, pe www.biletoo.ro.

M.Z. (Mediafax)

Greoaie în 
mişcări

S‑a născut în localitatea 
Băileşti, jud. Dolj, la 7 apri‑
lie 1931. În anul 1955 absolvă 
Institutul de Artă Teatrală şi 
Cinematografică „I.L.Caragiale” 
din Bucureşti. A debutat pe 
scena Teatrului Naţional din 
Craiova în piesa lui Oscar Wilde, 
„Ce înseamnă să fii onest”. Pe 
aceeaşi scenă realizează ro‑
luri în spectacole precum: „Ani 
de pribegie”, de A. Arbuzov, 
„Tudor din Vladimir”, de Mihnea 
Gheorghiu, „Tragedia optimis‑
tă”, de V. Visnevski, „Gâlcevile 
din Chioggia”, de C. Goldoni, 
„Hamlet”, de W. Shakespeare, 
„Soldatul Svejk”, de I. Hasek, 
„Fântâna turmelor”, de Lope de 
Vega ş.a. Va reveni la Craiova în 
postura de director al teatru‑
lui (22 martie 1973‑24 septem‑
brie 1974). Venit la Bucureşti, 
creează o serie de personaje, 
mai întâi pe scena Teatrului de 

Comedie, în piesele: „Svejk în Al 
Doilea Război Mondial” (1962), 
„Umbra”, de E. Svart (1963), 
„Somnoroasa aventură”, de T. 
Mazilu (1964), „Capul de răţoi”, 
de G. Ciprian (1966), „Un Hamlet 
de provincie”, de Cehov (1967), 
„Interesul general”, de Aurel 
Baranga (1972), „Buffalo Bill şi 
indienii”, de A. Kopit (1973) ş.a. 
Şi‑a continuat cariera la Teatrul 
Naţional din Bucureşti, unde 
a fost distribuit în piese ale 
dramaturgiei româneşti şi uni‑
versale, dintre care amintim: 
„Comoara din deal”, de C. Marcu 
(1977); „A treia ţeapă”, de Marin 
Sorescu (1979);  „Procesul”, de 
Suhovo‑Kobin (1983) fiind ulti‑
mul spectacol în care a jucat.

A abordat, cu măiestrie, re‑
gistre interpretative foarte 
variate şi în film, de la cel isto‑
ric („Mihai Viteazul”, „Tudor”, 
„Dacii”, „Neamul Şoimăreştilor”) 

la comedia de actualitate („Nea 
Mărin miliardar”) şi de la drama 
psihologică la filmul de aventuri, 
rolurile interpretate fiind con‑
cretizate de vitalitate, carismă şi 
echilibru interior. Din filmogra‑
fia sa mai enumerăm: „Alarmă în 
munţi”, „Setea”, „Celebrul 702”, 
„Haiducii”, „Războiul domniţe‑
lor”, „Atunci i‑am condamnat pe 
toţi la moarte”, „Puterea şi ade‑
vărul”, „Ciprian Porumbescu”, 
„Stejar ‑ extremă urgenţă”, „Un 
comisar acuză”, „Tată de dumi‑
nică”, „Capela mercenarilor”, 
„Imposibila iubire”, „Un petic 
de cer” şi enumerarea poate 
continua. Pentru rolurile din 
filmul „Mihai Viteazul” (1971) şi 
„Osânda” (1976) a fost distins cu 
Premiul Asociaţiei Cineaştilor 
din România.

S‑a stins din viaţă la 21 de‑
cembrie 1983.

V.G.

Spălăcit
Raci!

Singură!
Cuvânt… 

cuprinzător 
(var.)

Urmat de 
un lălăit

…

6	 7	 8	 5	 3	 1	 2	 9	 4
4	 3	 1	 8	 2	 9	 5	 7	 6
5	 9	 2	 4	 7	 6	 8	 3	 1
2	 8	 6	 9	 4	 3	 7	 1	 5
9	 4	 7	 1	 8	 5	 3	 6	 2
1	 5	 3	 7	 6	 2	 4	 8	 9
8	 1	 4	 6	 5	 7	 9	 2	 3
7	 2	 9	 3	 1	 4	 6	 5	 8
3	 6	 5	 2	 9	 8	 1	 4	 7

Soluţiile jocurilor apărute  în ziarul de ieri: 
SUDOKU:SPORTURI DE MASĂ: 

ORIZONTAL: C, M, 
R, CURATAT, RUSINA, I, 
NIMERIT, ANATEMA, TA, 
TR, RY, BA, RATII, PO, M, 
RAT, TABLE, TIGARET, EN, 
TO, ANIMAT, POSACI, ALO, 
RID, SATAR.

Sudoku
Înscrieţi în căsuţele libere din cele nouă casete numere de la 1 la 9 fără a se repeta, astfel încât suma totală 

pentru fiecare casetă în parte să fie 45 şi, de asemenea, suma pentru fiecare linie sau coloană să fie tot 45.

8			   2					     4

	 3				    6	 7	

		  9	 5				    1	

	 6						    

		  1	 9		  7	 2		

							       5			

	 4				    3	 6	

		  5	 1				    9	

3					     2			   1

		  9		  1				    4

5				    7		  6	

			   5					     1

	 3					     1		

		  6	 9		  8	 7		

		  5					     2	

8					     6		

		  4		  5				    9

7				    2		  3

1	 2	 6	 7	 8	 3	 9	 4	 5
8	 7	 3	 4	 5	 9	 6	 2	 1
5	 9	 4	 6	 1	 2	 7	 8	 3
9	 4	 1	 8	 6	 7	 5	 3	 2
7	 3	 2	 9	 4	 5	 8	 1	 6
6	 5	 8	 3	 2	 1	 4	 7	 9
3	 8	 9	 1	 7	 6	 2	 5	 4
2	 6	 7	 5	 3	 4	 1	 9	 8
4	 1	 5	 2	 9	 8	 3	 6	 7

…
Notă de 
subsol

Gh. Gurău

Cuprins de 
nervi

Creangă

Urmă de foc
Metru cub 
de lemne

Forme de 
prezentare

Mic la o 
bere

Face pe 
durul

Două din 
zece!
Bine!

Tunici!

Plante medicinale

[ Amza Pellea (1931-1983)

Anca Melinte
melinte_anca@yahoo.com
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pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 13 Joi

Talon  valabil pe perioada 

4 - 9 aprilie 2011

[ Vorbele ministrului Agriculturii sunt la fel de importan-
te precum cotele apelor Dunării. Numai unii le descifrează şi 
ţin cont de ele ca atare. „Nu există motive serioase pentru ca 
alimentele să se scumpească până de Paşti”, recita deunăzi 
Valeriu Tabără şi, ţuşti, preţul cartofilor a zbughit-o cu 50 de 
procente în sus, cel al zahărului cu 32 la sută şi nici cu tariful 
laptelui nu ne este jenă. În consecinţă, nu există nicio raţiune 
să spun că băieţii din Guvern sunt nepricepuţi, numai că nu 
prea te poţi baza pe ei. 

[ Emil Boc spune lucruri trăsnite: „Toţi bugetarii îşi vor 
recupera tăierile salariale în anul 2012”. Nu vă faceţi speranţe 
deşarte! Se va întâmpla asta cam în aceeaşi măsură în care 
victima lui Ciomu şi-a redobândit protuberanţa originală.

[ Popa va ajunge în ţară abia după Paşti. E vorba de 
Popa din dosarul Vântu, Nicolae Popa. El va fi extrădat din 
Indonezia şi va ajunge pe mâna „oamenilor legii”, aşa cum 
sunt blestemaţi poliţiştii şi judecătorii de pe la noi. Chiar dacă 
sărbătorile pascale fi-vor trecute, ne aşteptăm ca Popa să ex-
clame: „Să se facă luminăăă!” 

[ Conform unui studiu recent, familiile care au două fete 
sunt mult mai fericite. Nimic de comentat mai ales când una 
dintre ele ajunge europarlamentar, iar cealaltă este notar pu-
blic şi locuieşte într-un cartier exclusivist din Bucureşti…   

[ Românii nu-şi fac griji că se apropie criza alimentară. 
Ar fi singura variantă de a da burta jos stând pe fotoliu cu 
telecomanda în mână. Bizar este faptul că nimeni nu ne spune 
dacă va dispărea şi alcoolul – asta chiar ar fi o tragedie!

[ Semn că ne-am dus naibii de tot, o băbuţă din judeţul 
Prahova s-a plâns în faţa camerelor de luat vederi că a fost 
violată, dar că treaba nu s-a desfăşurat conform uzanţelor 
de la ţară. Ca să evit pe cât posibil termenii populari, zic că 
s-a lăsat numai cu un preludiu prelungit, motiv serios pentru 
doamna de pe lângă Ploieşti să se considere nedreptăţită: 
„Dacă mă viola cum trebuie, îi ziceam să-l ia dracu’ şi gata!” 
Aşadar, cunilingusul (Doamne, iartă-mă!), comparativ cu 
veşnicia, nu s-a născut la sat.   

Este adevărat că frezările 
şi asfaltările suprapuse 
peste lucrările ISPA în-

greunează traficul şi amplifică 
disconfortul gălăţenilor. Da, ad-
mit şi autorităţile, dar altfel nu 
se poate. „Se lucrează ziua pen-
tru că pe normele şi indicatorii 
tehnici din România care permit 
turnarea asfaltului şi compacta-
rea lui trebuie ca temperaturile 
să fie peste 10 grade. Noaptea 
fiind frig ar fi afectată calitatea 
lucrărilor. Anul trecut am încer-
cat să lucrăm noaptea şi am avut 
destul de multe reclamaţii din 
cauza zgomotului utilajelor care 
le producea disconfort gălăţeni-
lor ce nu se puteau odihni”, a ex-
plicat viceprimarul PSD Nicuşor 
Ciumacenco. E drept că şi actu-
ala calitate a lucrărilor executa-
te ziua lasă de dorit. Asfalt de 
valuri, moviliţe sau adâncituri 
artistice. „Am avut o discuţie cu 
Ecosal, le-am spus că încă mai 
au de lucrat la finisajul asfaltului 
pe care îl pun pe străzile princi-
pale. Au spus că vor încerca să 
nu se mai întâmple la lucrările 
ulterioare”, a spus Ciumacenco. 
Potrivit politicianului, progra-

La Spitalul CFR
Molozul 
ca obişnuinţă

O patrulă a Poliţiei 
Locale l-a prins pe gă-
lăţeanul Vasile S., de 56 
ani, care depozita - cu o 
roabă - moloz provenit 
din construcţii, în spatele 
Spitalului CFR. Bărbatul 
a fost sancţionat cu 500 
de lei.

Elena Parapiru

Deşi Galaţiul a fost primul 
oraş din ţară care a depus Planul 
Integrat de Dezvoltare Urbană 
(PIDU) şi dosarele pentru proiec-
te, în septembrie 2009, nici la ora 
actuală nu avem vreun contract 
semnat de Ministerul Dezvoltării, 

prin Elena Udrea. Viceprimarul 
PSD Nicuşor Ciumacenco a criti-
cat ieri situaţia în care este pus 
oraşul: „Este o problemă cu care 
ne confruntăm. Au fost foarte 
multe municipii care au depus 
şi în septembrie 2010 şi deja au 

contracte semnate şi fac proce-
durile pentru executarea lucrări-
lor. Mă întreb dacă la banii euro-
peni care ni se cuvin de drept şi 
nu sunt la mila guvernului păţim 
situaţii de genul acesta în care nu 
se semnează contractul, ce se va 

întâmpla în rest pe bani guver-
namentali? Trebuie semnat con-
tractul cu Ministerul Dezvoltării 
şi nu s-a semnat. Cer tot timpul 
lămuriri, completări”, a declarat 
ieri viceprimarul. 

Anca Melinte

PIDU aşteaptă la Ministerul Dezvoltării

De ce nu ne semnează ministrul Udrea?

Străzi ca pe valuri

De ce nu se 
asfaltează noaptea?

mul de reparare şi asfaltare a 
străzilor continuă pe Uzina de 
apă, bdul Marii Uniri /Navelor, 
drum centură Prelungirea Brăilei 
şi zona Talciocului, str. Brăilei 
în zona Arcada şi la intrarea pe 
străzile laterale, Radu Negru 
şi Bolintineanu, Bucovinei sau 
Vâlcovici. Ciumacenco a promis 
că în momentul în care vremea 

o va permite va demara marcajul 
străzilor. 

Cuza - 180 de zile

Strada Cuza, închisă pentru 
180 de zile? Nu e dracul chiar aşa 
de negru cum se anunţă. Potrivit 
viceprimarului Ciumacenco, 
acelaşi termen a fost prevăzut 

şi pentru Bălcescu şi Basarabiei. 
„E un termen acoperitor, realist, 
pentru a nu avea probleme la 
contract, penalizări şi pentru a 
nu fi siliţi să prelungim termenul 
acordat avizului de lucrări. Vor fi 
terminate înaintea acestui ter-
men”, a dat asigurări viceprima-
rul Galaţiului.

Speranţă 
şi protuberanţă
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